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ВСТУП 

 

Харківщина протягом 2025 року залишалася одним із найбільш уражених 

регіонів України. Цей рік став для області періодом серйозних викликів 

і водночас зміцнення регіональної стійкості в умовах триваючої збройної агресії 

Російської Федерації. 

Постійна загроза ракетних ударів та атак БпЛА, ризики розширення зони 

окупації окремих територій, а також масштабні руйнування критичної 

інфраструктури визначали ключові напрями роботи обласної військової 

адміністрації. 

Протягом року першочергова увага була зосереджена на підтримці сил 

оборони, захисті цивільного населення та організації безпечної евакуації 

мешканців прифронтових громад. 

Паралельно тривали роботи з відновлення житлового фонду й медичних 

закладів, забезпечення стабільного функціонування енергетичної та 

комунальної інфраструктури. У надскладних умовах область змогла забезпечити 

безперебійну діяльність критично важливих установ. 

Особливу увагу приділено розвитку стійких систем життєзабезпечення ‒ 

від розширення розподіленої генерації до створення безпечних умов для 

навчання дітей. 

Освітня та медична сфери отримали стратегічний імпульс розвитку, 

зокрема завдяки початку будівництва підземних шкіл, підземного медичного 

комплексу «Ковчег» та нового обласного онкологічного центру. 

Аграрний сектор, попри втрату земель, замінування та руйнування техніки, 

забезпечив область необхідним продовольством. 

Завдяки роботі платформи «Діалог влади та бізнесу» протягом року 

вдалося забезпечити регулярний конструктивний зв’язок між підприємцями та 

обласною владою, що дало змогу спрямувати зусилля на вирішення ключових 

питань бізнесу, зокрема щодо оподаткування, бронювання працівників та 

доступу до грантових програм. 

У 2025 році обласна військова адміністрація суттєво розширила 

міжнародне співробітництво, уклавши нові партнерські угоди та провівши 

низку зустрічей і переговорів з міжнародними партнерами щодо поглиблення 

взаємодії, що відкрило додаткові можливості для відновлення й розвитку 

регіону. 

З урахуванням викликів минулого року, у 2026 році Харківська обласна 

військова адміністрація продовжить діяльність щодо зміцнення оборони та 

системи цивільного захисту, відновлення критичної інфраструктури, енергетики 

й житлового фонду. Серед пріоритетів також ‒ підтримка бізнесу та залучення 

інвестицій, модернізація медичних й освітніх закладів, підвищення екологічної 

безпеки, вдосконалення транспортної інфраструктури, а також зміцнення та 

розширення міжнародних зв’язків. 
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1. БЕЗПЕКА ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

1.1. Зміцнення обороноздатності області та взаємодія з силами сектору 

безпеки і оборони 

 

З метою організації заходів щодо вдосконалення системи територіальної 

оборони області, зокрема підвищення її обороноздатності та поліпшення 

рівня матеріально-технічного забезпечення військових частин (підрозділів) 

територіальної оборони, а також для розв’язання проблемних питань, 

пов’язаних із належним функціонуванням територіальної оборони Харківської 

області та впровадженням нових підходів і методів її забезпечення, рішенням 

Харківської обласної ради від 16 лютого 2022 року № 365-VIII (зі змінами) 

затверджено Програму територіальної оборони Харківської області 

на 2022 – 2026 роки (далі – Програма територіальної оборони). 

Протягом 2025 року на виконання заходів Програми територіальної 

оборони за рахунок коштів обласного бюджету здійснено фінансування у 

розмірі 202 934,4 тис. грн, у тому числі: 

17 409,6 тис. грн – на організацію заходів із проведення мобілізації; 

3 957,9 тис. грн – на забезпечення заходів із підготовки населення до 

національного спротиву; 

747,2 тис. грн – на виконання передпроєктних робіт, розроблення 

проєктно-кошторисної документації та проходження експертизи щодо 

реконструкції будівлі лікувального корпусу Військово-медичного клінічного 

центру Північного регіону; 

180 819,7 тис. грн – на підтримку сил оборони, зокрема для придбання 

безпілотних літальних апаратів (БПЛА), безпілотних повітряних авіаційних 

комплексів (БПАК), наземних розвідувальних комплексів (НРК) різних типів і 

модифікацій та комплектуючих до них, засобів радіоелектронної боротьби 

(РЕБ), радіолокаційних станцій, засобів зв’язку, автомобільної техніки та 

запасних частин до неї, техніки спеціального призначення, квадроциклів, 

ретрансляторів, а також будівельних матеріалів, побутового обладнання, 

оргтехніки й альтернативних джерел живлення. 

Водночас з метою створення умов для виконання комплексу заходів, 

спрямованих на забезпечення готовності громадян України до національного 

спротиву, сприяння обороноздатності держави та надання обороні України 

всеохоплюючого характеру, рішенням Харківської обласної ради від 26 червня 

2025 року № 1212–VIII (зі змінами) затверджено Програму підготовки 

громадян до національного спротиву на 2025 – 2028 роки. 

Заходи цієї регіональної Програми за рахунок коштів обласного 

бюджету профінансовано у розмірі 9 671,0 тис. грн на утримання та 

матеріально-технічне забезпечення функціонування Комунальної установи 

Харківської обласної ради «Обласний центр підготовки громадян до 

національного спротиву» за всіма напрямами навчального процесу. 
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З метою забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод 

людини, а також інтересів суспільства і держави та протидії злочинності 

рішенням Харківської обласної ради від 27 лютого 2020 року № 1199-VII 

(зі змінами) затверджено комплексну регіональну Програму забезпечення 

публічної безпеки і порядку та протидії злочинності на території Харківської 

області на 2020 – 2026 роки (далі – Програма з протидії злочинності). 

У 2025 році на виконання заходів Програми з протидії злочинності 

за рахунок коштів обласного бюджету здійснено фінансування у розмірі 

32 897,6 тис. грн (з яких повернуто до обласного бюджету 615,96 тис. грн), 

а саме: 

2 200 тис. грн − Територіальному управлінню Бюро економічної безпеки 

України в Полтавській області (БЕБ) для забезпечення спеціальним 

автотранспортом, технікою та обладнанням з метою комплектування 

матеріально-технічної бази. Придбано автомобіль спеціального призначення на 

базі Skoda Karoq S та сплачено видатки за його оформлення; 

2 000 тис. грн − Департаменту стратегічних розслідувань Національної 

поліції України для придбання сучасного апаратно-програмного комплексу; 

5 000 тис. грн − Територіальному управлінню Державного бюро 

розслідувань (ДБР), розташованому у місті Полтаві, на створення належних 

умов для працівників; 

2 000 тис. грн − Національному науковому центру «Інститут судових 

експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса» на придбання гіраторного 

компактора V041 Superpave (Matest, Італія) для проведення аналізу 

асфальтобетонних покриттів; 

3 500 тис. грн − управлінню протидії кіберзлочинам в Харківській області 

Департаменту кіберполіції Національної поліції України для придбання 

спеціалізованого автотранспорту та автотранспорту, обладнаного 

устаткуванням спеціального призначення. Придбано 1 спеціалізований 

автомобіль на базі Renault Duster, 1 спеціалізований автомобіль на базі Renault 

Taliant та1 спеціалізований автомобіль на базі Mitsubishi Eclipse Cross; 

4 610 тис. грн − Головному управлінню Національної поліції в Харківській 

області для придбання спеціалізованих автомобілів з відповідною додатковою 

комплектацією, а також спеціального автотранспорту, техніки та обладнання 

для комплектування матеріально-технічної бази. Здійснено закупівлю 

2 спеціальних автомобілів на базі Mitsubishi L200; 

3 000 тис. грн − Національній академії правових наук України для 

відновлення будівлі, зруйнованої внаслідок військової агресії та 

повномасштабного вторгнення; 

5 087,6 тис. грн − Державній установі «Харківський слідчий ізолятор» для 

виготовлення проєктно-кошторисної документації на здійснення ремонтних 

робіт та проведення поточного ремонту будівель. Укладено договори на 

послуги з розроблення проєктної документації та проведення ремонтних робіт; 

3 500 тис. грн − 7-му управлінню (з обслуговування Харківської області) 

Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України для 
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придбання спеціального автотранспорту, спеціальної техніки та обладнання. 

Придбано 1 автомобіль спеціального призначення на базі Skoda Karoq 

та 2 автомобілі на базі Renault Duster; 

2 000 тис. грн − Головному управлінню Національної поліції в Харківській 

області для придбання безпілотних літальних апаратів (БПЛА) та 

комплектуючих до них для підрозділів управління з метою виконання бойових 

(спеціальних) завдань на території Харківської області. Здійснено закупівлю 

безпілотних літальних апаратів (БПЛА). 

Разом із цим, з метою ефективної реалізації державної політики у сфері 

протидії тероризму, своєчасного виявлення та нейтралізації терористичних 

загроз і мінімізації їх наслідків, рішенням Харківської обласної ради 

від 24 грудня 2020 року № 14-VIII (зі змінами) затверджено Програму протидії 

терористичній діяльності на території Харківської області на 2021 – 2026 роки 

(далі – Програма протидії тероризму). 

Протягом 2025 року на виконання заходів Програми протидії тероризму за 

рахунок коштів обласного бюджету здійснено фінансування Управління 

Служби безпеки України в Харківській області у розмірі 18 100,0 тис. грн, до 

обласного бюджету повернуто 4 500,0 тис. грн. 

 

1.2. Цивільний захист населення: готовність до надзвичайних ситуацій, 

укриття, евакуація 

 

Відповідно до Положення про територіальну підсистему єдиної 

державної системи цивільного захисту Харківської області, затвердженого 

розпорядженням голови Харківської обласної державної адміністрації 

від 18 квітня 2016 року № 132 (у редакції розпорядження начальника 

Харківської обласної військової адміністрації від 21 листопада 2024 року 

№ 838 В), на території області утворено 8 ланок та 53 субланки територіальної 

підсистеми. Їх створення забезпечує організацію та проведення комплексу 

заходів, спрямованих на захист населення і територій Харківської області 

від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період. 

Опрацьований та погоджений з усіма зацікавленими органами управління 

сил цивільного захисту План реагування на надзвичайні ситуації Харківської 

області та відповідні додатки до нього, що визначають порядок дій органів 

управління та сил цивільного захисту при ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій техногенного, природного та соціального характеру. Розроблено та 

узгоджено План управління ризиками виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного характеру і пожеж у Харківській області, а також План взаємодії 

органів управління та сил територіальної підсистеми Єдиної державної системи 

цивільного захисту області у разі виникнення або загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій. 

У результаті проведеної роботи забезпечено належний рівень 

готовності органів управління, сил та засобів цивільного захисту до 

попередження надзвичайних ситуацій на території області, а у разі їх 
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виникнення ‒ організовано ефективне управління процесом ліквідації наслідків. 

Опрацьовано окремі розділи Плану реагування на надзвичайні ситуації 

Харківської області: 

дії органів управління та сил цивільного захисту у разі застосування зброї 

масового знищення хімічного характеру; 

дії органів управління та сил цивільного захисту під час реагування на 

застосування зброї масового знищення ядерного характеру. 

Протягом 2025 року проведено 4 планові та 9 позачергових засідань 

регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Харківської області. На засіданнях загалом розглянуто 33 питання, 

пов’язаних із запобіганням надзвичайним ситуаціям та ліквідацією їх наслідків. 

Упродовж 2025 року проведено 4 засідання Координаційного центру 

підтримки цивільного населення при Харківській обласній державній 

(військовій) адміністрації, на яких розглянуто та ухвалено рішення щодо 20-ти 

нагальних питань. Станом на 31 грудня 2025 року в Харківській області 

утворено 46 Координаційних центрів підтримки цивільного населення в 

територіальних громадах та 6 Координаційних центрів підтримки цивільного 

населення в районах (Богодухівський, Ізюмський, Берестинський, Лозівський, 

Харківський, Чугуївський), що забезпечило системну координацію підтримки 

цивільного населення на рівні громад і районів. 

На виконання Протоколу № 12 засідання Ради оборони Харківської області 

від 10 червня 2025 року створено регіональний Моніторингово-аналітичний 

центр з надзвичайних ситуацій Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації (далі ‒ Центр). Розпорядженням начальника Харківської обласної 

військової адміністрації від 16 вересня 2025 року № 845 В затверджено 

Положення про Центр. 

Департаментом цивільного захисту Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації забезпечено функціонування Центру в цілодобовому 

режимі. Налагоджено постійну взаємодію з Головним управлінням Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, Головним 

управлінням Національної поліції в Харківській області, Комунальним 

некомерційним підприємством Харківської обласної ради «Центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф», Благодійною організацією 

«Координаційний гуманітарний центр» та підрозділами зенітно-ракетних 

і радіотехнічних військ Збройних Сил України. 

Проведено коригування проєктно-кошторисної документації 

з реконструкції територіальної автоматизованої системи централізованого 

оповіщення (далі ‒ ТАСЦО) та внесено відповідні зміни до регіональної 

цільової Програми розвитку цивільного захисту Харківської області 

на 2024 – 2026 роки (далі – Програма цивільного захисту), затвердженої 

рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2023 року № 729-VIII 

(зі змінами), щодо фінансування заходів із реконструкції ТАСЦО у 2026 році. 

Заходи з реконструкції ТАСЦО включено до системи управління 

публічними інвестиціями DREAM та до Консолідованого переліку публічних 
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інвестиційних проєктів і програм публічних інвестицій єдиного проєктного 

портфеля публічних інвестицій Харківської області. 

На території Харківської області впроваджено систему подачі 

диференційованих тривог залежно від загроз повітряної обстановки. 

Програмою цивільного захисту передбачено придбання матеріальних 

цінностей для регіонального матеріального резерву на суму 10 500 тис. грн. 

До регіонального матеріального резерву Харківської області закладено 

матеріальні цінності для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій на суму 4716,80 тис. грн, що становить 81,44 % від затверджених 

обсягів номенклатури. 

До місцевих матеріальних резервів закладено матеріальні цінності на 

загальну суму 105 458,76 тис. грн, що становить 65,29 % від затверджених 

обсягів номенклатури. 

У 2025 році кошти на поповнення регіонального матеріального резерву не 

виділялися. 

Номенклатуру та обсяги регіонального матеріального резерву для 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків 

Харківської області, відповідно до розпорядження начальника обласної 

військової адміністрації від 31 грудня 2025 року № 1257 В «Про внесення змін 

до розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 28 червня 

2024 року № 431 В», затверджено у новій редакції. 

За 2025 рік на території області створено 11 підрозділів пожежної охорони, 

зокрема 4 підрозділи місцевої пожежної охорони у селах Шевелівка та 

Липчанівка Ізюмського району, Козіївка Богодухівського району та Наталине 

Берестинського району, а також 7 підрозділів добровільної пожежної охорони у 

селах Циркуни та Вільхівка Харківського району, Тернова, селищі Малинівка 

та Мосьпанове Чугуївського району, Пархомівка та Рясне Богодухівського 

району. 

У 2025 році з метою отримання співфінансування проєктів щодо утворення 

пожежно-рятувальних підрозділів було передбачено включення 5 проєктів до 

Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Харківської 

області на суму 74,8 млн грн. Зазначені проєкти включено до Єдиної цифрової 

інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом 

відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури 

(DRЕAM). 

У співпраці з іноземними партнерами підрозділам місцевої пожежної 

охорони була надана матеріальна допомога, зокрема захисні костюми та каски, 

засоби для гасіння пожеж, генератори, мотопомпи, пожежні автомобілі та інше 

необхідне обладнання. Реалізація цих заходів дозволила значно скоротити час 

реагування підрозділів місцевої пожежної охорони на пожежі у сільській 

місцевості в громадах, де вони створені, а також покращити загальний стан 

пожежної безпеки в цих населених пунктах. 

З метою забезпечення координації роботи, спрямованої на попередження 

лісових пожеж, видано розпорядження начальника обласної військової 
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адміністрації від 09 квітня 2025 року № 303 В «Про затвердження плану 

організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових 

пожеж у пожежонебезпечний період 2025 року на території області». 

Виконання підготовчих та попереджувальних заходів, передбачених 

зазначеним розпорядженням, дозволило з максимальною ефективністю 

організувати гасіння великих лісових пожеж, не допустити загибелі населення 

та уникнути значних матеріальних збитків під час виникнення пожеж в 

екологічних системах Харківської області. 

Харківською обласною комунальною аварійно-рятувальною водолазною 

службою організовано та проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з 

населенням щодо правил поводження на воді, інформування про заборону 

купання на водних об’єктах Харківської області та наявну мінну небезпеку. 

Інформаційні матеріали розміщувалися у медіа, соціальних мережах Фейсбук, 

Інстаграм, а також на офіційному сайті Головного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області. 

З метою попередження нещасних випадків на воді розповсюджено 1750 

інформаційних листівок. Службою також виконано 6 обстежень дна акваторії 

пляжів, здійснено 8 виїздів для підняття тіл потонулих, проведено 2 пошукові 

заходи на запит Головного управління Національної поліції в Харківській 

області та виконано 2 комплекси підводно-технічних робіт.  

Завдяки виконанню підготовчих та попереджувальних заходів, 

передбачених розпорядженням начальника обласної військової адміністрації 

від 26 вересня 2025 року № 884 В «Про заходи щодо безаварійного пропуску 

осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені в Харківській 

області на 2025 – 2026 роки», вдалося не допустити загибелі населення та 

запобігти значним матеріальним збиткам у разі можливих осінньо-зимових 

дощових паводків, льодоходу та весняної повені на території області. 

Протягом 2025 року на облік взято 147 найпростіших укриттів, 

3 протирадіаційні укриття, 1 споруду подвійного призначення із захисними 

властивостями протирадіаційного укриття, а також покращено стан готовності 

у 109 захисних спорудах цивільного захисту. Крім того, побудовано та 

встановлено 97 первинних (мобільних) укриттів. 

Завдяки проведеній роботі введено в дію інформаційно-комунікаційну 

систему, яка забезпечує збирання, накопичення, захист, обробку, відображення 

та передачу інформації про об’єкти фонду захисних споруд незалежно від 

форми власності, а також електронну інформаційну взаємодію з іншими 

суб’єктами. 

Упродовж 2025 року Департаментом цивільного захисту Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації здійснювався систематичний 

моніторинг роботи 841 пункту незламності на території області. Одним із 

ключових показників ефективності цього моніторингу стала кількість громадян, 

які скористалися послугами пунктів: за звітний період їх відвідала 291 151 

особа. 
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У 2025 році, в умовах загального посилення бойових дій на території 

Харківської області, була організована та проводилася активна евакуація 

населення, у тому числі в примусовий спосіб ‒ дітей разом із батьками, 

особами, які їх замінюють, або іншими законними представниками. 

Загалом протягом року оголошено та проведено 4 обов’язкові евакуації 

населення та 3 обов’язкові евакуації дітей у примусовий спосіб. Усього 

евакуйовано 13 172 особи, серед них 1 288 дітей, 6 928 жінок, 4 792 чоловіки та 

164 особи з інвалідністю. Примусово евакуйовано 879 дітей. 

Евакуаційні заходи забезпечувалися силами підготовлених екіпажів 

Національної поліції (12 екіпажів), волонтерів (6 екіпажів) та Головного 

управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській 

області (4 екіпажі). Організовано транспортування людей з лівобережжя річки 

Оскіл до пунктів пересадки на евакуаційні автобуси, що доставляли громадян 

до приймального пункту евакуйованих за адресою: м. Харків, вул. Миру, 102-А. 

Налагоджено та скоординовано взаємодію з волонтерськими, 

благодійними та громадськими організаціями Координаційного гуманітарного 

центру. Щодня до евакуаційних заходів залучалося від 15 до 30 автомобілів 

волонтерських організацій, серед яких 19 спеціальних машин для перевезення 

маломобільних осіб та надання первинної медичної допомоги. У резерві 

волонтерів наявні понад 150 автомобілів. 

Для оптимізації евакуаційних процесів організовано цілодобову 

20-канальну безкоштовну гарячу лінію Координаційного гуманітарного центру, 

через яку здійснюється збір та опрацювання інформації щодо потреб громадян. 

Також опрацьовується питання переміщення евакуйованих за межі області, 

зокрема до Кіровоградської та Тернопільської областей.  

З 19 серпня 2025 року розпочав роботу транзитний центр, створений для 

прийому, реєстрації та подальшої евакуації населення з Донецької області до 

безпечних регіонів України. З початку його роботи транзитний центр прийняв 

17 772 особи, серед яких 2 496 дітей та 2 113 маломобільних осіб, яким була 

надана необхідна медична, психологічна, юридична та гуманітарна допомога. 

Протягом 2025 року проведено 6 засідань обласної комісії з питань 

евакуації, на яких розглядалися нагальні питання щодо переміщення населення 

до безпечних районів та ухвалювалися відповідні управлінські рішення. 

У результаті проведеної роботи напрацьовано значний досвід взаємодії 

органів влади, громадських та волонтерських організацій у здійсненні 

евакуаційних заходів.  

 

1.3. Гуманітарне розмінування та очищення територій  

 

Після деокупації території Харківської області ймовірно забрудненою 

вибухонебезпечними предметами вважається площа майже 1 млн 256 тис. га, 

серед яких 170 000 га лісових масивів. За час окупації було знеструмлено 

майже 450 населених пунктів, а обстеження та розмінування 

потребували 3040,0 км автомобільних доріг, 1230,0 км залізничних колій, 
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432 км газопроводів, 222 штучні споруди (мости) та понад 12 000 км ліній 

електропередач.  

Для координації заходів з гуманітарного розмінування розпорядженням 

начальника обласної військової адміністрації від 10 вересня 2024 року № 625 В 

створено Центр координації протимінної діяльності при Харківській обласній 

військовій адміністрації. 

З початку збройної агресії російської федерації проти України на території 

області проведено масштабні роботи з очищення територій: розміновано 

39 501,7 га, у тому числі 16 279,3 га сільськогосподарських угідь, 1 051,8 га 

лісових масивів, 11,8 га акваторій; очищено 1722 км ділянок автомобільних 

доріг, 230,8 км залізничних колій, 4458,5 км ліній електропередач, 403,1 км 

газопроводів, 29,7 км водогонів. Роботи виконано на 1873 об’єктах та у 15 260 

приватних домоволодіннях. У ході робіт знищено 319 241 вибухонебезпечний 

предмет. 

Важливою складовою діяльності є просвітницька робота серед населення. 

У 2025 році Центром координації протимінної діяльності спільно 

з неурядовими операторами та підрозділами Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій проведено понад 10 227 інформаційних сесій, у яких 

брали участь майже 153 тис. громадян, серед них 85 тис. дітей. 

12 вересня 2025 року за участю представників Міністерства економіки, 

довкілля та сільського господарства України, Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України, Міністерства оборони України, Міністерства 

цифрової трансформації України, Харківської обласної військової 

адміністрації, органів місцевого самоврядування, міжнародних партнерів та 

операторів протимінної діяльності відбувся Всеукраїнський форум «Професія 

сапера ‒ безпека та майбутнє». 

Під координацією Департаменту цивільного захисту Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації на базі одного з харківських підприємств 

та наукової організації були розроблені машини підготовки ґрунту МР-3101 та 

механізованого розмінування МР-5100, загалом створено 10 одиниць техніки. 

Використання зазначених машин суттєво підвищило безпеку особового складу 

піротехнічних підрозділів і пришвидшило проведення робіт із розмінування 

сільськогосподарських земель області. 

Також підготовлено та подано до Національного органу з питань 

протимінної діяльності пропозиції до Плану виконання заходів гуманітарного 

розмінування деокупованих територій України на 2026 рік. 

 

2. БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА ТА УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ 

ФІНАНСАМИ 

 

2.1. Динаміка доходів і видатків місцевих бюджетів 

 

Виконання місцевих бюджетів області відбувається в умовах воєнного 

стану. Із початком повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну 
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спостерігається суттєве зниження економічної активності місцевих підприємств 

усіх форм власності. Частина територій області досі перебуває в тимчасовій 

окупації, а на окремих територіях тривають активні бойові дії. У результаті 

місцеві бюджети Харківської області стикаються з низкою викликів, серед 

яких − зменшення обсягів надходжень та значне зростання видаткового 

навантаження. 

Виконання дохідної частини зведеного бюджету області з урахуванням 

трансфертів, одержаних з державного бюджету, за 2025 рік склало 47 584,2 млн 

грн, або 92,6% до планових показників. До загального фонду місцевих 

бюджетів області (без урахування трансфертів) зараховано 29 168,7 млн грн, або 

99,0% (-286,8 млн грн) до затверджених річних показників. 

Заплановані показники доходів у 2025 році виконані всіма місцевими 

бюджетами області, крім Краснокутської селищної територіальної 

громади − 72,2%, Вовчанської міської територіальної громади − 85,5%, 

Харківської міської територіальної громади − 91,9%, Солоницівської селищної 

територіальної громади − 94,7%, Зміївської міської територіальної 

громади − 98,6% та Височанської селищної територіальної громади − 99,6%. 

Доходів спеціального фонду (без урахування трансфертів) одержано 

2 139,5 млн грн. У повному обсязі до плану на рік з державного бюджету 

місцевим бюджетам області надійшли базова дотація у сумі 2 443,6 млн грн та 

інші додаткові дотації – 4 464,5 млн грн. 

 

2.2. Використання коштів державного бюджету України 

 

На утримання місцевих державних адміністрацій Харківської області 

по КПКВК 7901010 «Здійснення виконавчої влади у Харківській області» 

затверджені видатки на 2025 рік з урахуванням змін становили 

1 113 274,7 тис. грн (у тому числі за загальним фондом – 569 336,2 тис. грн, 

за спеціальним фондом – 543 938,5 тис. грн), що в цілому на 355 871,5 тис. грн 

більше ніж за 2024 рік.  

Затверджені видатки на 2025 рік зросли на 377 882,2 тис. грн у порівнянні 

з фактичними видатками за 2024 рік (735 392,5 тис. грн).  

За результатами фінансової звітності Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації фактичні видатки за 2025 рік становили 

969 117,4 тис. грн (у тому числі за загальним фондом – 560 771,3 тис. грн, 

за спеціальним фондом – 408 346,1 тис. грн), що більше на 233 724,9 тис. грн 

проти фактичних видатків 2024 року.  

Протягом звітного року забезпечено ефективне використання бюджетних 

коштів (87,1 %) та функціонування місцевих військових адміністрацій області 

на відповідному рівні. 

До бюджету області надійшло цільових субвенцій з державного бюджету в 

сумі 10 049,0 млн грн при плані на рік 12 489,2 млн грн, або 80,5%. 
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Фактично використано 8 877,9 млн грн, а у зв’язку із закінченням 

бюджетного періоду невикористані кошти субвенцій повернуто місцевими 

бюджетами області до державного бюджету у сумі 1 171,1 млн грн. 

Податковий борг до місцевих бюджетів області з початку року збільшився 

на 172,9 млн грн, або на 8,2%, та станом на 01.01.2026 склав 2 288,1 млн грн. 

Видатки зведеного бюджету області виконані у сумі 50 608,7 млн грн, 

що становить 86,2% до плану на рік, у тому числі за загальним фондом – 

35 397,4 млн грн або 92,2%, а за спеціальним фондом – 15 211,3 млн грн 

або 74,8%. 

У структурі видатків загального фонду бюджету області найбільша 

частка асигнувань припадає на галузі соціально-культурної сфери (49,8%), 

зокрема на освіту – 11 846,8 млн грн, охорону здоров’я – 1 825,7 млн грн, 

соціальний захист та соціальне забезпечення населення – 2 247,1 млн грн, 

культуру і мистецтво – 1 075,3 млн грн, фізичну культуру та спорт − 

645,3 млн грн. Крім того, значна частина видатків спрямовується на житлово-

комунальне господарство – 6 625,5 млн грн (18,7%), а також на транспорт та 

дорожнє господарство – 3 410,8 млн грн (9,6%). 

Протягом року оперативно приймалися, коригувалися та забезпечувалися 

відповідним фінансовим ресурсом обласні та місцеві програми, спрямовані на 

підтримку систем життєзабезпечення, заходи з територіальної оборони та 

захисту населення. Загалом з місцевих бюджетів області використано на 

виконання завдань щодо відсічі збройної агресії, підтримку Сил безпеки 

і оборони, захист населення, підтримку ветеранів, захисників та захисниць, 

а також заходів з відновлення кошти в обсязі 9,5 млрд грн. 

Таким чином, у складних умовах воєнного стану забезпечено фінансовим 

ресурсом пріоритетні та першочергові заходи не лише з утримання бюджетних 

установ, а й заходи з підтримки Збройних Сил України, забезпечення 

безперебійної роботи об’єктів критичної інфраструктури та систем 

життєзабезпечення області, проведення заходів, спрямованих на поточні 

ремонтні роботи з усунення аварій у житлових будинках, які постраждали 

внаслідок ракетних ударів, об’єктах критичної інфраструктури, громадських 

будівлях (закладах культури, освіти, соціального захисту) та інших витрат на 

відновлення регіону. 

Завдяки ефективно організованій роботі у грудні 2025 року область стала 

однією з перших в Україні, забезпечивши своєчасне затвердження 

усіх 64 місцевих бюджетів області на 2026 рік у терміни, визначені Бюджетним 

кодексом України (до 25 грудня 2025 року включно). 

Зокрема, з урахуванням особливостей складання місцевих бюджетів у 

період воєнного стану обласною військовою адміністрацією підготовлено та 

затверджено обласний бюджет на 2026 рік. 

Своєчасне затвердження бюджету дозволило вже з початку січня розпочати 

фінансування установ та закладів бюджетної сфери, а також оперативно 

реагувати на виклики воєнного часу, забезпечуючи заходи з посилення 
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територіальної оборони, ліквідацію аварійних ситуацій та забезпечення 

безперебійної роботи об’єктів критичної інфраструктури. 

 

3. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

 

3.1. Промисловість 

 

У 2025 році в області реалізовувалися заходи, спрямовані на забезпечення 

зростання обсягів промислового виробництва, підвищення прибутковості 

підприємств, скорочення заборгованості із заробітної плати, зменшення 

енерговитрат та підвищення якості продукції. Окрема увага приділялася 

підтримці стабільності роботи промислових підприємств в умовах воєнного 

часу та підвищенню їх стійкості. 

З метою аналізу ситуації на підприємствах, вивчення проблемних питань 

їх діяльності та визначення оптимальних шляхів їх розв’язання Управління 

розвитку промисловості Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації (далі – Управління) здійснювало виїзди на промислові 

підприємства області та до установ галузевої науки, під час яких проводилися 

наради з керівництвом підприємств щодо збереження та розвитку 

промислового потенціалу регіону. 

Протягом 2025 року відвідано майже всі підприємства, що входять до 

сфери впливу Управління. Серед них: АТ «Українські енергетичні машини», 

ДП «Завод ім. В.О. Малишева», Харківське державне авіаційне 

виробниче підприємство, ДНВП «ОБ’ЄДНАННЯ КОМУНАР», ПАТ 

«ХАРТРОН», ДП «Харківське конструкторське бюро з машинобудування імені 

О.О. Морозова» та інші. 

Завдяки посиленню кооперації між підприємствами області вдалося 

зберегти ключові ланцюги постачання комплектуючих і запчастин та активно 

залучити суміжні виробництва. Це дозволило суттєво наростити обсяги 

виготовлення та ремонту спеціальної техніки для потреб Збройних Сил 

України. 

Наразі майже всі великі промислові підприємства регіону (понад 90 

суміжних підприємств) повністю або частково долучені до виконання 

замовлень для Збройних Сил України та Міністерства оборони України. 

У межах заходів, спрямованих на вирішення нагальних проблем 

функціонування промислових підприємств та установ галузевої науки, 

забезпечувалася активна взаємодія з центральними органами виконавчої влади. 

Упродовж 2025 року на адресу Прем’єр-міністра України, Кабінету 

Міністрів України, Міністерства оборони України, Міністерства з питань 

стратегічних галузей промисловості України (яке з 25 вересня 2025 року 

припинило здійснення своїх функцій і повноважень), Міністерства економіки, 

довкілля та сільського господарства України, а також АТ «Укроборонпром» 

було направлено понад 25 листів із пропозиціями та запитами щодо 

врегулювання актуальних питань діяльності промислового сектору області. 
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У професійному середовищі було обговорено низку важливих питань, 

зокрема: сприяння виконанню державного оборонного замовлення для 

Збройних Сил України та залучення підприємств Харківської області до 

кластеру Brave 1 з розвитку військових технологій в Україні, заснованого 

Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством оборони 

України, Генеральним штабом Збройних Сил України, Радою національної 

безпеки і оборони та Міністерством економіки, довкілля та сільського 

господарства України. 

 

3.2. Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність 

 

Станом на 30 вересня 2025 року загальний обсяг прямих іноземних 

інвестицій (акціонерного капіталу), залучених у Харківську область, становив 

638,4 млн дол. США. За цим показником область посіла 9 місце серед регіонів 

України. 

Із загального обсягу інвестицій: 

з країн ЄС надійшло 382,9 млн дол. США (60,0%), 

з інших країн світу – 255,4 млн дол. США (40,0%). 

Структура прямих іноземних інвестицій (інструменти участі в капіталі) 

за видами економічної діяльності Харківської області станом на 30 вересня 

2025 року: 

промисловість – 342,9 млн дол. США (53,7%); 

оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів і 

мотоциклів – 73,2 млн дол. США (11,5%); 

операції з нерухомим майном – 52,7 млн дол. США (8,3%); 

сільське, лісове та рибне господарство – 52,3 млн дол. США (8,2%); 

фінансова та страхова діяльність – 47,7 млн дол. США (7,5%). 

За січень – вересень 2025 року зовнішньоторговельний оборот товарами 

Харківської області склав 2333,4 млн дол. США, що на 28,9% більше порівняно 

з аналогічним періодом 2024 року.  

Експортні поставки збільшилися на 5,3% і становили 557,7 млн дол. США, 

тоді як імпортні надходження зросли на 38,7% та склали 1775,7 млн дол. США.  

Зовнішньоторговельний оборот з країнами ЄС за цей період становив 

836,8 млн дол. США, що на 22,5% більше, ніж у січні – вересні 2024 року. 

Експорт до ЄС склав 277,4 млн дол. США та зменшився на 3,6%, водночас 

імпорт з країн ЄС зріс на 41,4% і досяг 559,4 млн дол. США.  

Негативне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 1218,0 млн дол. 

США (у січні – вересні 2024 року – 751,0 млн дол. США). 

Коефіцієнт покриття імпорту експортом становив 0,31 (за відповідний 

період 2024 року – 0,41). 

Зовнішньоторговельні операції здійснювалися з партнерами із 135 країн 

світу. 
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3.3. Міжнародне співробітництво 

 

З метою поглиблення та розширення економічного, науково-технічного 

і культурного співробітництва, а також залучення міжнародного потенціалу 

для відновлення територій Харківської області, що постраждали внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації, було приділено особливу увагу розвитку 

партнерства між Харківською областю та адміністративно-територіальними 

одиницями іноземних держав. 

У 2025 році з метою налагодження співробітництва з міжнародними 

організаціями, зокрема у сфері надання гуманітарної та благодійної допомоги 

вразливим категоріям населення Харківської області, були підписані такі 

меморандуми: 

Меморандум про взаєморозуміння PFRU2-MOU-2025-0004-ХОВА між 

Кімонікс Груп Ю.Кей Лімітед/Фондом «Партнерство за сильну Україну», 

Фаза 2 та Харківською обласною військовою адміністрацією (Харківською 

обласною державною адміністрацією) (28.02.2025); 

Меморандум про взаєморозуміння PFRU2-MOU-2025-0025 між Кімонікс 

Груп Ю.Кей Лімітед/Фондом «Партнерство за сильну Україну», Фаза 2 та 

Департаментом економіки і міжнародних відносин Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації (04.04.2025); 

Меморандум про взаємодію між Харківською обласною військовою 

адміністрацією та БО «БФ «Деполь Україна» (30.04.2025); 

Меморандум про взаєморозуміння між Харківською обласною державною 

адміністрацією (Харківською обласною військовою адміністрацією) та 

Благодійною організацією «Координаційний гуманітарний центр» (22.05.2025); 

Меморандум про взаємодію між Харківською обласною військовою 

адміністрацією (Харківською обласною державною адміністрацією) та 

Гуманітарною некомерційною організацією INTERSOS, Відокремленим 

підрозділом ІНТЕРСОС – ГУМАНІТАРНОЇ НЕКОМЕРЦІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

в Україні (26.06.2025); 

Меморандум про співпрацю між Харківською обласною державною 

(військовою) адміністрацією та Харківською обласною організацією Товариства 

Червоного Хреста України (27.06.2025); 

Меморандум про взаємодію між Харківською обласною військовою 

адміністрацією та Благодійною організацією «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 

«СИЛА В ЮЕЙ» (23.07.2025); 

Меморандум про взаєморозуміння між Харківською обласною військовою 

адміністрацією та SALAR International AB (08.09.2025); 

Меморандум про співпрацю між Харківською обласною державною 

(військовою) адміністрацією та Благодійною організацією «Благодійний фонд 

«Карітас Харків» (17.10.2025); 

Меморандум про взаєморозуміння між Харківською обласною державною 

(військовою) адміністрацією та Відокремленим Підрозділом Інтернешнл Реск’ю 

Комміті, Інк. В Україні (24.10.2025). 
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З метою розширення та зміцнення міжнародних зв’язків, встановлення 

партнерських відносин у сферах економіки, культури та гуманітарної політики 

Харківською обласною військовою адміністрацією були направлені листи до 

Міністерства закордонних справ України для подальшої передачі за належністю 

до таких адміністративно-територіальних одиниць іноземних держав: графства 

Західний Йоркшир, Південний Йоркшир, Великий Манчестер і Мерсісайд 

(Сполучене Королівство Великобританії та Північної Ірландії), муніципалітет 

Штип (Республіка Північна Македонія), регіон Абруццо (Італійська 

Республіка), Поморське воєводство (Республіка Польща) та провінція Онтаріо 

(Канада). 

Постійно відбувалися зустрічі з представниками міжнародних організацій і 

дипломатичних установ щодо обговорення актуальної ситуації в Харківській 

області та напрямів співпраці. 

14 січня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова із заступником Генерального 

секретаря ООН з гуманітарних питань Томасом Флетчером та представниками 

ООН. Мета зустрічі − обговорення викликів у Харківській області та співпраці з 

гуманітарними організаціями для забезпечення надання допомоги найбільш 

вразливим верствам населення на постраждалих територіях. 

21 січня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками штату Огайо. 

Мета − обговорення питань подальшої співпраці.  

21 січня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − аналіз спільних програм ЮНІСЕФ та Харківської обласної 

військової адміністрації. 

24 січня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення питань співпраці у сфері раннього відновлення та 

розвитку територіальних громад, а також результатів реалізації реформи 

системи догляду та підтримки дітей у Харківській області.  

27 січня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з Послом Канади пані Наталкою 

Цмоць. Мета зустрічі − обговорення актуальної ситуації в Харківській області 

та напрямів співпраці. 

04 лютого 2025 року відбулась зустріч начальника ХОВА Олега Синєгубова 

та директора Всесвітньої продовольчої програми ООН в Україні Річарда Рагана. 

Сторони обговорили напрями реагування на надзвичайні ситуації в області та 

конкретні заходи для підтримки вразливих категорій населення у 2025 році. 

06 лютого 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Всесвітньої продовольчої програми 

ООН. Мета зустрічі − обговорення питань співпраці для забезпечення надання 

допомоги найбільш вразливим верствам населення Харківської області 

у 2025 році. 
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07 лютого 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення питань співпраці у сфері раннього відновлення та 

розвитку територіальних громад, а також результатів реалізації реформи 

системи догляду та підтримки дітей у Харківській області. 

11 лютого 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − представлення річних досягнень за 2024 рік з акцентом на 

гуманітарне реагування, програми доступу до води, санітарії та охорони 

здоров’я, а також плани на 2025 рік у Харківській області. 

12 лютого 2025 року відбулась зустріч заступниці начальника Харківської 

обласної військової адміністрації Віти Ковальської з очільницею офісу Дитячого 

фонду ООН (ЮНІСЕФ) Джінан Рамадан. Харківська обласна 

військова адміністрація спільно з ЮНІСЕФ реалізують в області проєкт 

із психосоціальної підтримки учасників освітнього процесу. Мета зустрічі − 

обговорення плану реалізації пілотного проєкту. 

12 лютого 2025 року відбулась зустріч заступника начальника Харківської 

обласної військової адміністрації Євгена Іванова з представниками Дитячого 

фонду ООН (ЮНІСЕФ). Мета зустрічі − модернізація системи водопостачання 

області. 

13 лютого 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення результатів програми «Посилення інклюзивної 

освіти для дітей з особливими освітніми потребами, особливо дітей з 

інвалідністю у Харківській області». 

17 лютого 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Zero Line Finland. 

Мета зустрічі − обговорення поточної ситуації в Харківській області та 

можливостей для майбутніх проєктів, зокрема у сфері енергетики. 

18 лютого 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з делегацією співробітників 

Конгресу Сполучених Штатів Америки у супроводі представників Управління 

Верховного комісара ООН у справах біженців. Мета зустрічі − демонстрація 

критичної потреби в постійній широкомасштабній гуманітарній та військовій 

допомозі та реагуванні на відновлення, а також обговорення ситуації у 

Харківській області та заходів УВКБ ООН у гуманітарній сфері й підготовці до 

зимового періоду. 

18 лютого 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Французького агентства 

міжнародного технічного співробітництва Expertise France. Мета 

зустрічі − обговорення шляхів покращення доступу населення Харківської 

області до основних медичних послуг у кризові періоди, а також питань 

співпраці між французькими та українськими лікарнями, обмін досвідом. 
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21 лютого 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Благодійної організації 

«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД TIM4ЮА». Мета зустрічі − підписання Меморандуму 

про співпрацю між Благодійною організацією «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 

TIM4ЮА» та Харківською обласною державною (військовою) адміністрацією. 

24 лютого 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення стратегії пілотної програми у сфері психічного 

здоров’я і психосоціальної підтримки (ПЗПСП).  

25 лютого 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення стратегії пілотної програми у сфері психічного 

здоров’я і психосоціальної підтримки (ПЗПСП). 

26 лютого 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення результатів програми «Посилення інклюзивної 

освіти для дітей з особливими освітніми потребами, особливо дітей з 

інвалідністю у Харківській області». 

28 лютого 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками місії ЮНЕСКО. 

Мета візиту − оцінка збитків щодо Держпрому в Харкові та обговорення 

подальшої підтримки і співпраці з ЮНЕСКО.  

10 березня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Програми розвитку ООН. Мета 

зустрічі − обговорення подальшої співпраці та пріоритетів на 2025 рік у сфері 

протимінної діяльності. 

13 березня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Міністерства закордонних справ та 

Посольства Чеської Республіки в Україні. Мета зустрічі − обговорення потреб у 

сфері енергетики, водного господарства та медичній сфері. 

13 березня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення стратегії пілотної програми у сфері психічного 

здоров’я і психосоціальної підтримки (ПЗПСП). 

19 березня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення стратегії пілотної програми у сфері психічного 

здоров’я і психосоціальної підтримки (ПЗПСП). 

21 березня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками ЮНІСЕФ та МОМ. Мета 

зустрічі − обговорення питань відновлення та модернізації очисних споруд у 

громадах області, які зазнали значного навантаження внаслідок 

повномасштабного вторгнення та стрімкого зростання кількості внутрішньо 

переміщених осіб. 
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25 березня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Національних 

збройних сил Латвійської Республіки та Посольства Латвійської Республіки в 

Україні. Мета зустрічі − обговорення поточної ситуації у Харківській області та 

можливостей співпраці у безпекових питаннях.  

26 березня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення питань співпраці у сфері раннього відновлення та 

розвитку територіальних громад.  

27 березня 2025 року відбувся візит до Харкова Міністра закордонних 

справ Королівства Норвегія Еспена Барта Ейде та Міністра праці та соціальної 

інтеграції Тоньє Бренна.  

27 березня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками мерії м. Колумбус (штат Огайо, 

США). Мета зустрічі − обговорення реалізації спільних проєктів у Харківській 

області, у тому числі з питань відновлення та розвитку громад. 

28 березня 2025 року відбулась у м. Київ відбулася зустріч начальника 

Харківської обласної військової адміністрації Олега Синєгубова з 

Надзвичайним і Повноважним Послом Держави Японія в Україні Масаші 

Накагоме. Мета − обговорення поточної ситуації в Харківській області та 

напрямів співпраці. 

03 квітня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення та презентація Регіонального плану для 

національної стратегії реформи «Кращий догляд» у Харківській області. 

04 квітня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з Послом США пані Бріджит Брінк. 

Мета зустрічі − обговорення ситуації в Харківській області. 

11 квітня 2025 року відбулась зустріч делегації представників Харківської 

області з представниками регіону П’ємонт (Італійська Республіка). Мета 

зустрічі − налагодження співробітництва між Харківською областю (Україна) та 

регіоном П’ємонт (Італійська Республіка). 

11 квітня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення питань співпраці у сфері раннього відновлення та 

розвитку територіальних громад. 

15 квітня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення співпраці у сфері раннього відновлення та 

розвитку громад. 

22 квітня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками штату Огайо Сполучених Штатів 

Америки. Мета зустрічі − обговорення реалізації спільних проєктів у 

Харківській області, у тому числі з питань відновлення та розвитку громад. 
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24 квітня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з делегацією послів та Управління 

Верховного комісара ООН у справах біженців. Мета зустрічі − обговорення 

поточної ситуації в Харківській області задля підвищення рівня розуміння та 

чутливості щодо впливу повномасштабного вторгнення на мешканців регіону. 

02 травня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення співпраці щодо реалізації Програми забезпечення 

психосоціальної підтримки та соціальних служб. 

06 травня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками місії ЮНЕСКО. 

Мета візиту − обговорення питань збереження, відновлення та номінування 

Будинку держпромисловості (Держпрому) до Списку всесвітньої спадщини 

ЮНЕСКО. 

09 травня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета візиту − обговорення стратегічних цілей і завдань Програми забезпечення 

психосоціальної підтримки (ПЗПСП), визначення функцій та обов’язків усіх 

залучених сторін, а також узгодження спільних дій для забезпечення ефективної 

реалізації ініціативи. 

09 травня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Управління ООН з обслуговування 

проєктів (ЮНОПС). Мета візиту − обговорення діяльності Українського 

багатопрофільного офісу ЮНОПС у Харківській області, ознайомлення з 

реалізованими та запланованими проєктами, а також налагодження робочого 

діалогу для подальшого розвитку співпраці та підтримки місцевих громад. 

14 травня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками іноземної неурядової організації 

«План Інтернешенал Інк.». Мета зустрічі − обговорення викликів у Харківській 

області для встановлення тривалих партнерських відносин та подальшої 

співпраці щодо забезпечення надання допомоги найбільш вразливим верствам 

населення, які постраждали внаслідок воєнних дій. 

20 травня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення шляхів співпраці щодо реалізації Програми 

забезпечення психосоціальної підтримки у закладах загальної середньої освіти, 

що беруть участь у проєкті із визначення потреб, координації дій і складання 

мапи наявних та необхідних послуг для забезпечення комплексної підтримки 

учасників освітнього процесу. 

21 травня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Бюро Всесвітньої організації 

охорони здоров’я (ВООЗ). Мета зустрічі − обговорення актуальних викликів у 

сфері охорони здоров’я в Харківській області, налагодження подальшої 

співпраці щодо відновлення медичної інфраструктури, а також забезпечення 
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доступу до медичних послуг для вразливих категорій населення, які 

постраждали внаслідок воєнних дій. 

22 травня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета візиту − обговорення співпраці у сфері раннього відновлення та розвитку 

громад. 

23 травня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками УВКБ ООН та незалежними 

експертами з Ecorys (Велика Британія). Мета візиту − обговорення результатів 

реалізації гуманітарних проєктів, профінансованих урядом Великої Британії та 

впроваджених УВКБ ООН у Харківській області, у межах моніторингової місії 

делегації експертів компанії Ecorys (Велика Британія), яка оцінює їхню 

ефективність, актуальність і вплив, а також визначення напрямів подальшої 

взаємодії. 

27 травня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з делегацією керівних працівників 

апаратів членів Палати представників США. Мета зустрічі − обговорення 

актуальної інформації щодо поточних та майбутніх потреб України у військовій 

допомозі, підтримці в гуманітарних питаннях і забезпеченні справедливості для 

жертв воєнних злочинів рф. 

27 травня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками УВКБ ООН та Кластером з питань 

житла. Мета візиту − обговорення поточної координаційної діяльності Кластеру 

з питань житла у Харківській області, зокрема представлення нового 

регіонального координатора пані Наталі Мартінсон, а також питань, пов’язаних 

із наданням твердого палива, заходами зимової підтримки, реагуванням на 

евакуацію, нещодавніми пошкодженнями та координацією гуманітарних 

ремонтів. 

03 червня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з делегацією послів та Управління 

Верховного комісара ООН у справах біженців. Мета зустрічі − обговорення 

підвищення рівня розуміння та чутливості щодо впливу конфлікту на звичайних 

людей, особливо на найбільш вразливі групи населення. 

12 червня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками штату Огайо. Мета − обговорення 

питань подальшої співпраці. 

18 червня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з делегацією Країнового офісу Міжнародної організації 

праці (МОП) та Конфедерації вільних профспілок України (КВПУ). Мета 

зустрічі − ознайомлення з результатами проєктів МОП у Харківській області, а 

також обговорення з усіма зацікавленими сторонами викликів на ринку праці та 

актуальних потреб у підтримці працівників і населення у Харківській області. 

26 червня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Відокремленого підрозділу 
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INTERSOS − гуманітарної некомерційної організації в Україні. Мета 

зустрічі − підписання Меморандуму про співпрацю (взаємодію) між 

Харківською обласною державною (військовою) адміністрацією та 

представниками Відокремленого підрозділу INTERSOS − гуманітарної 

некомерційної організації в Україні. 

26 червня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з делегацією представників 

Посольства Республіки Албанія в Україні. Мета зустрічі − обговорення питань 

щодо поглиблення українсько-албанського співробітництва в різних сферах, 

зокрема у сфері розвитку місцевого самоврядування, а також встановлення 

партнерських зв’язків між Харківською областю та Республікою Албанія з 

метою обміну досвідом, реалізації спільних проєктів та зміцнення економічних 

відносин. 

27 червня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Міжнародного 

комітету Червоного Хреста та Харківської обласної організації Товариства 

Червоного Хреста України. Мета зустрічі − знайомство нового керівника 

Харківської субделегації МКЧХ з керівництвом області, а також обговорення 

напрямів подальшої взаємодії та гуманітарного співробітництва; підписання 

Меморандуму про співпрацю між ХОВА та Харківською ОО ТЧХУ. 

01 липня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Міжнародної організації з міграції 

(МОМ) в Україні. Мета зустрічі − обговорення прогресу, досягнутого протягом 

імплементації проєкту «Відновлення та посилення спроможностей громад 

(HREF)», отриманих уроків, а також заходів, які мають бути реалізовані до 

кінця року. 

02 липня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Вільної держави 

Саксонії. Мета зустрічі − обговорення питань щодо поглиблення співпраці між 

Вільною державою Саксонією та Харківською областю у сферах економіки, 

освіти, соціального захисту, охорони здоров’я й культури, а також визначення 

перспектив співпраці щодо відбудови регіону. 

07 липня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з делегацією представників 

Посольства Французької Республіки в Україні. Мета зустрічі − обговорення 

питань щодо поглиблення українсько-французького співробітництва. 

08 липня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з делегацією представників 

Посольства Швейцарської Конфедерації в Україні. Мета зустрічі − обговорення 

актуальних пріоритетів та напрямів подальшої співпраці. 

16 липня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Управління ООН з 

координації гуманітарних справ в Україні. Мета зустрічі − представлення Плану 

реагування на осінньо-зимовий період 2025–2026 років задля забезпечення 
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захисту найбільш вразливих категорій людей шляхом надання критично 

важливої багатосекторальної допомоги та послуг. 

17 липня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета візиту − обговорення співпраці у сфері раннього відновлення та розвитку 

громад. 

22 липня 2025 року відбувся робочий візит до міста Харків Міністра 

Європи та закордонних справ Французької Республіки Жана-Ноеля Барро, 

Міністра закордонних справ України Андрія Сибіги, послів і дипломатів та 

зустріч із керівництвом Харківської ОВА. Мета візиту − питання реалізації 

подальших спільних проєктів. 

22 липня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення програми «Посилення інклюзивної освіти для 

дітей з особливими освітніми потребами, особливо дітей з інвалідністю у 

Харківській області». 

29 липня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення шляхів співпраці щодо реалізації програми з 

психічного здоров’я та психосоціальної підтримки. 

07 серпня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Управління ООН з 

координації гуманітарних справ в Україні. Мета зустрічі − обговорення 

основних викликів у Харківській області та посилення співпраці для 

забезпечення надання життєво необхідної допомоги найбільш вразливим 

категоріям населення. 

08 серпня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення реалізації програм допомоги ЮНІСЕФ 

у Харківській області. 

18 серпня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення співпраці у сфері охорони здоров’я. 

18 серпня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками міжнародної гуманітарної організації 

Благодійний фонд «Ященко». Мета зустрічі − налагодження партнерських 

відносин із представниками місцевих адміністрацій та збір потреб у благодійній 

допомозі, яких потребують громади прифронтових регіонів України. 

19 серпня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської 

обласної військової адміністрації з представниками УВКБ ООН. Мета 

візиту − обговорення шляхів співпраці щодо надання грошової допомоги на 

опалення протягом зимового сезону 2025/2026 років соціально незахищеним 

внутрішньо переміщеним особам та іншим постраждалим від війни в 

Харківській області. 
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28 серпня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками УВКБ ООН. Мета 

візиту − прощальний візит ввічливості Представниці УВКБ ООН пані Кароліни 

Ліндхольм Біллінг у зв’язку із завершенням строку її повноважень. 

30 серпня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з Надзвичайним і Повноважним 

Послом Федеративної Республіки Німеччина в Україні Мартіном Єґером. Мета 

зустрічі − прощальний візит ввічливості Надзвичайного і Повноважного Посла 

Федеративної Республіки Німеччина в Україні пана Мартіна Єґера у зв’язку із 

завершенням його мандату. 

02 вересня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками благодійних 

фондів World Central Kitchen та All Hands and Hearts. Мета зустрічі − 

обговорення безпекової та гуманітарної ситуації в регіоні, а також питань щодо 

його відновлення. 

05 вересня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення шляхів співпраці щодо реалізації програми з 

психічного здоров’я та психосоціальної підтримки. 

08 вересня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками SALAR International AB. Мета 

зустрічі − підписання Меморандуму про співробітництво з метою координації 

спільних дій задля зміцнення спроможності та стійкості територіальних громад 

Харківської області. 

08 вересня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Дитячого фонду 

ООН (ЮНІСЕФ). Мета зустрічі − обговорення шляхів співпраці щодо реалізації 

стратегічного діалогу «Інвестування в людський капітал: дорожня карта 

інклюзивного відновлення Харківської області». 

08 вересня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Управління ООН з обслуговування 

проєктів (ЮНОПС). Мета візиту − обговорення напрямів співпраці в межах 

поточних проєктів ЮНОПС та планування майбутніх програм для Харківської 

області. 

10 вересня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Міжнародної 

організації з міграції (МОМ). Мета зустрічі − офіційне знайомство Глави Місії 

МОМ в Україні Роберта Тернера з керівництвом Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації для обговорення актуальних потреб регіону, 

результатів співпраці та перспектив подальшої взаємодії. 

29 вересня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Відокремленого підрозділу 

INTERSOS − гуманітарної некомерційної організації в Україні. Мета 

зустрічі − обговорення комплексних заходів із підготовки до зимового періоду, 
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включно з плануванням ремонту та відновлення об’єктів приватного сектору, 

оцінкою ресурсів, пріоритетів та координацією дій відповідальних служб і 

організацій. 

29 вересня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − надання оновленої інформації щодо програми підготовки до 

зими, обговорення питань, пов’язаних із встановленням обладнання, переданого 

ЮНІСЕФ для КП «Теплоенерго», а також розгляд інших можливих напрямів 

підтримки, яку ЮНІСЕФ може надати підприємствам теплопостачання 

Харківської області. 

30 вересня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення шляхів співпраці щодо реалізації програми з 

психічного здоров’я та психосоціальної підтримки. 

03 жовтня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками MEAN 

(Європейський рух ненасильницької дії). Мета візиту − обговорення ключових 

питань, пов’язаних із ситуацією в Харківській області, та «Ювілеєм Надії в 

Україні», що має стати важливою подією духовного єднання, взаємної 

підтримки й співпраці, а також можливістю поглиблення партнерства. 

03 жовтня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Управління ООН з 

координації гуманітарних справ в Україні (OCHA). Мета зустрічі − обговорення 

основних викликів у Харківській області та посилення співпраці для 

забезпечення надання життєво необхідної допомоги найбільш вразливим 

категоріям населення. 

03 жовтня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення співпраці у сфері раннього відновлення та 

розвитку громад. 

03 жовтня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення шляхів співпраці щодо реалізації програми з 

психічного здоров’я та психосоціальної підтримки. 

09 жовтня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Генерального 

консульства Республіки Польща у Харкові. Мета зустрічі − обговорення питань 

щодо поглиблення українсько-польського співробітництва. 

23 жовтня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Nonviolent Peaceforce International. 

Мета зустрічі − обговорення питань щодо поглиблення українсько-польського 

співробітництва. 

27 жовтня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова із новопризначеною Представницею 
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УВКБ ООН в Україні Бернадетт Кастель-Голлінгсворт. Мета зустрічі − 

зміцнення критичної інфраструктури та стале проходження опалювального 

сезону. 

05 листопада 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Посольства 

Словацької Республіки. Мета зустрічі − обговорення питань щодо поглиблення 

регіонального співробітництва, а також розгляд інших можливих напрямів 

підтримки, яку Словацька Республіка може надати Харківській області. 

14 листопада 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Програми розвитку ООН. Мета 

зустрічі − обговорення майбутньої співпраці та пріоритетів на 2026 рік у сфері 

відновлення та розвитку громад Харківської області. 

15 листопада відбулась зустріч начальника Харківської обласної військової 

адміністрації Олега Синєгубова з експертами з країн Глобального Півдня. Мета 

зустрічі − обговорення наслідків збройної агресії рф та актуальної ситуації в 

регіоні. 

17 листопада 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета візиту − обговорення поточної співпраці та програм, що підтримуються 

ЮНІСЕФ у сфері захисту дітей у Харківській області. 

02 грудня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Ротарі Клуб Харків Інтернешнл. 

Мета візиту − обговорення питань щодо надання додаткового освітнього 

обладнання для закладів освіти Харківської області. 

04 грудня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Посольства 

Королівства Швеція в Україні. Мета зустрічі − ознайомлення з поточною 

ситуацією в місті Харкові та Харківській області. 

04 грудня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Посольства 

Французької Республіки. Мета зустрічі − обговорення питань щодо поглиблення 

українсько-французького співробітництва. 

05 грудня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками УВКБ ООН та 

посольств Королівства Іспанія та Австрійської Республіки. Мета 

зустрічі − підвищення рівня розуміння та чутливості щодо впливу конфлікту на 

звичайних людей, особливо на найбільш вразливі групи населення. 

10 грудня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Харківської 

субделегації Міжнародного комітету Червоного Хреста. Мета зустрічі − 

представлення нового голови субделегації, обговорення діяльності МКЧХ та 

викликів у Харківській області, а також ознайомлення з майбутніми проєктами. 

11 грудня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської 

обласної військової адміністрації з представниками НАТО в Україні. Мета 
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зустрічі − підвищення рівня розуміння та чутливості щодо впливу конфлікту на 

звичайних людей, особливо на найбільш вразливі групи населення. 

12 грудня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Міжнародної організації з міграції 

(МОМ). Мета зустрічі − обговорення планів Міжнародної організації з міграції 

щодо впровадження сталих рішень в області. 

15 грудня 2025 року відбулась зустріч начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова з представниками Управління ООН з 

координації гуманітарних справ в Україні. Мета зустрічі − обговорення потреб 

зимового періоду, заходів із готовності та координації реагування на 

надзвичайні ситуації, питань евакуації й розміщення, а також гуманітарних 

потреб найбільш вразливих внутрішньо переміщених осіб у Харківській 

області. 

16 грудня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Міністерства оборони Латвійської 

Республіки. Мета зустрічі − обговорення поточної ситуації в Харківській 

області та можливостей співпраці у безпекових питаннях. 

17 грудня 2025 року відбулась зустріч керівництва Харківської обласної 

військової адміністрації з представниками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Мета зустрічі − обговорення шляхів співпраці щодо реалізації програми з 

психічного здоров’я та психосоціальної підтримки. 

Представники Агенції регіонального розвитку Харківської області 

протягом 2025 року взяли участь у навчальних, тренінгових та публічних 

заходах за напрямами стратегічного планування, проєктного менеджменту та 

міжнародного співробітництва, а саме: 

28 березня 2025 року − за підтримки Посольства України в Словенії, 

словенської агенції SPIRIT Slovenija, javna agencija та Інституту стратегічних 

досліджень ISR − Inštitut za strateške rešitve у Планіці (Словенія) взяли участь 

у третій конференції «Відбудова України: від завдання вистояти до руху 

вперед». 

У фокусі заходу були чотири теми: відбудова енергетичної інфраструктури, 

розвиток житлового комплексу для потреб ВПО, гуманітарне розмінування та 

міжнародна співпраця; 

26 – 30 травня 2025 року − у місті Катовіце (Польща) в рамках програми 

навчальних поїздок, організованої Фондом «Лідери змін», взяли участь у 

тренінгу «Формування інструментів регіональної політики в процесі інтеграції 

України до Європейського Союзу. Основи, можливості та виклики»; 

05 червня 2025 року − у м. Києві взяли участь у міжнародній конференції 

«Europe-Poland-Ukraine: Cooperate Together’25». Захід проходив у рамках 

глобальної ініціативи ZPP «Europe-Poland-Ukraine. Rebuild Together», 

започаткованої у 2022 році та спрямованої на встановлення зв’язків між 

європейською, польською та українською бізнес-спільнотами, реалізацію 

спільних програм та підтримку українських компаній, для яких Польща є 

платформою виходу на європейський ринок; 
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06 листопада 2025 року − взяли участь у круглому столі «Ключові аспекти 

регіональної політики на шляху до євроінтеграції» за підтримки проєкту 

UCORD та у співпраці з Міністерством розвитку громад та територій України і 

Комітетом Верховної Ради України. Основна тематика заходу − розвиток 

регіональної політики, адаптація до європейських стандартів, використання 

фондів для відновлення та розвитку; 

13 – 14 листопада 2025 року − у місті Варшава (Республіка Польща) за 

запрошенням Міжнародної виставкової компанії «Прем’єр Експо», ініціатора та 

організатора проєкту ReBuild Ukraine, взяли участь у П’ятій Міжнародній 

виставці-конференції ReBuild Ukraine: Construction and Energy, де були 

представлені можливості публічно-приватних партнерств та просування 

проєктів відновлення Харківської області з акцентом на інфраструктуру, 

промисловість, енергетику та житловий сектор. 

Для підвищення інституційної спроможності та налагодження співпраці 

з проєктами міжнародної технічної допомоги Агенція регіонального розвитку 

Харківської області (далі – Агенція) у 2025 році уклала три меморандуми про 

співробітництво, а саме: 

11.06.2025 − Меморандум з Відокремленим підрозділом «ХЕЛЬВЕТАС 

Свісс Інтеркооперейшн» в Україні; 

06.08.2025 − Меморандум з Міжнародною неурядовою організацією 

«Центр з питань захисту цивільних осіб в умовах конфлікту» (Center for 

Civilians in Conflict, CIVIC); 

14.08.2025 − Меморандум з Філією компанії «Людина в біді» в Україні. 

Також було укладено 19 меморандумів з громадами Харківської області та 

неурядовими організаціями. 

Протягом 2025 року команда Агенції брала участь у навчальних та 

тренінгових програмах, зокрема: 

01 липня 2025 року − навчання «Системна стійкість: зміцнення економіки 

через розвиток ринку», що відбулося в місті Київ та було організоване 

International Labour Organization та Helvetas; 

програма «Формування та впровадження політики згуртованості та 

територіального розвитку Європейського Союзу»; 

навчальний проєкт «Перспективи міського видобутку: розвиток потенціалу 

50-ти громад із Сумської, Чернігівської та Харківської областей», що 

реалізується ЮНІДО за підтримки BMZ; 

навчальна програма «Розбудова регіональної інфраструктури підтримки 

експортерів» за підтримки Дія.Бізнес; 

курс «Успішний грантер» за підтримки Фонду Східна Європа; 

курс «Кампус з написання заявок Horizon Europe» за підтримки 

Європейського Союзу; 

тренінг «Як перетворити ідею на переконливий бізнес-план» від Асоціації 

приватних роботодавців та Валерія Кандалова. 

Крім того, у 2025 році Агенцією системно здійснювалася робота з 

підготовки та супроводу грантових заявок, спрямованих на залучення 
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міжнародної технічної та фінансової допомоги, а також підтримку малого і 

середнього підприємництва регіону. 

У межах міжнародного грантового напряму фахівцями Агенції було 

підготовлено та подано 10 грантових заявок, з яких один проєкт отримав 

фінансування. Зокрема, реалізується проєкт у співпраці з партнерами зі 

Словенії за підтримки Центру міжнародної кооперації та розвитку. Проєкт 

передбачає ремонт найпростішого укриття у Пісочинському закладі освіти. 

Загальний обсяг залученого фінансування становить 265 025,0 євро за рахунок 

коштів Уряду Словенії. 

Окремим напрямом роботи стала консультативна підтримка мікро-, малого 

та середнього підприємництва (ММСП) у підготовці грантових заявок. 

У звітному періоді за участю Агенції було підготовлено та подано 13 грантових 

заявок для суб’єктів ММСП, з яких три стали успішними та отримали 

фінансування. 

Крім того, з метою підвищення спроможності бізнесу до залучення 

грантових ресурсів фахівцями Агенції проведено 48 індивідуальних 

консультацій для представників бізнесу, у межах яких надавалася експертна 

підтримка з питань підбору грантових програм, підготовки проєктних заявок, 

формування бюджетів та супроводу аплікаційного процесу. 

 

3.4. Розвиток малого та середнього підприємництва 

 

Попри складні безпекові умови та виклики воєнного стану, Харківщина 

стабільно утримує лідируючі позиції, посідаючи друге місце серед регіонів 

України за кількістю зареєстрованого бізнесу (після м. Києва). За даними 

Головного управління ДПС у Харківській області, станом на 01 січня 2026 року 

загальна кількість суб’єктів господарювання в регіоні становить 263 545, із них 

160 884 − фізичні особи-підприємці. Протягом 2025 року виявили бажання 

створити власну справу 19 750 фізичних осіб-підприємців. 

Також спостерігається стійка тенденція до зростання податкових 

надходжень. За підсумками 2025 року до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів 

господарювання області надійшло 74,11 млрд грн. Порівняно з 2024 роком 

(64,26 млрд грн) обсяг надходжень збільшився на 15,3%, що у грошовому 

еквіваленті становить 9,84 млрд грн. 

З метою створення сприятливих умов для відновлення та стабільного 

функціонування бізнесу на прифронтовій території Харківська обласна 

військова адміністрація у співпраці з центральними органами влади та 

бізнес-об’єднаннями регіону створює умови для індивідуальної підтримки 

підприємців. Ключовим інструментом такої взаємодії стала платформа «Діалог 

влади та бізнесу», яка сприяє оперативному розв’язанню актуальних питань 

бізнесу в умовах воєнного стану. 

Станом на 01 січня 2026 року в межах роботи платформи відбулося 63 

засідання, з яких 12 − у 2024 році, 51 − у 2025 році. У заходах брали участь 

майже 7800 представників бізнес-спільноти Харківщини. Також у роботі 
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платформи були задіяні представники Уряду, Міністерства економіки, довкілля 

та сільського господарства України та народні депутати України. Під час 

зустрічей підприємцями порушувалася низка проблемних питань, вирішення 

яких можливе як на місцевому рівні (87 питань), так і на рівні центральних 

органів виконавчої влади (47 питань). Наразі вирішено майже половина 

проблемних питань. 

За ініціативою Харківської обласної військової адміністрації було внесено 

зміни до деяких законодавчих актів, що сприяло створенню умов для 

відновлення та підтримки бізнесу в умовах війни. 

Розширено грантову програму «Власна справа» з фокусом на посилену 

підтримку бізнесу з прифронтових регіонів, зокрема: 

збільшено максимальну суму гранту до 500 тис. грн; 

молодь віком до 25 років має можливість отримати грант до 200 тис. грн 

на відкриття власного бізнесу під зобов’язання зареєструватися фізичною 

особою-підприємцем без створення робочих місць; 

для підприємців креативних індустрій та осіб, які бажають відкрити 

дитячий садок, ясла або центр розвитку дитини, передбачено можливість 

отримати гранти до 1 млн грн; 

внесено зміни до програми грантів для ветеранів і їх другого з подружжя, а 

також розширено програму на сім’ї загиблих або зниклих безвісти захисників; 

надано можливість повторного отримання гранту для підприємців, які вже 

успішно реалізували попередній проєкт. 

Уряд оновив умови державної програми «Доступні кредити 5-7-9%». 

Відтепер бізнес, що працює в регіонах із високим рівнем воєнного ризику, 

зокрема в Харківській області, може отримувати пільгові кредити під 1% 

строком до п’яти років. Після завершення цього періоду процентна ставка 

становитиме 5% річних. 

За даними Фонду розвитку підприємництва у Харківській області з 

моменту запуску програми (лютий 2020 року) і станом на 01 січня 2026 року 

видано 5831 кредит на загальну суму 29,5 млрд грн (що складає 7% від 

загального показника по Україні). Наразі в роботі у банках перебуває 215 заявок 

на суму 2 390,30 млн грн. 

За обсягами укладених кредитних договорів Харківська область посідає 

6 місце серед регіонів України, поступаючись місту Києву, Львівській, 

Дніпропетровській, Одеській та Київській областям. У 2025 році підприємці 

регіону отримали 1406 кредитів на суму 6,6 млрд грн, тоді як у 2024 році було 

видано 1097 кредитів на суму 7,7 млрд грн. 

Внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 

2022 року № 739 «Деякі питання надання грантів для створення та розвитку 

виробництв переробної промисловості». Відповідно до оновлених положень, 

виробники переробної промисловості (крім великих підприємств) отримали 

можливість залучати грантову підтримку на відновлення бізнесу у розмірі 

до 16 млн грн. Варто зазначити, що Харківське підприємство ТОВ «НЕТКАМ», 

що спеціалізується на виробництві нетканих матеріалів, у листопаді 2025 року 
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стало першим в Україні, яке отримало грант у розмірі 16 млн грн на 

відновлення виробництва. 

Порядок надання часткової компенсації вартості майна суб’єктів 

господарювання, знищеного чи пошкодженого внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації, а також компенсації страхових премій за договорами 

страхування від воєнних ризиків, затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 28 листопада 2025 року № 1541, визначає механізм підтримки 

бізнесу. 

Програма, що діє з 01 січня 2026 року та реалізується 

Експортно-кредитним агентством, передбачає надання до 10 млн грн на 

відновлення нерухомості й обладнання та до 1 млн грн на компенсацію 

страхових премій. 

Серед перших заявок на страхування подано звернення від харківської 

групи компаній Suziria Ukraine. 

Змінено умови бронювання для прифронтових регіонів: до 100% 

працівників критично важливих підприємств, що функціонують у зонах 

можливих або актуальних бойових дій, можуть отримати бронювання від 

мобілізації. Це дозволяє зменшити дефіцит кадрів у підприємствах, де 

переважають робітничі та чоловічі спеціальності. 

З метою створення сприятливих умов для стабільного функціонування та 

зростання підприємницького сектору, для підтримки, відновлення та 

розв’язання нагальних проблем бізнесу Харківського регіону в умовах воєнного 

стану рішенням Харківської обласної ради від 23 жовтня 2025 року № 1310-VІІІ 

було прийнято Програму сприяння розвитку малого та середнього 

підприємництва у Харківській області на 2025 – 2027 роки. 

Належну увагу було приділено підготовленню кадрів у сфері бізнесу та 

розвитку молодіжного підприємництва. Департамент економіки і міжнародних 

відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації спільно з 

Харківським регіональним фондом підтримки підприємництва (далі – фонд) на 

постійній основі надають підприємцям методичну та інформаційну підтримку, 

проводять бізнес-семінари й тренінги за участю представників профільних 

установ та громадських організацій. У 2025 році фонд разом із партнерами 

реалізував проєкт для молодих підприємців «Лабораторія успіху», в межах 

якого відбулася серія семінарів для молоді, що прагне започаткувати власну 

справу. 

У заходах брали участь понад 150 студентів та молодих людей. Також 

проводилися заходи, спрямовані на підвищення підприємницької культури та 

фінансової грамотності серед різних груп населення. 

В області за сприяння Харківської обласної військової адміністрації 

створено та активно функціонують шість офісів «Зроблено в Україні», 

розташованих у містах Харків, Валки, Берестин, Чугуїв, Златопіль та селищі 

Нова Водолага. На їх базі надається консультаційна підтримка діючим і 

майбутнім підприємцям щодо урядових, міжнародних та регіональних програм 
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підтримки, а також допомога у заповненні заявок і підготовленні бізнес-планів 

для участі в грантових програмах. 

Для забезпечення інформаційної підтримки бізнесу Харківського регіону 

на офіційному сайті Харківської обласної державної (військової) адміністрації 

на постійній основі публікується актуальна інформація для підприємців у 

стрічці новин, а також у вебвкладинках «Розвиток підприємництва» та 

«Гранти». 

Оновлено також інформаційний довідник «Путівник для бізнесу», який 

містить актуальні дані про діючі програми державної підтримки суб’єктів 

підприємництва та корисні посилання на офіційні ресурси для зручного 

доступу до необхідної інформації. 

 

3.5. Споживчий ринок 

 

У 2025 році, незважаючи на складну ситуацію в регіоні, споживчий ринок 

Харківської області демонстрував тенденцію до відновлення. В області 

поступово відбудовувалися та відкривалися пошкоджені, а також нові об’єкти 

торгівлі, підприємства ресторанного господарства та побутового 

обслуговування населення. Існуюча мережа підприємств споживчого ринку 

забезпечує потреби населення регіону в споживчих товарах і послугах у 

повному обсязі. 

Оборот роздрібної торгівлі у січні – листопаді 2025 року по Харківській 

області становив понад 134 млрд грн, по Україні – 2367,5 млрд грн. Індекс 

фізичного обсягу обороту роздрібної торгівлі області за цей період порівняно 

з січнем – листопадом 2024 року збільшився на 8,4 % (по Україні – на 7,2 %). 

Роздрібний товарооборот підприємств (юридичних осіб) у січні –

 листопаді 2025 року по Харківській області перевищив 86 млрд грн, по 

Україні – 1639,7 млрд грн. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту в 

області за зазначений період порівняно з відповідним періодом 2024 року зріс 

на 10,0 % (по Україні – на 6,7 %). 

Упродовж 2025 року актуальні питання у сфері захисту прав споживачів 

висвітлювалися на офіційних вебсайтах Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області, районних військових 

адміністрацій та органів місцевого самоврядування області. 

 

3.6. Ринок праці 

 

В умовах воєнного стану одним з головних завдань є недопущення 

масового скорочення працівників, а також соціальний захист і 

працевлаштування безробітних. За сприяння Харківського обласного центру 

зайнятості протягом 2025 року: 

всього працевлаштовано 16,3 тис. осіб (з числа осіб з інвалідністю роботу 

знайшли 282 громадянина та 705 осіб з числа тих, хто мають додаткові гарантії 

у працевлаштуванні); 
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до громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру було залучено 

6,4 тис. безробітних осіб, до суспільно корисних робіт − майже 11,7 тис. 

безробітних; на оплату праці було використано 168,3 млн грн коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття та місцевих бюджетів. 

Чисельність безробітних, охоплених профорієнтаційними послугами 

Харківської обласної служби зайнятості, становила 24 919 осіб, яким було 

надано 78 540 профорієнтаційних послуг, з них: 

профінформаційних – 54 242 (індивідуальних – 37 107, групових – 17 135); 

профконсультаційних – 23 269 (індивідуальних – 11 235, групових – 

12 034); 

з профвідбору – 1 029 (з них 583 – на замовлення роботодавців, 446 – на 

профнавчання). 

У звітному періоді було надано 398 послуг із використанням 

психодіагностичних методик. 

Протягом 2025 року професійне навчання проходили 3 354 особи, серед 

яких 158 – особи з інвалідністю, 680 – внутрішньо переміщені особи, 

52 – учасники бойових дій. 

У межах реалізації державних програм стимулювання зайнятості та 

підтримки роботодавців упродовж 2025 року в Харківській області забезпечено 

такі результати: 

440 роботодавців отримали компенсацію за працевлаштування 699 осіб 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 року 

№ 338 «Деякі питання надання роботодавцям компенсації єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування на 

нові робочі місця» на загальну суму 9 199,1 тис. грн; 

254 роботодавцям виплачено компенсацію витрат зі сплати єдиного 

соціального внеску та на оплату праці за працевлаштування 297 осіб з числа 

вразливих категорій безробітних згідно з постановою Кабінету Міністрів 

України від 10 лютого 2023 року № 124 «Про затвердження Порядку надання 

роботодавцям компенсацій за працевлаштування зареєстрованих безробітних» 

на суму 4 932,6 тис. грн; 

669 роботодавцям надано компенсацію витрат на оплату праці за 

працевлаштування 1 725 внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 331 «Про затвердження 

Порядку надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану в Україні» на суму 38 453,2 тис. грн; 

114 роботодавцям компенсовано витрати на оплату праці за 

працевлаштування 161 внутрішньо переміщеної особи згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2015 року № 696 «Про затвердження 

Порядку здійснення заходів сприяння зайнятості, повернення коштів, 

спрямованих на фінансування таких заходів, у разі порушення гарантій 

зайнятості для внутрішньо переміщених осіб» на суму 9 153,6 тис. грн; 
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69 роботодавців отримали компенсацію фактичних витрат за облаштування 

робочих місць для 90 працевлаштованих осіб з інвалідністю відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2023 року № 893 «Деякі 

питання надання компенсації фактичних витрат за облаштування робочих 

місць/місць провадження господарської діяльності/незалежної професійної 

діяльності для осіб з інвалідністю» на суму 6 803,6 тис. грн. 

Згідно з Порядком видачі ваучерів для підтримання 

конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 року 

№ 207, ваучери отримали 1 978 осіб. 

Упродовж 2025 року Харківська область активно долучалася до реалізації 

Порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та 

Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу для 

учасників бойових дій, осіб з інвалідністю та членів їхніх сімей, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738. Усього 

було розглянуто 2 105 заяв та бізнес-планів, серед яких 90 − подані учасниками 

бойових дій та 20 − молоддю віком до 25 років. Із загальної кількості 33% 

складали заяви та бізнес-плани внутрішньо переміщених осіб. За результатами 

опрацювання прийнято рішення про надання мікрогрантів 867 особам, з яких 

33 − учасники бойових дій. Профінансовано проєкти 777 осіб на загальну суму 

341 506,2 тис. грн. 

 

4. ВІДНОВЛЕННЯ ЗРУЙНОВАНОГО ТА ПОШКОДЖЕНОГО МАЙНА, 

РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ 

 

4.1. Містобудування та архітектура 

 

Реалізація державної політики у сфері відновлення територій та 

інфраструктури, пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ, включає ведення 

та оновлення Державного реєстру пошкодженого та знищеного майна, що 

забезпечує Департамент містобудування та архітектури Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації.  

Протягом року здійснювалась робота з районними військовими 

адміністраціями та територіальними громадами щодо наповнення Реєстру 

актуальними даними про пошкоджені та зруйновані об’єкти нерухомості, а 

також щодо виконання вимог чинного законодавства у сфері надання 

компенсацій, включно з порядками виплат, роботою відповідних комісій та 

застосуванням процедур дистанційного обстеження об’єктів. 

На сьогодні 56 територіальних громад утворили комісії з розгляду питань 

щодо надання компенсацій за пошкоджені та знищені об’єкти нерухомого 

майна, з яких у 53 громадах такі комісії вже функціонують. 

Створені комісії визначають обсяги пошкоджень об’єктів на підставі актів 

комісійних обстежень та ухвалюють рішення про призначення відповідної 

допомоги. 
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В області здійснюється системний моніторинг пошкодженого та знищеного 

майна з підготовкою щотижневих звітів для керівництва та інформаційних 

матеріалів для медіа, а також проводиться роз’яснювальна робота із заявниками 

щодо порядку отримання компенсації, у межах якої протягом року опрацьовано 

орієнтовно 1000 звернень за програмою «єВідновлення». 

З початку реалізації державної програми «єВідновлення» в області до 

Реєстру пошкодженого та знищеного майна внесено дані про 97 959 об’єктів 

нерухомості, зокрема 49 225 будівель, 47 693 приміщення та 1 041 інженерну 

споруду. 

Загальна кількість інформаційних повідомлень про пошкоджене майно, 

поданих мешканцями області через застосунок «Дія», становить 225 963. 

В області подано 65 854 заяви на отримання грошової допомоги для 

ремонту пошкодженого житла та 23 103 заяви на компенсацію за знищене 

майно (з них 22 346 − у формі житлового сертифіката, 757 − у формі грошової 

компенсації для будівництва нового житла). Найбільша кількість звернень 

надходить від мешканців Ізюмського, Харківського та Чугуївського районів. 

У межах державної програми «єВідновлення» 43 954 заявники вже 

отримали грошову допомогу на ремонт житла, пошкодженого внаслідок 

збройної агресії РФ, на загальну суму 4 448 945,98 тис. грн. 

Комісіями 41 територіальної громади сформовано 9 374 житлові 

сертифікати на компенсацію за знищене майно на суму 12 678 816,53 тис. грн. 

У 12 територіальних громадах ухвалено рішення про надання грошової 

компенсації для будівництва нового житла на суму 187 285,17 тис. грн 

(будівництво ще не розпочато, кошти отримувачам не перераховано). 

У межах дії державної програми «єВідновлення» за житловими 

сертифікатами придбано 4 995 об’єктів нерухомого майна на території 

Харківської області, зокрема 4 158 квартир та 837 приватних житлових 

будинків. Загальна вартість придбаного житла становить 10 157 868,91 тис. грн, 

з яких 8 178 099,35 тис. грн оплачено за рахунок житлових сертифікатів. 

Усього вже використано понад 7 210 житлових сертифікатів, виданих за 

зруйновані об’єкти нерухомості в Харківській області. Більшість отримувачів 

компенсацій придбали житло у місті Харкові, а також в Ізюмській, 

Балаклійській, Чугуївській та Дергачівській територіальних громадах; 

частина − у Київській, Полтавській, Івано-Франківській та інших областях. 

У рамках виконання частини V «Перелік проєктів з відновлення та 

модернізації об’єктів у 2025 році, що постраждали внаслідок збройної агресії 

РФ проти України» Програми економічного і соціального розвитку Харківської 

області на 2025 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 24 грудня 

2024 року № 1045-VIII (зі змінами), Департамент містобудування та архітектури 

Харківської обласної державної (військової) адміністрації виконував функції 

розпорядника коштів у сумі 4 384 496,00 грн. 

За рахунок виділених коштів проведено обстеження технічного стану 

будівель, за результатами якого підготовлено 89 звітів на загальну суму 

4 100 816,00 грн. 
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Департамент містобудування та архітектури Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації здійснює функції замовника робіт з 

реконструкції, реставрації та поточних ремонтів (у тому числі з розроблення 

проєктно-кошторисної документації) на об’єктах, що перебувають на його 

балансі, а також на об’єктах культурної спадщини. 

На балансі Департаменту містобудування та архітектури Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації перебувають чотири об’єкти, на 

яких виконуються роботи з поточного ремонту, а також 30 об’єктів − пам’яток 

архітектури. 

Здійснюється моніторинг та координація використання коштів 

спеціального фонду державного бюджету, що надійшли від Європейського 

інвестиційного банку на фінансування нових бюджетних програм та заходів з 

проєктування, відновлення, будівництва й капітального ремонту об’єктів 

громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини та житлово-

комунального господарства, які мають вплив на життєдіяльність населення 

(далі – Субвенція). 

У 2025 році в області завершено реалізацію 12 проєктів, серед яких: 

відновлення, будівництво та капітальний ремонт − 4 заклади освіти, 3 заклади 

охорони здоров’я та 3 адміністративні будівлі; проєктування − 2 заклади 

охорони здоров’я. Станом на 01 січня 2026 року фактично використано коштів 

Субвенції на реалізацію 21 проєкту в сумі 514 846 657,00 грн. 

У рамках відновлення пошкоджених об’єктів житлового та громадського 

призначення, а також об’єктів інфраструктури здійснено такі заходи: 

сформовано помісячні плани реалізації проєктів щодо об’єктів, які 

постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації та підлягають 

відновленню в Харківській області у 2025 році; 

визначено пріоритетні проєкти Харківської області до 2030 року; 

підготовлено оновлені презентаційні матеріали проєктів і заходів 

Харківської області, а також інформацію щодо термінів завершення проєктів і 

реалізації заходів за рахунок Надзвичайної кредитної програми для відновлення 

України, Програми відновлення України та субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проєктування, відновлення, будівництво, модернізацію, 

облаштування та ремонт об’єктів громадського призначення, соціальної сфери, 

культурної спадщини й житлово-комунального господарства; 

підготовлено презентаційні матеріали «План відновлення об’єктів у 

2026 році»; 

сформовано перелік проєктів, що можуть бути реалізовані за кошти 

міжнародних партнерів (ПРООН); 

підготовлено техніко-економічне обґрунтування відновлення та 

пристосування нежитлової будівлі літ. А-5 за адресою: м. Харків, вул. Велика 

Панасівська, 83-а («Палац Залізничників») для створення Центру соціально-

професійної адаптації ветеранів, ветеранок, осіб з інвалідністю внаслідок війни 

та членів їхніх сімей; 
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проведено моніторинг об’єктів незавершеного житлового будівництва в 

Харківській області; 

підготовлено пропозиції до проєктів постанов Кабінету Міністрів України:  

«Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії на 

реалізацію експериментального проєкту щодо відновлення населених пунктів, 

які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації»; 

«Про затвердження Порядку надання допомоги для придбання об’єкта 

житлової нерухомості внутрішньо переміщеним особам з тимчасово 

окупованих територій»; 

«Про внесення зміни до Порядку реалізації експериментального проєкту 

щодо відновлення окремих об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації». 

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації» та 

«Про регулювання містобудівної діяльності» протягом 2025 року тривала 

робота над розробленням Програми комплексного відновлення Харківської 

області та відповідних програм у територіальних громадах. 

Програма комплексного відновлення територій (далі – Програма) є 

необхідною передумовою для оперативного залучення інвестицій, міжнародної 

та державної допомоги, спрямованої на подолання наслідків повномасштабної 

російської збройної агресії, а також становлять основу планування подальших 

заходів з відновлення та розвитку Харківської області. 

Розроблення Програми здійснюється з урахуванням позиції громадськості, 

бізнесу, органів місцевого самоврядування та інших зацікавлених сторін. 

У 2025 році здійснено такі заходи: 

надано державні вимоги щодо врахування регіональних інтересів під час 

розроблення Програми комплексного відновлення Барвінківської територіальної 

громади; 

розглянуто 5 проєктів програм громад спільно зі структурними 

підрозділами обласної військової адміністрації та територіальними органами 

відомств; 

погоджено 4 проєкти програм громад. 

Продовжується робота із забезпечення території Харківської області 

документацією з просторового планування, зокрема комплексними планами 

просторового розвитку, генеральними планами населених пунктів, детальними 

планами територій, історико-архітектурними опорними планами та іншими 

видами містобудівної документації. 

Наявність якісної планувальної документації забезпечує можливість 

ефективного управління земельними ресурсами, зміну цільового призначення 

земельних ділянок, започаткування нового будівництва й реалізацію 

інвестиційних проєктів, а також розміщення критично важливих для регіону 

об’єктів, що сприяє підвищенню економічної стабільності. 

Протягом року здійснювалися такі заходи: 

розгляд і надання висновків до проєктів містобудівної документації; 
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надання державних вимог для врахування регіональних інтересів під час 

розроблення містобудівної документації (надано 26 вимог); 

розгляд містобудівної документації на архітектурно-містобудівній раді при 

Департаменті  (опрацьовано: 3 комплексні плани просторового розвитку 

територій Роганської, Пісочинської та Солоницівської селищних територіальних 

громад, генеральний план м. Дергачі та 6 детальних планів територій). 

Також проводиться системна робота з координації та розроблення 

топографо-геодезичних і картографічних матеріалів різних масштабів. 

Протягом року розглянуто та внесено до архіву Департаменту містобудування 

та архітектури Харківської обласної державної (військової) адміністрації 

інформацію щодо 99 технічних звітів про виконані роботи. 

З метою забезпечення підготовки до початку функціонування 

Містобудівного кадастру на державному рівні, відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2024 року № 909 «Деякі питання 

реалізації експериментального проєкту щодо запровадження Містобудівного 

кадастру на державному рівні» у 2025 році за безпосередньої участі 

Департаменту містобудування та архітектури Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації здійснено організаційні заходи з підключення 

основних користувачів до геоінформаційної системи Містобудівного кадастру 

на державному рівні − територіальних громад, уповноважених виконувати 

функції замовника розроблення містобудівної документації на місцевому рівні. 

Наразі територіальні громади завантажують чинну містобудівну 

документацію та розпочали внесення відомостей про розроблення проєктів 

містобудівної документації. 

У межах виконання Плану заходів на 2025 – 2026 роки з реалізації 

Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні 

до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 року № 374-р, здійснюється моніторинг впроваджених 

заходів. 

У 485 закладах загальної середньої освіти забезпечено доступність для осіб 

з інвалідністю шляхом облаштування пандусів, тактильних покажчиків, кнопок 

виклику, платформ та ліфтів. Створено понад 1200 інклюзивних класів 

і залучено понад тисячу асистентів. Також модернізовано відповідно до вимог 

доступності 3 пансіонати, 3 психоневрологічні інтернати, 1 центр для жінок, 

5 відділень стаціонарного догляду, 3 центри надання соціальних послуг 

та 3 центри життєстійкості. 

У грудні 2025 року затверджено експертний звіт за результатами розгляду 

проєктної документації щодо об’єкта: «Реконструкція інженерно-транспортної 

інфраструктури з влаштуванням засобів безперешкодного доступу осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів 

житлово-громадського призначення та громадських об’єктів центральної 

частини селища Рогань Харківського району Харківської області». Загальна 

кошторисна вартість проєкту становить 38 062,454 тис. грн. 
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4.2. Капітальне будівництво 

 

У 2025 році відповідно до вимог чинних нормативно-правових актів 

забезпечувалося виконання робіт, пов’язаних із реалізацією функцій замовника 

будівництва об’єктів житлово-комунальної та соціальної інфраструктури за 

рахунок коштів бюджетів усіх рівнів. Відповідна діяльність здійснювалася 

відповідно до Програми економічного і соціального розвитку Харківської 

області на 2025 рік, затвердженої рішенням Харківської обласної ради 

від 24 грудня 2024 року № 1045-VIII (зі змінами), Регіональної програми 

відновлення, розвитку та підтримки систем життєзабезпечення Харківської 

області на період дії воєнного стану, затвердженої розпорядженням начальника 

обласної військової адміністрації від 18 квітня 2022 року № 24 В (зі змінами), 

Програми розвитку дорожнього господарства Харківської області 

на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради 

від 24 грудня 2020 року№ 12-VIII (зі змінами), а також Стратегії розвитку 

Харківської області на 2021 – 2027 роки (зі змінами), затвердженої рішенням 

Харківської обласної ради від 24 квітня 2025 року № 1150-VIII. 

Загальний обсяг фінансування, затверджений на 2025 рік, становив 

2 307 340,457 тис. грн, у тому числі за джерелами фінансування: 

кошти обласного бюджету та субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам області – 455 309,594 тис. грн, з яких профінансовано та освоєно 

366 542,981 тис. грн (80,5% від обсягу фінансування); 

субвенція з бюджетів територіальних громад обласному бюджету 

Харківської області − 7 392,971 тис. грн, з яких профінансовано та освоєно 

6 962,713 тис. грн (94,2%); 

субвенція з бюджетів територіальних громад, спрямована на облаштування 

безпечних умов у закладах освіти, надана як додаткова дотація на укриття 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 року 

№ 954 «Деякі питання розподілу обсягу додаткової дотації з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого 

самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях 

України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною 

збройною агресією Російської Федерації, на 2024 рік» − 1 279 620,594 тис. грн, з 

яких профінансовано та освоєно 1 063 486,859 тис. грн (83,1%); 

кошти державного фонду регіонального розвитку, спрямовані на 

реалізацію публічних інвестиційних проєктів, відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2025 року №  1145-р «Про 

затвердження переліку публічних інвестиційних проєктів, що можуть 

реалізовуватися у 2025 році за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку» − 60 389,246 тис. грн, з яких профінансовано та 

освоєно 60 130,780 тис. грн (99,6%); 

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктування, 

відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування та ремонт об’єктів 

громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, 
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житлово-комунального господарства та інших об’єктів, що впливають на 

життєдіяльність населення, розпорядниками якої є Департамент капітального 

будівництва Харківської обласної державної (військової) адміністрації та 

органи місцевого самоврядування – 184 073,325 тис. грн, з яких профінансовано 

та освоєно 172 010,853 тис. грн (93,4%); 

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

публічних інвестиційних проєктів у сфері охорони здоров’я відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2025 року № 312 

«Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію публічних інвестиційних проєктів у сфері 

охорони здоров’я» − 80 000,000 тис. грн, з яких профінансовано та освоєно 

78 993,503 тис. грн (98,7%); 

кошти державного бюджету для підтримки регіональної політики, 

спрямовані на здійснення заходів з відновлення та подолання наслідків 

збройної агресії Російської Федерації відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 червня 2025 року № 691 «Деякі питання розподілу у 

2025 році коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки 

регіональної політики, між проєктами, спрямованими на здійснення заходів з 

відновлення та подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти 

України» − 240 554,727 тис. грн, з яких профінансовано та освоєно 

218 683,161 тис. грн (90,9%). 

Використання Департаментом капітального будівництва Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації коштів державного бюджету у 

2025 році у порівнянні з попереднім звітним періодом 2024 року. 

У 2024 році загальний обсяг фінансування за рахунок коштів державного 

бюджету становив 1 512 290,443 тис. грн, з яких освоєно 1 248 368,851 тис. грн, 

що складає 82,5% від затвердженого обсягу. 

На 2025 рік загальний обсяг фінансування за рахунок державного бюджету 

затверджено в сумі 565 017,298 тис. грн, з яких освоєно 529 818,297 тис. грн, 

що становить 93,8% від обсягу фінансування. 

У 2025 році обсяг фінансування з державного бюджету для 

виконання заходів, що реалізуються Департаментом, було зменшено на 

947 273,145 тис. грн порівняно з 2024 роком, що становить 37,4%. 

Протягом 2025 року за рахунок фінансування з державного та обласного 

бюджетів повністю реалізовано комплекс проєктів, що підтверджується 

отриманими сертифікатами, виданими Державною інспекцією містобудування 

та архітектури.  

Сертифікати отримано на шість об’єктів закладів охорони здоров’я, 

розташованих на території Комунального некомерційного підприємства 

Харківської обласної ради «Обласна клінічна лікарня».  

Також за кошти обласного бюджету та бюджетів територіальних громад 

області виготовлено 19 проєктів будівництва, серед яких: 16 − для закладів 

охорони здоров’я та 3 − для закладів освіти. 
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Протягом звітного періоду за рахунок субвенції з бюджетів територіальних 

громад, спрямованої до обласного бюджету Харківської області на 

облаштування безпечних умов у закладах освіти, здійснювалося будівництво 10 

захисних споруд цивільного захисту на території закладів загальної середньої 

освіти Харківської області. 

Одночасно за рахунок коштів обласного бюджету було проведено 

коригування проєктної документації по 28 проєктах будівництва, з яких: 

15 − це проєкти будівництва захисних споруд цивільного захисту на території 

закладів загальної середньої освіти Харківської області, 6 − проєкти 

будівництва захисних споруд цивільного захисту на території закладів 

середньої освіти Харківської області, 1 − проєкт відновлення закладу освіти у 

м. Чугуєві (КЗ «Чугуївський ліцей № 2»), та 6 − проєкти будівництва об’єктів 

закладів охорони здоров’я. 

За рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету Солоницівської 

територіальної громади у 2025 році розпочато розроблення проєктної 

документації для двох об’єктів у сфері охорони здоров’я, а саме: реконструкції 

нежитлової будівлі під терапевтичне відділення № 1 Комунального 

некомерційного підприємства Солоницівської селищної ради «Медичний центр 

"Здоров’я +"» Харківського району та будівництва захисної споруди цивільного 

захисту для цього ж комунального некомерційного підприємства. 

За рахунок коштів обласного бюджету Харківської області виконано 

будівельні роботи з капітального ремонту частини приміщень адміністративної 

будівлі Національного наукового центру «Інститут судових експертиз 

ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса», будівлі клубу на території Південної міської 

територіальної громади для розміщення КЗ «Південна міська дитячо-юнацька 

спортивна школа» Південної міської ради, завершені роботи з відновлення 

КЗ «Чугуївський ліцей № 2» Чугуївської міської ради та Комунального закладу 

«Харківська спеціальна школа ім. В. Г. Короленка», виконано капітальний 

ремонт підвальних приміщень КНП ХОР «Обласна клінічна травматологічна 

лікарня» у м. Харкові, а також розпочато будівельні роботи з реконструкції 

медичного комплексу Комунального некомерційного підприємства Ізюмської 

міської ради «Центральна міська лікарня Піщанської Богоматері» 

та аварійно-відновлювальні роботи корпусу Ц-4 цього закладу охорони 

здоров’я у м. Ізюмі. 

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, 

спрямованої на реалізацію публічних інвестиційних проєктів у сфері охорони 

здоров’я, у 2025 році поновлено роботи з будівництва КНП ХОР «Обласний 

центр онкології». Реалізація цього проєкту сприятиме підвищенню доступності 

медичної допомоги населенню, покращенню якості обстеження та лікування, 

зростанню показника одужання, зниженню рівня смертності від онкологічних 

захворювань, а також створенню додаткових робочих місць із комфортними 

умовами перебування та праці. 
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4.3. Житлово-комунальне господарство та енергетика 

 

З метою підготовки об’єктів теплопостачання Харківської області до 

сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2025/2026 року та завдяки 

налагодженій взаємодії між Департаментом житлово-комунального 

господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації, районними військовими адміністраціями і 

органами місцевого самоврядування у 2025 році проведено такі заходи: 

реконструйовано 13 котелень; 

замінено 31,8 км теплових мереж у двотрубному обчисленні та 10 котлів; 

капітально відремонтовано 12 котлів; 

підготовлено 550 котелень, 1925,91 км теплових мереж, 215 центральних 

теплових пунктів. 

Забезпечено початок опалювального сезону 2025 – 2026 років та 

здійснюється постійний моніторинг його проходження. 

Також, з метою створення системи децентралізованого енерго- та 

теплопостачання у місті Харкові та населених пунктах Харківської 

області, завдяки налагодженій взаємодії Харківської обласної військової 

адміністрації, органів місцевого самоврядування та різних міжнародних 

донорів, теплопостачальними підприємствами області отримано 

132 блочно-модульні котельні загальною тепловою потужністю 468,1 МВт 

(з них встановлено та знаходяться в роботі 91 од. потужністю 237,9 МВт) 

та 146 когенераційних установок загальною електричною потужністю 

205,275 МВт (з них встановлено – 95 од. загальною електричною потужністю 

79,377 МВт). Забезпечено потреби підприємств тепло-, водопостачання та 

водовідведення у генераторах (в наявності 1245 од. різної потужності). 

З метою сталого забезпечення водопостачання населення та промисловості 

міста Харкова та Харківської області протягом листопада – грудня 2025 року 

Управлінням каналу Дніпро-Донбас Держводагентства України здійснено 

наповнення Краснопавлівського водосховища обсягом 36,816 млн куб. метрів. 

У 2025 році спільно з підприємствами паливно-енергетичного комплексу 

визначено пріоритетні об'єкти, що підлягають захисту та впровадженню другого 

рівня інженерного захисту відповідно до рекомендацій Концепції національної 

безпеки України «Країна-фортеця». 

У рамках реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 07 лютого 

2025 року № 142 «Про реалізацію експериментального проекту щодо нового 

будівництва, реконструкції, капітального ремонту, ремонту та інших 

інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів критичної інфраструктури 

паливно-енергетичного сектору, підсектору залізничного транспорту сектору 

транспорту і пошти, сектору систем життєзабезпечення критичної 

інфраструктури» у 2025 році розпочато роботи з інженерного захисту другого 

рівня на теплоелектроцентралях та об’єктах АТ «Харківобленерго». 
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Крім того, протягом 2025 року продовжувалося будівництво захисних 

споруд другого рівня на двох об’єктах Національної енергетичної компанії 

«Укренерго», які знаходяться на території Харківської області. 

З метою ефективної розбудови розподіленої генерації в регіоні проведено 

комплексну оцінку поточного стану генеруючих потужностей, здійснено аналіз 

обсягів споживання електричної енергії в розрізі споживачів, визначено 

потенційні проєкти розподіленої генерації, що будуть реалізовані, а також 

розроблено Паспорт енергетичної стійкості Харківської області, який 

затверджено спільним наказом Міністерства енергетики України та 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України 

від 31 листопада 2024 року № 496/1502. У липні 2025 року до Паспорта 

енергетичної стійкості Харківської області внесено зміни в частині реалізації 

проєктів розподіленої генерації, які надіслані до Міністерства енергетики 

України. 

На цей час на території Харківської області встановлено: 

3 газотурбінні установки загальною потужністю 21,6 МВт (пошкоджені 

унаслідок обстрілу 15.11.2025);  

5 газопоршневих установок загальною потужністю 2,8 МВт; 

8 когенераційних установок загальною електричною потужністю 

9,495 МВт, які встановлено для покриття власних потреб 

підприємств/організацій/установ, а також для відпуску електричної енергії в 

ОЕС України, з них у 2025 році встановлено 5 когенераційних установок 

електричною потужністю 3,46 МВт. 

На цей час на території Харківської області знаходяться такі об’єкти 

відновлювальної енергетики: 

43 промислові сонячні електричні станції та сонячні електричні станції за 

договорами самовиробництва загальною потужністю 28,68 МВт, обсяг 

виробництва електроенергії у 2025 році склав понад 20,3 тис. МВт*год;  

1220 сонячних електричних станцій фізичних осіб загальною потужністю 

30,54 МВт, обсяг виробництва електроенергії за 2025 рік – 27,84 тис. МВт*год; 

 3 установки біоенергетики (біомаса, біогаз) загальною потужністю 

11,23 МВт, обсяг виробництва електроенергії за 12 місяців 2025 року склав 

понад 24,41 тис. МВт*год. 

У рамках реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 07 червня 

2024 року № 510-р «Деякі заходи щодо стабілізації роботи об’єднаної 

енергетичної системи України» з метою забезпечення енергонезалежності в 

області триває робота щодо встановлення сонячних електростанцій та 

установок зберігання енергії на об’єктах бюджетної сфери. Аналогічна робота 

проводиться комунальними підприємствами області. Джерелами фінансування є 

місцеві програми, донорська допомога, кредитні кошти.  

Так, для задоволення власних потреб станом на 01 січня 2026 року 

встановлено 87 сонячних електростанцій (3,14 МВт), з них 27 сонячних 

електростанцій (загальною потужністю 1,23 МВт) введено в експлуатацію 

протягом 2025 року. 
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У 2025 році продовжено роботу з упровадження енергозберігаючих 

(енергоефективних) та інших заходів за енергосервісними договорами 

відповідно до Закону України «Про енергоефективність». У регіоні діяло 

11 енергосервісних договорів, із яких 2 станом на 01 січня 2026 року виконано 

повністю. Укладання енергосервісних договорів сприяє скороченню 

споживання та/або витрат на оплату відповідних паливно-енергетичних 

ресурсів та/або житлово-комунальних послуг, зниження яких має бути 

досягнуто в результаті здійснення енергосервісу.  

У рамках реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 

2024 року № 883 «Про реалізацію експериментального проекту щодо розподілу 

гуманітарної допомоги, що надходить у вигляді скрапленого газу для 

задоволення потреб побутових споживачів в умовах воєнного стану» 

Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного 

комплекту Харківської обласної державної (військової) адміністрації провів 

відповідну роботу та визначив органи місцевого самоврядування і військові 

адміністрації населених пунктів Харківської області, у межах яких 

здійснювалося надання гуманітарної допомоги у вигляді скрапленого газу. 

Протягом січня – березня 2025 року скрапленим газом у балонах було 

забезпечено мешканців 904 домогосподарств. 

У рамках реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 

2022 року № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за 

спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб 

у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної 

власності у період воєнного стану» протягом 2025 року за рахунок коштів 

резервного фонду державного бюджету було відшкодовано відповідні витрати 

закладів Харківської області, що підлягають компенсації, на загальну суму  

11,8 млн грн, у тому числі: 

11,0 млн грн – державним, комунальним закладам та закладам спільної 

комунальної власності територіальних громад; 

0,8 млн грн – приватним закладам. 

Упродовж 2025 року проведено 4 засідання територіальної комісії з питань 

узгодження заборгованості з різниці в тарифах. Загальна сума заборгованості з 

різниці в тарифах, узгоджена станом на 01 січня 2026 року, по Харківській 

області становить 17 142,1 млн грн, з них: 

16 988,2 млн грн – за послуги з постачання теплової енергії та відповідні 

комунальні послуги; 

153,9 млн грн – за послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення. 

Координаційною комісією з обліку об’єктів нерухомого майна, 

призначених для проживання внутрішньо переміщених осіб, упродовж року 

проводилася інвентаризація таких об’єктів. Визначено 173 об’єкти усіх форм 

власності, щодо яких було прийнято рішення про проведення обстеження. 

Розглянуто 134 акти обстеження, за результатами яких ухвалено рішення про 

подальше внесення відповідних даних до Інформаційно-аналітичної системи 
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об’єктів нерухомого майна для забезпечення внутрішньо переміщених осіб 

житлом. 

У рамках Програми територіальної оборони Харківської області на 2022 –

 2025 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 16 лютого 2022 року 

№ 365-VІІІ (зі змінами), Департамент житлово-комунального господарства та 

паливно-енергетичного комплекту Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації у 2025 році здійснив придбання матеріально-технічних засобів, 

конструкцій, обладнання, спеціальної техніки та іншої продукції (товарів) 

відповідно до потреб військових частин, а також виконав роботи з будівництва 

військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд на суму  

714,7 млн грн. 

У рамках реалізації заходів регіональної цільової Програми розвитку 

цивільного захисту Харківської області на 2024 – 2026 роки, затвердженої 

рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2023 року № 729-VІІІ 

(зі змінами), Департаментом житлово-комунального господарства та 

паливно-енергетичного комплекту Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації за рахунок коштів обласного бюджету у 2025 році здійснено 

придбання 10 швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту 

модульного типу для об’єктів критичної інфраструктури на суму 20,7 млн грн. 

У 2025 році Департаментом житлово-комунального господарства та 

паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації за рахунок коштів резервного фонду державного та обласного 

бюджетів були здійснені заходи щодо завершення робіт із будівництва 

21 фортифікаційної споруди та 12 систем невибухових загороджень у 

Харківській області, будівництво яких було розпочато у 2024 році. Загальна 

сума профінансованих робіт становила 227,833 млн грн, у тому числі: 

189,881 млн грн – за рахунок коштів резервного фонду державного 

бюджету; 

37,952 млн грн – за рахунок коштів обласного бюджету. 

Також триває робота з передавання інженерно-технічних 

і фортифікаційних споруд у кількості 181 одиниці, з яких 21 споруду збудовано 

у 2025 році, а 160 – у 2024 році, до Державної спеціальної служби транспорту. 

Спільно з Державною спеціальною службою транспорту було оглянуто 

понад 151 вогневу оборонну позицію (ВОП), взято під охорону 122 ВОП, а 

Департаментом житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного 

комплексу Харківської обласної державної (військової) адміністрації передано 

Державній спеціальній службі транспорту 94 ВОП та 2 лінії невибухових 

загороджень відповідно до встановлених вимог. 

 

4.4. Транспортна інфраструктура та поштовий зв’язок 

 

Упродовж 2025 року на території Харківської області виконувалися 

заходи, спрямовані на реалізацію державної політики у сфері транспорту та 

поштового зв’язку. 
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У сфері пасажирських перевезень, відповідно до повноважень Харківської 

обласної військової адміністрації, головним завданням було  приведення 

обсягів роботи пасажирського автомобільного транспорту у відповідність до 

потреб населення. 

На території Харківської області функціонують 174 приміських та 

міжміських внутрішньообласних автобусних маршрути загального 

користування, що проходять територією двох і більше територіальних громад 

та не виходять за межі області. Перевезення на цих маршрутах здійснюють 

40 автомобільних перевізників різних форм власності, з якими укладено 

110 договорів про організацію перевезень пасажирів. 

З метою забезпечення мешканців області регулярним автобусним 

сполученням, у тому числі на деокупованих територіях, у 2025 році проведено 

2 конкурси з перевезення пасажирів на приміських та міжміських маршрутах 

загального користування, що проходять через дві або більше територіальних 

громад і не виходять за межі Харківської області. 

На конкурси було виставлено 33 об’єкти, до складу яких увійшли 

66 автобусних маршрутів приміського та міжміського сполучення. 

За результатами конкурсів визначено автомобільних перевізників-переможців 

на 31 маршруті, з якими  укладено 15 договорів. 

Для коригування розкладів руху відповідно до потреб населення 

проведено обстеження пасажиропотоків на 10 приміських маршрутах 

загального користування. 

У рамках цифровізації сфери пасажирських перевезень триває робота з 

внесення до Реєстру приміських та міжміських автобусних маршрутів 

актуальної інформації про стан транспортної мережі Харківської області. 

За 2025 рік Регіональною філією «Південна залізниця» Акціонерного 

товариства «Українська залізниця» (далі – регіональна філія) перевезено 

11 510,5 тис. тонн вантажів та 5 052,9 тис. пасажирів, у тому числі: 

пряме сполучення – 1 284,5 тис. осіб, 

місцеве – 193,3 тис. осіб, 

міжнародне – 40,8 тис. осіб, 

приміське – 3 534,3 тис. осіб. 

Унаслідок збройної агресії російської федерації у 2025 році регіональною 

філією виконано комплекс робіт з відновлення пошкодженої інфраструктури 

у межах Харківської області, зокрема: 

реконструкція тягової підстанції; 

капітальний ремонт 1,05 км колії; 

середній ремонт 43,03 км колії; 

середній ремонт 45 комплектів стрілочних переводів; 

модернізація пристроїв автоматики та телемеханіки на залізничному 

транспорті (сигналізації, централізації та блокування) шляхом заміни 

стрілочних електроприводів і дросель-трансформаторів; 
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ремонт будівель і споруд об’єктів залізничної інфраструктури (пости 

електричної централізації, будівля дитячої залізниці, будівля тягової підстанції, 

станційні будівлі та споруди, захисна споруда та сховище); 

усунення наслідків обстрілу 05 серпня 2025 року на об’єктах станції 

Лозова; 

забезпечення додаткових укриттів для працівників регіональної філії 

шляхом використання первинних (мобільних) укриттів. 

Оператором поштового зв’язку в області є Харківська дирекція 

Акціонерного товариства «Укрпошта» (далі – Харківська дирекція), яка 

забезпечує надання якісних послуг населенню. 

Харківська дирекція має у своєму складі 6 безбалансових виробничих 

підрозділів. 

На території Харківської області функціонують 315 об’єктів поштового 

зв’язку, з них 187 ‒ міські, 124 ‒ сільські (у тому числі 52 стаціонарні та 

72 пересувні). 

У підрозділах Харківської дирекції надається понад 50 видів послуг як 

традиційних поштових, так і сучасних, зокрема: «Власна марка», додатковий 

сервіс «Кур’єрська доставка», продаж квитків на транспорт, замовлення товарів 

за каталогами, приймання комунальних та інших платежів, передплата 

періодичних друкованих видань та інші затребувані послуги. 

У цілому протягом року на території області забезпечено стабільну роботу 

транспортної інфраструктури та поштового зв’язку, що дало можливість 

підтримати безперервність пасажирських перевезень і надання поштових 

послуг навіть в умовах воєнного стану. Комплекс виконаних робіт сприяв 

підвищенню безпеки, надійності та доступності транспортних послуг для 

населення. 

 

5. АГРОПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС 

 

5.1. Виклики та вплив війни на аграрний сектор 

 

Військова агресія Російської Федерації та безпосередня наближеність 

Харківської області до її державних кордонів внесли значні корективи та в 

окремих випадках унеможливили роботу аграріїв. Це пов’язано зі значною 

руйнацією засобів виробництва, зменшенням посівних площ, великою площею 

земель, забруднених вибухонебезпечними предметами, а також ускладненням і 

здорожчанням логістики тощо. Усі ці фактори призвели до скорочення 

виробництва та зниження обсягів експортних поставок агропромислової 

продукції. 

Майже 29% сільськогосподарських земель Харківської області потенційно 

забруднено вибухонебезпечними предметами (574,1 тис. га). Крім того, на 

понад 70,0 тис. га земель сільськогосподарського призначення тривають активні 

бойові дії, які також потребуватимуть обстеження після їх завершення. 
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Протягом 2025 року групами розмінування обстежено майже 8,2 тис. га 

земель сільськогосподарського призначення. Із них за результатами обстеження 

потребують розмінування 6,0 тис. га, і фактично вже розміновано 6,0 тис. га. 

За оперативними даними внаслідок військової агресії: 

постраждало понад 630 сільськогосподарських підприємств області, 

пошкоджено та зруйновано понад 1600 одиниць сільськогосподарської техніки 

та обладнання; 

більше 40 підприємств харчової та переробної галузі зазнали руйнувань, 

зокрема пошкоджено будівлі та споруди, виробниче обладнання, склади готової 

продукції, виробничий і технологічний транспорт; 

зазнали пошкоджень або повністю зруйновано орієнтовно 

30 хлібоприймальних підприємств; 

загинуло понад 12 тисяч голів великої рогатої худоби та майже 80 тисяч 

голів свиней; 

орієнтовно 60 підприємств втратили поголів’я або повністю ліквідували 

тваринництво; 

частина підприємств, у тому числі високотехнологічних, розташована на 

тимчасово окупованих територіях і їхній стан, а також факт збереження 

майна − невідомі. 

За попередніми розрахунками керівники сільськогосподарських 

підприємств оцінюють шкоду, завдану майну господарств, у тому числі 

земельним ресурсам, приблизно у 33,9 млрд грн. 

Ураховуючи, що область перебуває під постійними обстрілами, значна 

територія замінована, наявні тимчасово окуповані землі, а власники не можуть 

перебувати на території своїх господарств, на багатьох підприємствах (усіх 

форм власності) неможливо здійснити не лише підрахунок збитків, але й 

визначити перелік та балансову вартість знищеного чи пошкодженого майна. 

 

5.2. Показники діяльності агропромислового комплексу  

 

Незважаючи на всі проблемні питання та наявні ризики, аграрії області 

у 2025 році провели польові роботи на 70% площ: всього по області засіяно 

1393,6 тис. га (що на 0,2% більше порівняно з показником 2024 року). 

Станом на 01 грудня 2025 року аграрії зібрали зернові та зернобобові 

культури на площі 639,5 тис. га, намолочено 2284,8 тис. тонн, що на 0,2% 

менше показника 2024 року. Середня урожайність склала 35,7 ц/га 

(у 2024 році – 34,8 ц/га). 

Валовий збір пшениці становив 1253,3 тис. тонн (на 3,8% менше показника 

2024 року) з площі 350,4 тис. га, при урожайності 35,8 ц/га (у 2024 році – 

36,7 ц/га). 

У порівнянні з 2024 роком відмічається збільшення валового збору 

гороху − у 2 рази, та ячменю − на 22,7%. 

Водночас зменшився валовий збір: 

кукурудзи − на 2,4%; 
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жита − на 4,3%; 

гречки − на 47,8%; 

проса − на 9,7%. 

Щодо технічних культур: 

сої намолочено 76,2 тис. тонн з площі 41,4 тис. га, урожайність – 18,4 ц/га 

(у 2024 році – 13,6 ц/га); 

ріпаку намолочено 8,7 тис. тонн з площі 2,6 тис. га, урожайність – 32,9 ц/га 

(у 2024 році – 21,7 ц/га). 

Виробництво соняшнику збільшено: намолочено 968,7 тис. тонн (на 0,6% 

більше показника 2024 року) з площі 499,6 тис. га, урожайність − 19,4 ц/га 

(у 2024 році – 21,6 ц/га). 

Валовий збір овочевих культур склав 383,4 тис. тонн, картоплі −  

361,0 тис. тонн, плодовоягідних культур − 27,3 тис. тонн. 

Під урожай 2026 року проведено посів озимих зернових культур на площі 

349,9 тис. га, у тому числі: 

озимої пшениці − 345,2 тис. га, 

озимого ячменю − 3,1 тис. га, 

озимого жита − 1,5 тис. га. 

Крім того, проведено посів озимого ріпаку на площі 10,0 тис. га. 

У галузі тваринництва, за оперативною інформацією, за січень – грудень 

2025 року у цілому по області вироблено: молока − 226,8 тис. тонн (на 1,4% 

менше ніж за аналогічний період 2024 року), яєць − 303,3 млн штук (на 0,4% 

менше). 

Реалізація худоби та птиці на забій (у живій вазі) усіма категоріями 

господарств склала 59,8 тис. тонн (на 13,7% більше). 

Поголів’я станом на 01 грудня 2026 року в усіх категоріях господарств 

становило: 

велика рогата худоба − 79,4 тис. голів (на 1,1% менше ніж на 01.01.2025), 

у тому числі корів − 39,0 тис. голів (на 1,8% менше); 

свині − 79,4 тис. голів (на 14,2% менше); 

вівці та кози − 21,8 тис. голів (на 5,6% менше); 

птиця − 4992,0 тис. голів (на 10,7% більше). 

Сільськогосподарської продукції, виробленої у 2025 році, достатньо для 

забезпечення потреб Харківської області, частково інших регіонів України, 

а також для експорту. 

У січні – вересні 2025 року експорт сільськогосподарської продукції з 

Харківської області становив 248,5 млн дол. США (44,5% від загального 

обсягу). 

У 2025 році було опрацьовано 139 клопотань від органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій щодо 

виконання повноважень обласної військової адміністрації з розпорядження 

землями державної форми власності відповідно до чинного законодавства 

України. 
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З метою ефективного використання бюджетних коштів, актуалізації 

відомостей у Державному земельному кадастрі та проведення державної 

інвентаризації земель у 2025 році видано розпорядження начальника обласної 

військової адміністрації від 03.03.2025 № 151 В «Про проведення інвентаризації 

земель державної власності на території Харківської області». 

На виконання зазначеного розпорядження Головним управлінням 

Держгеокадастру у Харківській області було забезпечено інвентаризацію земель 

державної власності із земель: рекреаційного призначення, промисловості, 

транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони, іншого 

призначення, загальною орієнтовною площею 684,9196 га. 

 

5.3. Підтримка аграріїв і програми відновлення 

 

З метою інформування суб’єктів господарювання області щодо напрямів 

державних програм підтримки, реалізованих у 2025 році, було проведено 

інформування районних військових адміністрацій, територіальних громад 

області та безпосередньо суб’єктів господарювання. 

За підсумками проведеної роботи у 2025 році суб’єкти господарювання 

агропромислового комплексу долучилися до державних програм за такими 

напрямами: 

програма «Доступні кредити 5-7-9%» (обсяг залучених кредитів − 

3,5 млрд грн); 

гранти на створення, розвиток або оновлення виробництв переробної 

промисловості (102,1 млн грн), а також на закладання садів і будівництво 

теплиць (32,2 млн грн); 

субсидії сільськогосподарським виробникам на гектар оброблюваних угідь 

(33,4 млн грн); 

дотація за утримання корів, овець та кіз (15,8 млн грн); 

часткова компенсація 25% і 15% вартості вітчизняної техніки та 

обладнання (44,5 млн грн); 

компенсація витрат за гуманітарне розмінування земель 

сільськогосподарського призначення (підписано 55 договорів на 

площу 15,5 тис. га); 

підтримка фермерських господарств (6,0 млн грн). 

У 2025 році, у межах виконання Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для державної підтримки 

сільськогосподарських товаровиробників, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 серпня 2021 року № 886, обласна комісія опрацювала 

заявки сільськогосподарських товаровиробників Харківської області, що 

надійшли до Державного аграрного реєстру.  

За результатами роботи зведену відомість отримувачів (1007 заявок на суму 

528,1 млн грн), які мають право на державну підтримку, було направлено до 

Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України у 

встановлені терміни. 
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З початку 2025 року агровиробники Харківської області також отримували 

міжнародну допомогу від Продовольчої та сільськогосподарської організації 

ООН (ФАО). У рамках програми екстреної підтримки населення було надано: 

фінансову допомогу на придбання кормів для тварин; 

насіння овочевих культур та посадковий матеріал картоплі; 

ваучери на ветеринарні препарати та корми; 

ваучери на закупівлю товарів у мережі «Епіцентр-К»; 

модульні зерносховища; 

ваучери на посівний матеріал (пшениця, соняшник, кукурудза, ячмінь, 

овес), добрива та мікродобрива. 

Для фермерів із земельним банком від 3 до 300 га діяла програма 

«Відновлення забруднених вибухонебезпечними предметами ґрунтів та 

ваучерна підтримка фермерів у Харківській області», спрямована на очищення 

земель від вибухонебезпечних залишків війни та відновлення їх для сталого 

використання. 

Компанія «Байєр» надала допомогу фермерам області у вигляді насіння 

кукурудзи та овочевих культур для весняної посівної кампанії 2025 року. 

Норвезька рада у справах біженців (NRC) в Україні надала грошову 

допомогу домогосподарствам для закупівлі засобів виробництва, обладнання, 

інструментів та матеріалів для бджолярів. 

Благодійною організацією «Благодійний фонд "Карітас Харків"» за 

фінансової підтримки Catholic Relief Services реалізовано проєкт «Розвиток 

стійкості сільського господарства та покращення засобів до існування», який 

передбачав надання багатоцільових сільськогосподарських грантів, грантів на 

збільшення доданої вартості продукції, а також проведення навчальних сесій і 

консультацій. 

Упродовж 2025 року Міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps за 

сприяння Фонду Говарда Г. Баффета реалізувала програми підтримки малого та 

середнього агробізнесу, жінок-фермерів і домогосподарств регіону шляхом 

надання фінансової допомоги для відновлення діяльності та подолання 

наслідків війни. 

Міжнародний фонд «Жнива Перемоги» (The Howard G. Buffett Foundation) 

після завершення збору врожаю 2025 року надав сільськогосподарським 

підприємствам області рукави для зберігання зерна. 

У рамках програми підтримки, яку реалізує Український Червоний 

Хрест у партнерстві із Всесвітньою продовольчою програмою, сільські 

домогосподарства отримали: 

системи крапельного зрошення; 

матеріальні ресурси та грошові гранти для розвитку засобів до існування; 

комплекти для утеплення, обігріву та освітлення теплиць; 

гранти на ремонт та утеплення господарських споруд для утримання 

худоби й птиці; 

безкоштовні ветеринарні послуги; 
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разову цільову грошову допомогу на догляд за свійською худобою та 

птицею; 

набори для вирощування продукції у відкритому ґрунті та теплицях; 

грошові гранти на утеплення і ремонт приміщень для утримання тварин. 

 

6. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

 

6.1. Функціонування закладів охорони здоров’я 

 

Питання реалізації державної політики в охороні здоров’я перебувають у 

площині постійної уваги та відповідальності місцевих органів влади, 

профільного структурного підрозділу обласної військової адміністрації. 

В умовах тривалої повномасштабної агресії за підтримки центральних органів 

влади, громадських та міжнародних організацій на цей час регіональна сфера 

охорони здоров’я є досить сталою до екстремальних викликів, а також такою, 

що спроможна забезпечити покриття потреб територіального населення в 

реальних обсягах та видах медичної допомоги. 

Організація доступної та ефективної системи надання медичних послуг і 

створення умов для покращення показників індивідуального здоров’я у 

контексті їх позитивного впливу на громадське здоров’я є складовою Стратегії 

розвитку Харківської області на 2021 – 2027 роки (у новій редакції). 

Протягом звітного періоду Харківську область з неодноразовими робочими 

візитами відвідували керівництво Уряду, профільного та суміжних міністерств, 

Національної служби здоров’я України, що свідчить про системну підтримку 

прифронтової області у питаннях розбудови сучасної моделі охорони здоров’я 

відповідно до міжнародних стандартів. 

У ході зустрічей представників центральних органів влади з керівництвом 

області, профільного департаменту, колективами медичних працівників 

обговорено хід виконання базових нормативних настанов та шляхи реалізації на 

регіональному рівні національних галузевих пріоритетів у сфері охорони 

здоров’я, зокрема розвиток комплексних реабілітаційних послуг на засадах 

доказової медицини, підтримку військовослужбовців та внутрішньо 

переміщених осіб, забезпечення сучасним високовартісним обладнанням 

медичних закладів, реалізацію комплексу важливих проєктів з модернізації 

лікарень, організацію надання медичних послуг населенню, забезпечення його 

лікарськими засобами у складних умовах сьогодення тощо. 

Для надання медичної допомоги функціонує 168 комунальних 

некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я), що розташовані на 

підконтрольній території: 40 закладів обласного підпорядкування, 69 закладів у 

районах області, 59 закладів у м. Харкові.  

Відповідно до рішень Харківської обласної ради у стані реорганізації 

перебувають 11 закладів охорони здоров’я обласного підпорядкування. 

Спроможна мережа закладів охорони здоров’я Харківського госпітального 

округу включає 2 надкластерні лікарні, 5 центрів (онкології, психічного 
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здоров’я, інфекційних захворювань, кардіологічного, перинатального), 

15 кластерних лікарень, 21 загальну лікарню.  

До спроможної мережі інтегровано також 45 закладів охорони здоров’я, які 

надають первинну медичну допомогу, та КНП ХОР «Центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф». 

Кадровий склад комунальних закладів охорони здоров’я представлений 

32,6 тис. працівниками, зокрема 7,0 тис. лікарів та майже 12,0 тис. молодших 

працівників з медичною освітою, що в умовах викликів воєнного стану 

забезпечує надання необхідних медичних послуг населенню. 

З метою підготовки комунальних закладів до виконання вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 року № 1221 «Про наглядову 

раду закладу охорони здоров’я» (зі змінами) обласною радою у грудні звітного 

року ухвалені рішення щодо виконання окремих процедурних питань зі 

створення рад у надкластерних закладах та центрах, зокрема КНП ХОР 

«Обласна клінічна лікарня», КНП «Обласний центр онкології» та КНП ХОР 

«Обласна клінічна психіатрична лікарня № 3». 

Базовою складовою якісних та доступних медичних послуг є підтримка та 

розвиток медичної інфраструктури.  

За рахунок коштів державного та обласного бюджетів відповідно до 

затверджених інвестиційних проєктів у сфері охорони здоров’я було 

використано майже 69,0 млн грн, зокрема на будівельні роботи з капітального 

ремонту та реконструкції приміщень для встановлення медичного обладнання 

у КНП «Обласний центр онкології» (39,7 млн грн), капітальний ремонт та 

реконструкцію приміщень КНП ХОР «Обласна клінічна лікарня» 

(26,0 млн грн), поточний ремонт та влаштування інклюзивного простору у КНП 

Ізюмської міської ради «Центральна міська лікарня Піщанської Богоматері» 

(3,0 млн грн). 

У контексті відновлення та реконструкції медичної інфраструктури в 

області протягом трьох років планується реалізувати перший в Україні 

масштабний інноваційний проєкт з будівництва підземного дворівневого 

лікувального корпусу «Ковчег» на базі КНП ХОР «Обласна клінічна лікарня» 

площею 12,0 тис. кв. м для 2,0 тис. осіб. Це буде унікальний медичний заклад, 

здатний забезпечити найвищий рівень сучасних медичних послуг та гарантій 

безпеки для пацієнтів і персоналу. 

Також у рамках комплексної обласної програми «Здоров’я Слобожанщини» 

на 2023 – 2025 роки профінансовано з обласного бюджету роботи на суму 

9,2 млн грн, а саме: з реконструкції господарчого корпусу КНП ХОР «Обласний 

госпіталь ветеранів війни» з виділенням приміщень під реабілітаційний центр; 

придбання сучасного обладнання для КНП ХОР «Обласна клінічна 

психіатрична лікарня № 3» та КНП ХОР «Обласна клінічна наркологічна 

лікарня»; проведення капітального ремонту комп’ютерного томографа у КНП 

ХОР «Обласна дитяча клінічна лікарня». 

Тривають роботи з відновлення пошкоджених або зруйнованих під час 

проведення активних бойових дій на території області 486 об’єктів охорони 
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здоров’я з упровадженням сучасних норм у сфері медицини, 

енергоефективності, інклюзії тощо. 

Вагомим напрямом розвитку медичної сфери регіону залишається 

розбудова закладів госпітального округу з впровадженням актуальних 

безоплатних безбар’єрних медичних послуг, зокрема реабілітаційних послуг, 

послуг для ветеранів війни із зубопротезування, з підтримки ментального 

здоров’я, формування інсультних підрозділів, масштабування скринінгових 

програм тощо, які набувають пріоритетного значення в умовах сьогодення. 

Розбудова системи реабілітаційних послуг на засадах доказової 

медицини − важлива складова зі створення безбар’єрного медичного простору. 

На цей час у регіоні функціонує 15 центрів ментального (психічного) 

здоров’я у закладах різної форми власності. 

На офіційному сайті Національної служби здоров’я України забезпечено 

доступ до онлайн-мапи медичних закладів у розрізі територіальних громад 

районів області за напрямом «Психологічна та психіатрична допомога». 

По Харківській області визначено 211 надавачів різних форм власності; до 

надання допомоги долучено 1155 профільних лікарів, які пройшли навчання за 

програмою Всесвітньої організації охорони здоров’я mhGAP та отримали 

відповідний сертифікат. 

З 01 січня 2025 року в Україні стартувала масштабна реформа − 

впроваджено нову систему оцінювання повсякденного функціонування особи, 

яка замінила медико-соціальні експертні комісії. На виконання вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2024 року № 1338 «Деякі питання 

запровадження оцінювання повсякденного функціонування особи» 

розпорядженням начальника Харківської обласної військової адміністрації від 

04.12.2024 № 866 В затверджено перелік із 18 закладів охорони здоров’я 

Харківської області, у яких організовано проведення оцінювання повсякденного 

функціонування особи. У цих закладах сформовані та функціонують експертні 

команди з оцінювання відповідно до вимог чинного законодавства України. 

Для забезпечення населення деокупованих громад лікарськими засобами 

Харківська область першою в Україні запровадила проєкт мобільних аптечних 

пунктів та розширила його у 2025 році − вже функціонує 3 мобільні аптечні 

пункти. 

З метою здійснення контролю якості надання медичної допомоги та 

медичного обслуговування населення проведено 30 засідань клініко-експертної 

комісії Департаменту охорони здоров’я Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації. За результатами засідання по кожному випадку, що 

розглядався, фахівцями сформовано експертний висновок, який надіслано, 

у тому числі, до Міністерства охорони здоров’я України. 

Покращення показників стану здоров’я населення на рівні територіальних 

громад, посилення профілактичної та адвокаційної складових залишаються 

пріоритетними напрямами діяльності медичних працівників та фахівців сфери 

громадського здоров’я.  
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У контексті діяльності профільних дорадчих органів при обласній 

військовій адміністрації відбулося 3 засідання Регіональної координаційної 

ради з питань громадського здоров’я у Харківській області та 3 засідання 

обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу з 

актуальних питань покращення показників громадського здоров’я та заходів з 

протидії соціально небезпечним хворобам. 

Для представників медіа та громадськості на медійній платформі Kharkiv 

Media Hub Харківської обласної військової адміністрації за участю керівництва 

обласної військової адміністрації, Департаменту охорони здоров’я Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації, ДУ «Харківський обласний центр 

контролю та профілактики хвороб МОЗ України» проведено понад 10 брифінгів 

з актуальних питань протидії неінфекційним та інфекційним захворюванням, а 

також покращення стану громадського здоров’я серед територіального 

населення. 

 

6.2. Реалізація Програми медичних гарантій 

 

За даними офіційного сайту Національної служби здоров’я України, 

у 2025 році комунальними підприємствами охорони здоров’я області надано 

13,4 млн послуг за договорами про медичне обслуговування населення у рамках 

державної Програми медичних гарантій, що дозволило Харківській області за 

кількістю послуг увійти до трійки лідерів серед інших областей України. 

На медичну галузь регіону за рахунок коштів Національної служби 

здоров’я України та за рахунок коштів місцевих бюджетів усіх рівнів (без 

урахування закладів м. Харків) спрямовано 5 562,2 млн грн, з яких 

3 968,1 млн грн (71,3 %) – на оплату праці з нарахуваннями. Харківська 

область − п’ята в Україні за розміром виплат закладам охорони здоров’я 

комунальної форми власності, що уклали договори з Національною службою 

здоров’я України; станом на 31.12.2025 виплачено 9,3 млрд грн. 

У 2025 році було розширено кількість пакетів реабілітаційного 

спрямування за Програмою медичних гарантій для дорослих та дітей − до 7 

пакетів із укладанням відповідних договорів зі 106 закладами охорони здоров’я 

комунальної форми власності. 

 

7. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА ГУМАНІТАРНА ПОЛІТИКА 

 

7.1. Соціальний захист населення та підтримка внутрішньо переміщених 

осіб 

 

У 2025 році здійснювалась реалізація 7 державних програм, спрямованих 

на соціальну підтримку осіб, які потрапили у складні життєві обставини, 

соціальний захист сімей з дітьми, малозабезпечених осіб/сімей, осіб з 

інвалідністю тощо. 
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На реалізацію зазначених державних програм протягом 2025 року 

використано 1921,1 млн грн, що становить 99,6% від виділених коштів 

(1928,5 млн грн). 

Кошти спрямовувались на здійснення соціальних виплат: 

соціальний захист дітей та сім’ї – 541,6 млн грн, з яких використано 100%; 

підтримка малозабезпечених сімей – 444,7 млн грн (використано 

444,6 млн грн); 

соціальний захист осіб з інвалідністю – 16,0 млн грн (використано 100%)  

соціальний захист громадян, які потрапили у складні життєві 

обставини – 870,3 млн грн (використано 863,0 млн)  

інші виплати – 55,9 млн грн (використано 100%). 

У 2025 році виділено та розподілено між місцевими бюджетами на 

забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, територіальним 

громадам Харківської області кошти у сумі 27,4 млн грн. 

У комунальних установах територіальних громад введено 131 посаду 

фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. Касові видатки 

станом на 01 січня 2026 року склали 24,27 млн грн. 

Усі види державних соціальних допомог у першому півріччі 2025 року 

отримували майже 104 тис. осіб (сімей), зокрема: 35,9 тис. сімей з дітьми, 

24,2 тис. осіб з інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю,14,7 тис. осіб, 

які не набули права на пенсію, 5,0 тис. осіб, що отримували різні види допомоги 

по догляду за іншими особами (функції з призначення та виплати державних 

соціальних допомог з 01.07.2025 передані до компетенції Пенсійного фонду 

України, який діє через свої територіальні органи). 

З метою підтримки найбільш незахищених верств населення в області 

реалізовувались 6 регіональних програм. 

1. Комплексна Програма соціального захисту населення Харківської 

області на 2021 – 2025 роки, затверджена рішенням обласної ради 

від 15 жовтня 2020 року № 1338-VII (зі змінами). У рамках цієї Програми: 

надано одноразову адресну грошову допомогу 3701 мешканцю 

Харківської області, які опинились у скрутній життєвій ситуації, на загальну 

суму 58930,1 тис. грн (у тому числі 426 внутрішньо переміщених осіб на суму 

5214,0 тис. грн); 

виплачено 2 вдовам військовослужбовців, які загинули під час масових 

акцій громадського протесту у місті Києві, що відбулися у період з 21 листопада 

2013 року по 21 лютого 2014 року, щомісячну допомогу на утримання 4 дітей на 

загальну суму 115,1 тис. грн; 

санаторно-курортним лікуванням охоплено 404 особи з інвалідністю, 

ветеранів війни та осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 

загальну суму 4299,2 тис. грн; 
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організовано відпочинок у санаторно-курортних закладах Харківської 

області 30 учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на загальну 

суму 255,8 тис. грн. 

2. Регіональна соціальна Програма протидії торгівлі людьми на період до 

2025 року, затверджена рішенням Харківської обласної ради від 05 жовтня 

2023 року № 672-VIII. 

Реалізація заходів Програми дозволила підвищити рівень професійної 

компетентності державних службовців місцевих державних адміністрацій та 

посадових осіб місцевого самоврядування з питань виявлення осіб, які 

потрапили у ситуацію торгівлі людьми, та надання їм необхідної допомоги, а 

також посилити взаємодію і співпрацю суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері 

протидії торгівлі людьми, зокрема соціальних служб, органів Національної 

поліції, міжнародних організацій та громадських об’єднань. 

У 2025 році 23 особи у Харківській області отримали статус постраждалої 

від торгівлі людьми. 

При обласній військовій адміністрації діє обласна Координаційна рада з 

питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та 

протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі 

людьми. Упродовж 2025 року проведено 4 її засідання, зокрема у грудні 

розглянуто стан реалізації заходів та міжвідомчу взаємодію в області. 

За результатами моніторингу у 2025 році до органів соціального захисту 

населення надійшло 4 744 звернення щодо домашнього насильства, що на 

16,8% менше ніж у 2024 році, з них: щодо жінок − 3 856 звернень, чоловіків – 

557 звернень, дітей − 331 звернення.  

Для надання допомоги постраждалим забезпечено розвиток мережі 

спеціалізованих служб підтримки. У 2025 році в області створено 5 мобільних 

бригад соціально-психологічної допомоги у Балаклійській, Златопільській, 

Кегичівській, Слобожанській та Солоницівській територіальних громадах. 

Усього в області функціонує 28 спеціалізованих служб, зокрема: 

2 притулки, 5 денних центрів, 3 кризові кімнати, 2 служби консультування, 

16 мобільних бригад. Упродовж року ними надано допомогу та соціальні 

послуги 7 194 особам, які постраждали від насильства.  

За сприяння Харківської обласної військової адміністрації 13 психологів 

закладів соціальної сфери області у 2025 році підвищили кваліфікацію на базі 

Харківського національного медичного університету за напрямом психокорекції 

поведінки осіб, які вчинили домашнє насильство. Це дало змогу підвищити 

ефективність виконання судових рішень та сприяти запобіганню повторним 

випадкам насильства.  

Усього у 2025 році до органів соціального захисту населення надійшло 

166 судових рішень про направлення кривдників на проходження відповідних 

програм, з яких 82 особи пройшли такі програми. 

3. Комплексна Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб у 

Харківській області на 2023 – 2027 роки, затверджена рішенням Харківської 

обласної ради від 05 жовтня 2023 року № 673-VIII. 
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В області зареєстровано 510,3 тис. внутрішньо переміщених осіб, з них 

8,0 тис. внутрішньо переміщених осіб проживають у 81 місці тимчасового 

проживання. 

Протягом 2025 року продовжувалась робота щодо приведення місць 

тимчасового проживання у відповідність до мінімальних вимог, визначених 

Порядком функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 01 вересня 2023 року № 930. 

Для здійснення ремонтних робіт та створення належних умов проживання 

внутрішньо переміщених осіб у місцях тимчасового проживання залучаються 

міжнародні та українські організації, зокрема: Управління Верховного комісара 

у справах біженців ООН (УВКБ ООН), Міжнародна організація з міграції 

(МОМ), Благодійна організація «Благодійний фонд "Стабілізейшен суппорт 

сервісез"», Благодійний фонд «РОКАДА», Благодійна організація 

«Координаційний гуманітарний центр» та інші. 

З початку 2025 року за рахунок коштів балансоутримувачів місць 

тимчасового проживання, міжнародних та вітчизняних благодійних організацій 

ремонтні роботи проведено у 24 місцях тимчасового проживання. 

4. Програма оздоровлення та відпочинку дітей Харківської області 

на 2024 – 2028 роки, затверджена рішенням Харківської обласної ради 

від 27 червня 2024 року № 861-VIII. 

У 2025 році оздоровленням та відпочинком охоплено 5728 дітей, у тому 

числі 4229 дітей пільгових категорій, з них за бюджетні кошти охоплено 2065 

дітей, а саме: 

217 дітей − за кошти державного бюджету (у ДП МДЦ «Артек»); 

218 дітей − за кошти обласного бюджету (в межах Програми оздоровлення 

та відпочинку дітей Харківської області на 2024 – 2028 роки, затвердженої 

рішенням Харківської обласної ради від 27 червня 2024 року № 861-VIII 

(зі змінами)); 

630 дітей − за кошти місцевих бюджетів. 

Ще 3663 дитини охоплено оздоровленням та відпочинком за кошти з інших 

джерел, не заборонених законодавством. 

Крім того, упродовж 2025 року обласною військовою адміністрацією 

проводилася організаційна робота щодо направлення дітей та родин з дітьми у 

туристичні поїздки та на відпочинок у межах культурно-освітніх та 

реабілітаційних програм в Україні та за кордоном. 

За підтримки міжнародних партнерів і благодійних організацій участь у 

таких заходах взяли понад 260 дітей та членів їхніх родин з числа: дітей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, учасників бойових дій, 

зниклих безвісти, військовополонених, осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

Відпочинок і реабілітація проходили у Латвійській Республіці, Республіці 

Болгарія, Республіці Польща, Королівстві Іспанія, Великій Британії, а також у 

Закарпатській області. 
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5. Комплексна Програма підтримки захисників і захисниць України та 

членів їхніх сімей у Харківській області на 2024 – 2028 роки, затверджена 

рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2023 року № 728-VIII 

(зі змінами).  

У рамках реалізації заходів Комплексної Програми, виконавцем якої 

визначено Департамент соціального захисту населення Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації, у 2025 році за рахунок коштів обласного 

бюджету виплачено:  

862 дітям загиблих захисників і захисниць України щомісячну адресну 

грошову допомогу на суму 70,97 млн грн; 

1790 особам − щомісячну адресну грошову допомогу для покриття витрат 

на оплату житлово-комунальних послуг членам сімей загиблих захисників і 

захисниць України на суму 14,44 млн грн; 

151 особі, стосовно якої встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України, − адресну грошову допомогу на суму 

7,55 млн грн; 

369 заявникам − часткову грошову компенсацію за виготовлення та 

встановлення пам’ятних знаків (надгробків) на могилах загиблих (померлих) 

захисників і захисниць України на суму 10,98 млн грн; 

14 спортсменам − винагороду як заохочення кращих спортсменів 

Харківської області, захисників і захисниць України та їхніх тренерів, за участь 

у міжнародних спортивних змаганнях ветеранів на суму 4,34 млн грн; 

89 осіб, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, 

каліцтва або захворювання під час захисту Батьківщини, забезпечено 

санаторно-курортним лікуванням на суму 2,2 млн грн; 

3-м особам з інвалідністю внаслідок війни відшкодовано частину вартості 

отриманих послуг під час самостійного санаторно-курортного лікування на 

суму 45,8 тис. грн; 

39 особам виплачено премію з нагоди відзначення Захисників і Захисниць 

України за особисту мужність і героїзм, виявлені під час виконання військового, 

службового чи громадянського обов’язку в умовах, пов’язаних із ризиком для 

життя, або за інший особистий внесок у зміцнення обороноздатності, безпеки 

та захисту суверенітету й територіальної цілісності України, на загальну суму 

1,01 млн грн; 

57 особам − компенсацію частини відсоткової ставки за кредитами на 

придбання житла Захисникам і Захисницям України на суму 1,7 млн грн. 

6. Програма розвитку соціальних послуг та психосоціальної допомоги у 

Харківській області на 2023 – 2027 роки, затверджена рішенням Харківської 

обласної ради від 23 грудня 2023 року № 727-VIII (зі змінами). 

У рамках реалізації Програми проводилась робота щодо створення у 

громадах області центрів життєстійкості. Наразі центри життєстійкості 

функціонують у 11 територіальних громадах: Балаклійській, Богодухівській, 

Валківській, Златопільській, Лозівській, Чугуївській, Харківській міській, 



62 
 

Кегичівській, Пісочинській, Шевченківській селищній, Циркунівській сільській 

громадах. 

З них 8 створено за фінансової підтримки Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ), а 3 − у рамках експериментального проєкту Міністерства 

соціальної політики України із запровадження комплексної послуги 

життєстійкості. 

Послугами центрів життєстійкості протягом 2025 року скористались 

37,1 тис. осіб, з них 28,2 тис. осіб отримали психосоціальну підтримку та 

допомогу. Такі Центри є «єдиною точкою входу» у громадах для отримання 

комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, що сприяє 

підтримці психічного здоров’я населення, адаптації сімей до кризових ситуацій, 

координації волонтерських активностей та забезпечує комплексний підхід до 

надання соціальних послуг. 

Для надання допомоги вразливим групам населення у вирішенні 

конфліктних питань, що виникають у сім’ях, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, в області впроваджується надання соціальної послуги 

медіації. 

Протягом 2025 року за рахунок коштів обласного бюджету пройшли 

навчання 6 фахівців, які надають послугу медіації у Барвінківській, 

Близнюківській, Дергачівській, Донецькій, Солоницівській та Харківській 

громадах. 

Також у рамках реалізації Програми для надання допомоги та підтримки 

сім’ям, де виховуються діти з певними порушеннями, з метою зменшення 

інвалідизації та забезпечення розвитку дітей, у територіальних громадах 

організовано створення команд раннього втручання та їх навчання. В області 

створено 21 мультидисциплінарну команду, з них 6 команд почали 

функціонувати у 2025 році. Послугами охоплено 199 сімей (у яких 209 дітей), 

з яких 48 сімей − внутрішньо переміщені особи. 

В області вживаються заходи із запровадження у громадах соціальної 

послуги денного догляду дітей з інвалідністю. На базі надавачів соціальних 

послуг утворюються центри денного догляду, де дітям з функціональними 

обмеженнями надаються реабілітаційні послуги та психологічна підтримка, що 

сприяє як розвитку дітей, так і покращенню їх навичок самообслуговування. 

Центри денного догляду функціонують у 7 територіальних громадах: 

Балаклійській, Валківській, Златопільській, Лозівській, Чугуївській міській, 

Кегичівській та Пісочинській селищній громадах. 

Протягом 2025 року обслуговуванням охоплено 88 дітей з інвалідністю. 

Соціальними послугами у 2025 році охоплено 223,6 тис. осіб похилого віку, 

осіб з інвалідністю та сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

Надання всіх видів послуг психічного здоров’я та психосоціальної 

підтримки мешканцям області (у тому числі внутрішньо переміщеним особам) 

і працівникам органів влади та установ, що надають послуги населенню, 
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здійснює спеціалізоване формування Харківського обласного центру соціальних 

служб − Харківська регіональна психологічна служба.  

Протягом 2025 року психологічну допомогу та психосоціальну підтримку 

надано 1704 особам, у тому числі під час виїзних заходів до 27 територіальних 

громад області охоплено 1245 осіб (з них 122 − внутрішньо переміщені особи). 

Також у рамках реалізації Програми на базі Харківського обласного центру 

соціальних служб забезпечено функціонування навчально-методичного центру 

для підвищення професійних компетентностей. 

У 2025 році в офлайн-форматі проведено 126 навчальних заходів, якими 

охоплено 2058 осіб. 

Забезпечено сталу роботу обласної «Гарячої лінії» за номером 1552 для 

надання інформаційної та консультативної підтримки, у тому числі 

психосоціальної. 

Протягом 2025 року надійшло та опрацьовано 8703 звернення. 

Для спрощення отримання соціальних послуг, допомог і пільг, а також для 

забезпечення зручності та прозорості їх надання, триває цифровізація 

соціальної сфери: 

створено інтерактивну мапу надавачів соціальних послуг, яка 

підтримується в актуальному стані (відображено понад 600 об’єктів) та 

мобільний застосунок «Соціальні послуги Харківщини», де реалізовано 

функцію онлайн-запису до надавачів соціальних послуг; 

в Єдиній інформаційній системі соціальної сфери впроваджується у 

промислову експлуатацію соціальний вебпортал електронних послуг, що 

забезпечує реалізацію цифрового інструменту кейс-менеджменту (ведення 

випадку), реєстрацію отримувачів та надавачів соціальних послуг, формування 

їх електронних кабінетів. 

 

7.2. Освіта 

 

У 2025 році мережа закладів дошкільної освіти налічувала 655 установ, 

з них: 500 закладів дошкільної освіти, 155 дошкільних підрозділів у складі 

закладів загальної середньої освіти. 

Освітній процес був організований у 517 закладах дошкільної освіти, які 

відвідували 37 776 дітей, у тому числі: 

425 закладів працювали за дистанційною формою навчання (27 322 

дитини); 

92 заклади працювали за змішаною формою (10 454 дитини). 

Освітній процес не здійснюється у закладах дошкільної освіти шести 

територіальних громад: Дворічанської, Ізюмської, Куп’янської, 

Нововодолазької, Петропавлівської та Циркунівської. 

Призупинено діяльність 138 закладів дошкільної освіти. 

У 2025 році відбулося скорочення мережі на 21 заклад у 10 територіальних 

громадах через відсутність потреби, зменшення кількості дітей дошкільного 

віку, реорганізацію закладів та руйнування. Зміни відбулися в таких 
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територіальних громадах: Зміївський, Наталинський, Балаклійський, 

Барвінківський, Донецький, Сахновщинський, Старовірівський, 

Шевченківський, Близнюківський, Харківський, а також дошкільних 

підрозділах трьох санаторних шкіл обласного підпорядкування. 

Із загальної кількості закладів дошкільної освіти зруйновано 30, 

пошкоджено – 285. 

У 2025 році освітню діяльність здійснювали 577 закладів загальної 

середньої освіти усіх форм власності, у яких навчалося 195 819 учнів. 

408 закладів працювали за дистанційною формою (159 654 учні); 

171 заклад – за очною та змішаною формами (36 165 учнів). 

На тимчасово окупованих територіях розташовані 9 закладів загальної 

середньої освіти. Унаслідок збройної агресії Російської Федерації на території 

Харківської області зруйновано 62 заклади, пошкоджено – 319. 

Учні комунальних закладів загальної середньої освіти у 2025 році 

забезпечувалися гарячим харчуванням відповідно до чинного законодавства. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2025 року № 961 

«Деякі питання фінансування харчування учнів закладів загальної 

середньої освіти» виділено субвенцію на харчування учнів 1 – 11 класів у 17 

територіальних громадах Харківської області на загальну суму 19 880,8 тис. грн. 

Додатково, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 червня 2025 року № 767 «Деякі питання надання освітньої субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного 

бюджету) в частині забезпечення харчуванням учнів закладів загальної 

середньої освіти у 2025 році» надано: 

Пісочинській селищній територіальній громаді – 36,0 тис. грн, 

Берестинській міській територіальній громаді – 19,5 тис. грн. 

Відсоток використання коштів становить 75 %. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 25 вересня 2025 року № 1211 

«Деякі питання організації харчування учнів закладів загальної середньої 

освіти» громадам області виділено 56 642,7 тис. грн на організацію харчування 

учнів до кінця 2025 року. Відсоток використання коштів – 65 %. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2025 року № 969 

«Деякі питання фінансування харчування учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти за кошти Всесвітньої продовольчої програми 

Організації Об’єднаних Націй у 2025 році» територіальним громадам 

Харківської області виділено 1687,3 тис. грн, розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 17 вересня 2025 року № 996-р «Про розподіл обсягу 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на покращення якості 

гарячого харчування та фінансування харчування учнів початкових 

класів закладів загальної середньої освіти за спеціальним фондом 

у 2025 році» – 1493,7 тис. грн. 

Загальна сума фінансування становить 3181,0 тис. грн. Відсоток 

використання коштів становить 66 %. 
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Постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2024 року № 1114 

«Про реалізацію спільного з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй 

(ЮНІСЕФ) проекту щодо надання грошової допомоги закладам загальної 

середньої освіти на 2024/25 навчальний рік» передбачена грошова допомога у 

сумі 290 500 гривень для кожного закладу відповідно до затвердженого 

переліку. 

У грудні 2025 року за участю Першої леді Олени Зеленської відкрито 

фабрику-кухню в Лозівській територіальній громаді. Цей проєкт реалізований 

за підтримки фонду Говарда Баффета та є частиною реформи шкільного 

харчування. Гарячим харчуванням буде забезпечено майже 14,5 тисячі дітей з 

навчальних закладів Лозівського та Близнюківського районів. 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 29 жовтня 2024 року 

№ 1533 «Про затвердження переліку пріоритетних закладів освіти, які 

відповідають критеріям отримання грошової допомоги від Дитячого фонду 

Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) на 2024/25 навчальний рік» по 

Харківській області визначено 18 закладів загальної середньої освіти, у тому 

числі: 

Кегичівська територіальна громада – 871 500 грн (на 3 заклади загальної 

середньої освіти, кошти надійшли 05.12.2024); 

Берестинська територіальна громада – 1 452 500 грн (на 5 закладів 

загальної середньої освіти, кошти надійшли 05.12.2024); 

Сахновщинська територіальна громада – 581 000 грн (на 2 заклади освіти, 

кошти надійшли 05.12.2024); 

Старовірівська територіальна громада – 58 000 грн (для 2 закладів 

загальної середньої освіти, кошти надійшли 10.12.2024); 

Харківська міська територіальна громада – 1 743 000 грн (для 6 закладів 

загальної середньої освіти, кошти надійшли 10.12.2024). 

У 2025 році харчуванням охоплено 36 932 учні з 1 по 11 класи закладів 

загальної середньої освіти, які надають послуги у змішаному форматі, що 

становить 100 % від тих, хто навчається у змішаному форматі. Вартість 

харчування для учнів початкових класів становила від 50 грн до 75 грн; для 

учнів 5 – 11 класів – від 60 грн до 100 грн. 

У територіальних громадах Харківської області створено 38 інклюзивно-

ресурсних центрів (ІРЦ), з них у 2025 році: 

35 ІРЦ здійснювали діяльність за дистанційною формою; 

3 ІРЦ – не здійснювали діяльність. 

На базі Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія 

неперервної освіти» функціонує ресурсний центр з підтримки інклюзивної 

освіти. 

Організовано інклюзивне навчання для 2 279 осіб з особливими освітніми 

потребами, а саме: 

для 282 дітей – у закладах дошкільної освіти; 

для 1 997 дітей – у закладах загальної середньої освіти, з них 567 учнів із 

застосуванням змішаного навчання. 
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За ініціативи Харківської обласної військової адміністрації та сприяння 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) спільно з Харківським національним 

педагогічним університетом імені Г. С. Сковороди, Благодійним фондом 

«Харків з тобою», Громадською організацією «Спільнота небайдужих "Дія"» 

здійснювалася реалізація проєкту «Посилення інклюзивної освіти для дітей з 

особливими освітніми потребами, зокрема дітей з інвалідністю, в Харківській 

області». 

Реалізацію проєкту розпочато з липня 2024 року у 20 територіальних 

громадах. З 2025 року до проєкту залучено ще 23 громади. 

У межах цього проєкту проведено: 

аналіз потреб громад у забезпеченні фахівцями для навчання дітей з 

особливими освітніми потребами; 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників за напрямом 

«Спеціальна освіта» (логопедів, психологів, учителів-реабілітологів, учителів-

дефектологів (тифлопедагогів, сурдопедагогів, олігофренопедагогів)); 

навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти за 

спеціальностями «Спеціальна освіта» та «Психологія». 

Здійснено закупівлю обладнання для 16 інклюзивно-ресурсних центрів, 

11 закладів загальної середньої освіти, 1 закладу дошкільної освіти та 

Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

на суму 9 970,0 тис. грн (спортивне обладнання, меблі, оргтехніка, дидактичне, 

логопедичне, ортопедичне обладнання, сенсорне устаткування, бронеплівка на 

вікна). 

На базі Харківського національного педагогічного університету імені 

Г. С. Сковороди створено навчально-наукову лабораторію спеціальної та 

інклюзивної освіти; відкрито нову освітньо-професійну програму 

«Тифлопедагогіка. Сурдопедагогіка»; розроблено програми занять 

освітньо-просвітницького курсу для батьків дітей з особливими освітніми 

потребами. 

У 2025 році відбулася зміна типу та перейменування 6 санаторних шкіл, а 

саме: 4 – в академічні ліцеї; 1 – у спеціальну школу; 1 – у заклад позашкільної 

освіти. 

У 2025/2026 навчальному році функціонують 24 заклади загальної 

середньої освіти, які фінансуються з обласного бюджету, з них: 23 – заклади 

обласного підпорядкування (13 спеціальних шкіл, 1 навчально-реабілітаційний 

центр, 4 академічні ліцеї, 5 закладів спеціалізованої освіти) та 1 – державного 

підпорядкування. 

У дистанційній формі навчалися 4 041 учень, з них 2 016 осіб – з 

особливими освітніми потребами. У дошкільних групах закладів загальної 

середньої освіти обласного підпорядкування виховувалися 49 дітей з 

особливими освітніми потребами. 

Харківська область є учасником інноваційного освітнього проєкту на 

всеукраїнському рівні за темою «Реформування психологічної служби в системі 

загальної середньої освіти: експериментальна модель надання послуг у сфері 
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психічного здоров’я» у жовтні 2025 – квітні 2027 років (наказ Міністерства 

освіти і науки України від 05.11.2025 № 1473). 

Цей проєкт реалізується в межах Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я «Ти як?», ініційованої Першою леді України Оленою Зеленською. 

Участь в організації реалізації проєкту беруть Харківська обласна військова 

адміністрація, Координаційний центр з психічного здоров’я Кабінету Міністрів 

України, Міністерство освіти і науки України та ЮНІСЕФ. 

Проєкт спрямований на переосмислення послуг психологічної служби в 

системі освіти. Місія: підготувати свідоме, освічене й стійке покоління 

українців, для якого здатність піклуватися про себе та інших є нормою життя. 

Проєкт реалізовувався на території громад двох районів області, а саме: 

Берестинського та Лозівського, і охоплює всі 11 громад цих районів. У кожній 

громаді визначено по одному закладу загальної середньої освіти, який є 

пілотним. У проєкті брали участь 4 844 учні, 478 учителів, 22 соціальні 

педагоги та 31 практичний психолог. 

Виконання завдання щодо забезпечення якісної підготовки учнів до 

всеукраїнських інтелектуальних змагань підтверджується результатами 

виступів у всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних предметів та 

Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів – членів 

Малої академії наук України. 

З 6 по 14 травня 2025 року в режимі онлайн відбувся ІІІ (фінальний) етап 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 

Малої академії наук України. Команду Харківської області представили 66 

учасників у 69 секціях. За результатами участі у конкурсі-захисті 8 учасників 

нагороджено золотими медалями, 16 – срібними, 27 – бронзовими (у 2024/2025 

навчальному році – 68 учасників: 7 нагороджено золотими медалями, 

18 – срібними, 9 – бронзовими). 

У 2025 році 12 команд від Харківської області (усього 75 учасників) брали 

участь в 11 олімпіадах IV етапу, які проводилися очно в західних областях 

України, а також в олімпіаді з мови іврит та єврейської літератури, що 

проходила у дистанційній формі. 

44 учні закладів загальної середньої освіти м. Харкова та Харківської 

області нагороджені дипломами І–ІІІ ступенів: 

І місце – 7 (9,3 %); 

ІІ місце – 20 (26,6 %); 

ІІІ місце – 17 (22,6 %). 

На виконання обласної Програми розвитку освіти «Освіта незламної 

Харківщини» на 2024 – 2028 роки здійснено виплати грошової винагороди 

107 переможцям ІІ етапу (обласного) Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України у 

розмірі 6 500 гривень. 

У Харківській області для проходження національного мультипредметного 

тесту (далі – НМТ) у 2025 році було зареєстровано 14 466 осіб (з них 14 239 − 

на основну сесію, 227 − на додаткову). 
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У тестуванні брали участь 13 164 особи, що становить 91 % від загальної 

кількості зареєстрованих. Для порівняння: у 2024/2025 навчальному році 

зареєструвалися 14 430 осіб, участь брали 13 024 (90,3 %). 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України від 03 березня 

2025 року № 5903/1/1-25 у регіоні, зокрема в умовах складної безпекової 

ситуації, було вжито заходів щодо задіяння захисних споруд цивільного захисту 

(укриттів) для облаштування тимчасових екзаменаційних центрів (далі − ТЕЦ) з 

метою проведення НМТ. 

Для проходження тестування під час основної та додаткової сесій було 

залучено 40 ТЕЦ у 14 округах із загальною кількістю робочих місць для 

учасників – 2 327. ТЕЦ були створені на базі укриттів закладів загальної 

середньої освіти, закладів вищої освіти та метрошколи. 

Нові округи створено в населених пунктах: міста Златопіль, селищ 

Коротич і Краснокутськ. 

Крім того, на базі шести закладів вищої освіти створено додаткові ТЕЦ, що 

дозволило збільшити кількість робочих місць для учасників на 460. 

ТЕЦ були оснащені комп’ютерною технікою, під’єднаною до мережі 

Інтернет. З урахуванням складної ситуації з електропостачанням, на випадок 

тимчасових відключень електроенергії, центри забезпечено джерелами 

резервного живлення, пальним для їх роботи, стабільним інтернет-зв’язком, 

зокрема через систему Starlink. 

Максимальні бали НМТ отримали 98 випускників закладів освіти області 

(107 оцінок: 2 випускники отримали по три результати 200 балів; 

6 випускників – по два результати 200 балів). Найбільша кількість − 

з математики (35 осіб), англійської мови (29 осіб) та української мови (25 осіб). 

98 випускникам закладів загальної середньої освіти, які отримали 200 

балів під час проходження НМТ, здійснено виплати грошової винагороди у 

розмірі 6 500 гривень за кожний предмет. 

У 2025 році функціонував 101 заклад позашкільної освіти, з них: 

99 − комунальної форми власності, 1 − державної, 1 − приватної. Позашкільну 

освіту здобували 64 393 вихованці. 

Також у закладах загальної середньої освіти організовано роботу гуртків 

(секцій), у яких позашкільною освітою охоплено 39969 дітей. 

У цілому різними формами позашкільної освіти охоплено 104 362 дітей 

(53,5 %) регіону. 

Освітній процес організовано у 88 закладах позашкільної освіти: 

за дистанційною формою навчання – 67 (55 238 вихованців); 

за змішаною формою навчання – 21 (9 155 вихованців). 

У 13 закладах позашкільної освіти комунальної форми власності 

тимчасово призупинено діяльність у зв’язку з воєнними діями. 

Відповідно до рішення Харківської обласної ради від 24 квітня 2025 року 

№ 1159-VIII «Про зміну типу та перейменування Комунального закладу 

«Харківська санаторна школа № 1» Харківської обласної ради» створено новий 

комплексний заклад позашкільної освіти − Комунальний заклад «Харківський 
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центр національно-патріотичного виховання "Захисник"» Харківської обласної 

ради. 

Внаслідок військової агресії РФ на території області зруйновано 8 закладів 

позашкільної освіти комунальної форми власності, пошкоджено − 39. 

Підготовку кваліфікованих робітників у Харківській області забезпечують 

28 державних закладів професійної освіти (далі – ЗПО), з них: 

2 професійні коледжі; 

14 центрів професійно-технічної освіти; 

4 вищі професійні училища; 

2 професійні ліцеї; 

6 навчальних центрів при кримінально-виконавчих установах закритого 

типу. 

За 2022 – 2025 роки із 22 ЗПО Харківської області зруйновано 2 заклади, 

пошкоджено − 20. 

У 2025 році освітній процес розпочато у 28 закладах професійної освіти, з 

них: 

в 6 навчальних центрах при кримінально-виконавчих установах − у очному 

(офлайн) форматі; 

у 3 ЗПО − у змішаному форматі; 

у 19 ЗПО − у дистанційному (онлайн) форматі. 

Загальний контингент учнів та слухачів ЗПО у 2025 році становив 

10 595 осіб. 

Випуск кваліфікованих робітників закладів професійної освіти м. Харкова 

та області за регіональним замовленням у 2025 році становив 4 403 особи, у 

тому числі 142 випускники з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Отримали робітничу кваліфікацію з двох і більше професій − 2 955 осіб, 

дипломи кваліфікованого робітника з відзнакою − 88 осіб. 

З метою впровадження державних освітніх стандартів нового покоління в 

області на початок 2025/2026 навчального року закладами професійної 

освіти було розроблено 162 робочі навчальні плани, у тому числі для 

професійно-технічного навчання, перепідготовки, підвищення кваліфікації; для 

навчання здобувачів освіти на ІІІ (вищому) рівні професійної освіти та за 

частковими кваліфікаціями; а також для ліцензування освітньої діяльності у 

сфері професійної освіти. 

З урахуванням перспектив розвитку ринку праці регіону, стану 

навчально-матеріальної бази та економічної ефективності діяльності станом на 

01 вересня 2025 року були підготовлені до роботи 21 навчально-практичний 

центр (далі – НПЦ) на базі 10 закладів професійної освіти Харківської області, 

з яких 14 створено за бюджетні кошти (державного та місцевого бюджетів), 

6 – за кошти соціальних партнерів, 1 – за власним фінансуванням закладу. 

Сучасно обладнані НПЦ дозволяють значно підвищити якість професійної 

підготовки здобувачів освіти, надавати часткові компетентності дорослому 

незайнятому населенню у сфері підготовки, перепідготовки та підвищення 
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кваліфікації працівників організацій, установ, підприємств, а головне – дають 

змогу випускникам адаптуватися до реальних потреб ринку праці та реалізувати 

себе в майбутньому. 

НПЦ створено за 7 галузевими спрямуваннями, а саме: 

машинобудування – 3; 

транспорт – 1; 

сфера обслуговування й громадське харчування – 3; 

електроенергетика, електротехніка та електромеханіка – 1; 

будівництво – 10; 

легка промисловість – 1; 

сільське господарство – 2. 

Мережа НПЦ області розвивається – у 2025 році відкрито 4 НПЦ. 

В оновлених майстернях можна опанувати такі професії: «Монтажник 

санітарно-технічних систем і устаткування», «Електрозварник 

ручного зварювання», «Зварник пластмас», «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва (категорія В1)», «Кухар», «Кондитер», 

«Пекар». 

З метою запровадження дієвих механізмів присвоєння та підтвердження 

професійних кваліфікацій продовжується робота щодо акредитації на базі 

закладів професійної освіти кваліфікаційних центрів. Національним агентством 

кваліфікацій акредитовано кваліфікаційні центри за 22 професійними 

кваліфікаціями (з урахуванням дублювання) у 6 закладах професійної освіти 

Харківської області. 

У 2025/2026 навчальному році 163 особи з особливими освітніми 

потребами здобувають професійну освіту у спеціальних або інклюзивних 

групах, з них 16 осіб з особливими освітніми потребами, які паралельно зі 

здобуттям професійної освіти отримують загальну середню освіту та 

потребують І–IV рівнів підтримки. 

Особи з особливими освітніми потребами здобувають професійну освіту у 

4 закладах професійної освіти Харківської області за 10 професіями (без 

урахування дублювання), а саме: маляр; штукатур; монтажник гіпсокартонних 

конструкцій; квітникар; озеленювач; перукар (перукар-модельєр); манікюрник; 

візажист; оператор комп’ютерного набору; палітурник. 

У 2025 році заклади професійної освіти регіону продовжували успішно 

реалізовувати понад 30 проєктів міжнародного співробітництва, зокрема: 

у межах проєкту «Розвиток трудового потенціалу для України», що 

реалізується за сприяння проєкту агентства США з міжнародного 

розвитку (USAID) «Економічна підтримка України», який впроваджується 

ГО «Міжнародна фундація розвитку», − розроблено та впроваджено 

короткострокові освітні програми; 

у рамках проєкту «Енергоефективний освітній заклад. Термомодернізація 

закладів професійної освіти», що реалізується у співпраці з Міністерством 

освіти і науки України за підтримки проєкту «Просування енергоефективності 

та імплементація Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», який 
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виконується компанією GIZ, − розроблено та впроваджено факультативний курс 

для дорослого населення за принципом learning by doing «Монтажник віконних 

та дверних конструкцій»; 

продовжується реалізація проєкту Міжнародної фундації виборчих систем 

(IFES) в Україні спільно з Міністерством освіти і науки України щодо 

впровадження освітньої програми та навчально-методичних матеріалів курсу 

«Демократія: ідеї на практиці» для закладів професійної освіти, відповідно до 

Меморандуму про співпрацю між IFES та МОН України; 

розпочато реалізацію проєкту міжнародної технічної допомоги 

«Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в Україні» за сприяння 

уряду Японії; 

реалізується проєкт «Підтримка та відновлення соціальної і фінансової 

стійкості громад у постраждалих від війни регіонах на сході та заході України», 

що фінансується Федеральним міністерством економічної співпраці та розвитку 

Німеччини за сприяння Helvetas; 

продовжується реалізація «Пілотного проєкту у галузі професійно-

технічної освіти з метою модернізації та адаптації визначених професій» між 

Фондом Ебергарда Шьока (Баден-Баден, Німеччина) та Міністерством освіти і 

науки України; 

у межах програми EU4Skills відбувся обмін досвідом з Естонією на 

підтримку реформи освіти в Україні, а також обмін досвідом Фінського 

національного агентства з питань освіти у співпраці з програмою ЄС EU4Skills. 

На території Харківської області працюють 42 заклади фахової передвищої 

освіти (ФПО), з них: 40 − державної та комунальної форм власності, 

2 − приватної форми власності. 

Із загальної кількості закладів фахової передвищої освіти: зруйновано − 1 

заклад, пошкоджено − 35. 

У 42 закладах фахової передвищої освіти (ФПО) у 2025/2026 навчальному 

році розпочато освітній процес, з них: 3 заклади працюють у змішаному 

форматі, а 39 закладів – у дистанційному (онлайн) форматі. Загальний 

контингент у ФПО становить 21 937 здобувачів освіти. Випуск у закладах 

фахової передвищої освіти склав 4 650 осіб. Прийом до закладів ФПО у 

2024/2025 навчальному році становить 6 484 особи. 

На базі Харківського автотранспортного фахового коледжу створено 

«Автошколу для осіб з інвалідністю». Це безбар’єрна інклюзивна автошкола, 

спеціально адаптована для навчання людей з інвалідністю, які потребують 

спеціально обладнаних автомобілів та доступних умов навчання. Автошкола 

має чинну ліцензію на провадження освітньої діяльності, сучасну матеріально-

технічну базу, адаптовані транспортні засоби та підготовлений педагогічний 

персонал. Навчальний процес організовано з урахуванням індивідуальних 

потреб слухачів і принципів безбар’єрності. 

Реалізація цього проєкту є важливим кроком у напрямі соціальної 

адаптації, підвищення мобільності та розширення можливостей для захисників 
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і захисниць України, які зазнали поранень під час війни, а також сприятиме 

їхній інтеграції у мирне життя та професійну діяльність. 

Харківська область упевнено зберігає статус потужного освітньо-наукового 

центру України. До мережі закладів вищої освіти регіону входить 21 заклад 

вищої освіти державної та комунальної форм власності, контингент здобувачів 

освіти – 97 998 осіб. Усі 21 заклад вищої освіти державної та комунальної 

форми власності зазнали пошкоджень унаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України. 

У 2025/2026 навчальному році в усіх 21 закладі вищої освіти розпочато 

освітній процес, з них: 2 заклади працюють в очному (офлайн) форматі, 

11 закладів – у змішаному форматі, 8 закладів – у дистанційному (онлайн) 

форматі. Випуск фахівців у закладах вищої освіти становив 28 172 особи, 

прийом до закладів вищої освіти у 2024/2025 навчальному році – 29 237 осіб. 

На території регіону функціонують 13 установ Національної академії наук 

України та Міністерства освіти і науки України, 5 національних наукових 

центрів, 27 наукових об’єктів, які мають статус «Національне надбання». 

Харківську область у національній та галузевих академіях наук представляють 

52 академіки та 97 членів-кореспондентів. 

Здобутки закладів вищої освіти (ЗВО) Харківської області у вітчизняних та 

світових рейтингах: 

2 ЗВО та наукові установи увійшли до топ-10 закладів вищої освіти та 

наукових установ Міжнародного рейтингу Ukrainian National H-index Ranking 

2025; 

1 ЗВО увійшов до топ-10 закладів вищої освіти Міжнародного рейтингу за 

показниками бази даних SCOPUS 2025; 

13 ЗВО увійшли до топ-100 закладів вищої освіти Рейтингу «ТОП-200 

Україна 2025»; 

2 ЗВО увійшли до Міжнародного рейтингу THE Online Learning Rankings 

2024; 

10 ЗВО увійшли до Міжнародного рейтингу THE University Impact 

Rankings 2025; 

2 ЗВО увійшли до Міжнародного рейтингу THE Interdisciplinary Science 

Rankings 2025; 

10 ЗВО увійшли до Міжнародного рейтингу THE World University Rankings 

2025; 

1 ЗВО увійшов до Міжнародного рейтингу університетів Webometrics. 

У закладах вищої освіти та наукових установах діють понад 1000 угод 

щодо міжнародної співпраці. Станом на 01 січня 2025 року у 21 закладі освіти 

навчалося 6 351 іноземний громадянин із 78 країн світу. Найбільша кількість 

іноземних здобувачів освіти навчається у Харківському національному 

економічному університеті імені Семена Кузнеця та Національному технічному 

університеті «Харківський політехнічний інститут». 

Протягом 2024/2025 навчального року науковці провідних закладів вищої 

освіти брали участь у реалізації 63 проєктів у рамках міжнародної технічної 
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допомоги. Педагогічні працівники та студенти/курсанти активно брали участь у 

реалізації 10 проєктів соціального напряму за підтримки міжнародних 

і громадських організацій. 

Протягом 2025 року за рахунок коштів субвенції та коштів місцевого 

бюджету (співфінансування) придбано 18 шкільних автобусів, у тому числі 

14 спеціально обладнаних місцями для дітей з особливими освітніми 

потребами, для 14 закладів загальної середньої освіти 11 територіальних громад 

6 районів області. 

На додатково виділені кошти державної субвенції у грудні 2025 року 

відбулися дві централізовані закупівлі на придбання 33 шкільних автобусів, 

31 з яких спеціально обладнаний місцями для дітей з особливими освітніми 

потребами, для 20 територіальних громад 6 районів області. Договори з 

постачальником укладено. Термін поставки шкільних автобусів − до 30 червня 

2026 року. 

У 2025 році для 7 територіальних громад Харківської області з державного 

бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проєкту 

«Нова українська школа» було виділено субвенцію у сумі 6 076,20 тис. грн. 

За рахунок коштів субвенції та коштів місцевого бюджету (співфінансування) 

засобами навчання, комп’ютерним та мультимедійним обладнанням і меблями 

обладнано 39 кабінетів у 22 закладах загальної середньої освіти 

7 територіальних громад області. 

У 2025 році за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) у сумі 

20 893,050 тис. грн у частині створення сучасного освітнього простору 

засобами навчання, комп’ютерним та мультимедійним обладнанням і по одній 

STEM-лабораторії обладнано 5 кабінетів Комунального закладу 

«Близнюківський ліцей Близнюківської селищної ради Лозівського району 

Харківської області» та Комунального закладу «Кегичівський ліцей» 

Кегичівської селищної ради. У 2026 році освоєння коштів субвенції буде 

продовжено. 

Протягом 2025 року за рахунок різних джерел фінансування на ремонтні 

роботи та виготовлення проєктно-кошторисної документації для 51 об’єкта 

освіти було виділено кошти в сумі 325 099,88 тис. грн. За рахунок державного 

бюджету проведено ремонтні роботи на 2 об’єктах освіти на загальну суму 

236 942,181 тис. грн. 

За рахунок спонсорської допомоги проведено ремонтні роботи 

на 36 об’єктах освіти, з них: 

на 35 об’єктах виконано ремонтні роботи в рамках проєкту «Відновлення 

шкіл в Україні», що виконується ЮНОПС та фінансується Європейською 

комісією, Генеральним директоратом з питань цивільного захисту та 

гуманітарної допомоги в Європі (DG ECHO); 

1 об’єкт освіти відновлено за допомогою Німецького товариства 

міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ. 
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На реалізацію публічного інвестиційного проєкту щодо придбання 

обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та 

капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої 

освіти, зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеїв 

та ліцеїв із посиленою військово-фізичною підготовкою, у 2025 році з 

державного бюджету місцевим бюджетам виділено 44 441,0 тис. грн для 

проведення ремонту у 4 закладах загальної середньої освіти Близнюківської 

селищної територіальної громади та Лозівської міської територіальної громади 

за технологічною моделлю «фабрика-кухня». 

Роботи виконано в повному обсязі на всіх об’єктах, а саме: 

КЗ «Самійлівський ліцей Близнюківської селищної ради Лозівського 

району Харківської області», 

КЗ «Лозівський ліцей № 1» Лозівської міської ради Харківської області, 

КЗ «Лозівський ліцей № 3» Лозівської міської ради Харківської області, 

КЗ «Лозівський ліцей № 7» Лозівської міської ради Харківської області. 

За рахунок бюджету Близнюківської селищної територіальної громади для 

завершення реалізації розпочатого у 2024 році проєкту з капітального ремонту 

харчоблоку у Комунальному закладі «Криштопівський ліцей Близнюківської 

селищної ради Лозівського району Харківської області» з державного бюджету 

виділено субвенцію у сумі 1 539,4 тис. грн. Роботи виконано в повному обсязі. 

На реалізацію проєктів, пов’язаних із будівництвом та капітальним 

ремонтом фонду захисних споруд для закладів освіти Харківської області, 

у 2025 році з державного бюджету було виділено 3 461 623,355 тис. грн. 

Державним фінансуванням на реалізацію публічного інвестиційного 

проєкту щодо облаштування безпечних умов у закладах, що надають 

загальну середню освіту (облаштування укриттів), зокрема військових 

(військово-морських, військово-спортивних) ліцеях та ліцеях із посиленою 

військово-фізичною підготовкою, у 2025 році було забезпечено 17 закладів 

загальної середньої освіти 13 територіальних громад Харківської області 

(12 − нове будівництво, 5 − капітальні ремонти). Обсяг субвенції становив 

1 343 606,155 тис. грн, обсяг коштів місцевих бюджетів на співфінансування − 

178 685,496 тис. грн. 

Завершено облаштування укриттів у 8 закладах освіти (4 − нове 

будівництво, 4 − капітальні ремонти). У 9 закладах освіти роботи будуть 

продовжені у 2026 році. 

У 2024 році виділено додаткову дотацію з державного бюджету місцевим 

бюджетам у сумі 2 177 074,50 тис. грн на облаштування безпечних умов 

у 19 закладах загальної середньої освіти Харківської області 16 територіальних 

громад (16 − нове будівництво, 3 − капітальні ремонти). 

На 2025 рік обсяг додаткової дотації становив 2 118 017,2 тис. грн, за 

рахунок якої у 2025 році завершено облаштування укриттів у 11 закладах 

освіти (9 − нове будівництво, 2 − капітальні ремонти), а у 8 закладах роботи 

триватимуть у 2026 році. 
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У 2025 році на реалізацію публічного інвестиційного проєкту щодо 

облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню 

освіту (протипожежний захист), зокрема військових (військово-морських, 

військово-спортивних) ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою, з 

державного бюджету обласному бюджету Харківської області виділено 

2 300,0 тис. грн для двох закладів загальної середньої освіти двох громад, а 

саме: 

Комунальний заклад «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради,  

Комунальний заклад «Златопільський ліцей № 3 "Успіх"» Златопільської 

міської ради Харківської області, які увійшли до переліку закладів, погоджених 

для участі в реалізації експериментального проєкту щодо посилення безпеки 

освітнього середовища в умовах воєнного стану. 

У Кегичівській селищній територіальній громаді повністю виконано 

роботи з капітального ремонту системи пожежної сигналізації, оповіщення про 

пожежу та передачі тривожних сповіщень. Встановлення системи зовнішнього 

блискавкозахисту перенесено на 2026 рік і буде виконано за рахунок коштів 

місцевого бюджету. 

У Златопільській міській територіальній громаді роботи з облаштування 

безпечних умов у підпорядкованому закладі освіти завершено в повному обсязі. 

 

7.3. Захист прав дітей 

 

З метою забезпечення права дітей на особливий захист та допомогу 

держави, розвитку та підтримки сімейних форм виховання, поширення 

практики патронату в Харківській області, обласною військовою адміністрацією 

протягом 2025 року приділялася належна увага цьому напряму. 

Станом на 01 січня 2026 року у Харківській області чисельність дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, становить 3895 дітей, з них: 

1330 дітей мають статус дитини-сироти; 

2565 дітей мають статус дитини, позбавленої батьківського піклування. 

Протягом 2025 року за рішеннями органів опіки та піклування правовий 

статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, отримали 

484 дитини (179 дітей-сиріт, 305 дітей, позбавлених батьківського піклування). 

До сімейних форм виховання (опіка, піклування, прийомна сім’я, дитячий 

будинок сімейного типу) за рішеннями органів опіки та піклування влаштовано 

3817 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що становить 

98 % від загальної кількості дітей. 

У сім’ях опікунів та піклувальників виховується 2705 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, або 70 % від загальної кількості дітей, 

які обліковуються службами у справах дітей. Протягом 2025 року органами 

опіки та піклування прийнято рішення про влаштування 358 дітей під опіку та 

піклування. 

Для реалізації права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування, в області розвинена мережа прийомних сімей та 
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дитячих будинків сімейного типу. На території Харківської області утворено 

і функціонує 135 дитячих будинків сімейного типу та 241 прийомна сім’я. 

У зазначених формах влаштування виховується 1234 дитини та осіб із числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом 2025 року 

проведено роботу щодо утворення 15 дитячих будинків сімейного типу 

(5 новостворених та 10 на базі ПС) та 48 прийомних сімей, до яких влаштовано 

207 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

За рішеннями місцевих судів Харківської області протягом 2025 року 

усиновлено 60 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Службою у справах дітей обласної військової адміністрації спільно з 

іншими структурними підрозділами протягом 2025 року продовжувалася 

діяльність щодо реалізації заходів Програми підтримки та розвитку сімейних 

форм виховання в Харківській області на 2023 – 2027 роки, затвердженої 

Харківською обласною радою від 05.10.2023 № 674-VIII (зі змінами). 

Під час реалізації заходів було забезпечено: 

виплату одноразової адресної допомоги при утворенні прийомної сім’ї, 

дитячого будинку сімейного типу, патронатної родини у розмірі 30 тис. грн. 

Загалом протягом 2025 року 53 родинам, які утворили прийомні сім’ї, дитячі 

будинки сімейного типу та сім’ї патронатних вихователів, виплачено допомогу 

у сумі 1590,0 тис. грн; 

виплату одноразової адресної допомоги прийомним сім’ям та дитячим 

будинкам сімейного типу з нагоди 15-річного функціонування у розмірі 

50 тис. грн. У 2025 році здійснено виплату 19 сім’ям на суму 950,0 тис. грн; 

виплату щомісячної адресної допомоги у розмірі 10 тис. грн прийомним 

сім’ям та дитячим будинкам сімейного типу, які взяли на виховання 

дитину-сироту або дитину, позбавлену батьківського піклування, з інвалідністю 

підгрупи А. Наразі за зверненнями батьків-вихователів здійснювалася 

щомісячна виплата на дві дитини на суму 170 тис. грн. 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проєкту із забезпечення житлом дитячих 

будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, передбаченого постановою Кабінету Міністрів України 

від 07 березня 2025 року № 284 «Деякі питання надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту 

із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», протягом 2025 року придбано 

15 житлових будинків для дитячих будинків сімейного типу. 

З метою забезпечення захисту прав дітей, які через складні життєві 

обставини тимчасово не можуть проживати разом із батьками або їх законними 

представниками, надання їм та їх сім’ям комплексу послуг, прийняття 

подальших рішень з урахуванням найкращих інтересів дитини, у тому числі 

забезпечення їх права на виховання в сім’ї або в умовах, максимально 

наближених до сімейних, у 29 територіальних громадах Харківської області 

розвинена послуга патронату над дитиною. Утворено 63 сім’ї патронатних 
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вихователів, у яких послугу патронату отримує 162 дитини. Протягом 2025 року 

послугою патронату охоплено 349 дітей, у тому числі 4 дітей з інвалідністю. За 

результатами роботи з сімей патронатних вихователів вибуло 187 дітей, з них 95 

дітей повернуто до біологічних родин, 92 дитини отримали правовий статус 

дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, та 

влаштовані до сімейних форм виховання (усиновлення, опіка, піклування, 

прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу). Протягом 2025 року утворено 

17 сімей патронатних вихователів. 

З метою розвитку сімейних форм виховання протягом 2025 року 

Харківським обласним центром соціальних служб спільно з представниками 

служби у справах дітей обласної військової адміністрації проведено роботу 

щодо навчання кандидатів у опікуни та піклувальники. Проведено 20 курсів 

підготовки громадян України з питань виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які пройшли 342 особи. З метою 

підвищення виховного потенціалу прийомних батьків та батьків-вихователів 

проведено 9 курсів для 229 осіб.  

В області організовано взаємодію з громадським сектором. Так, за 

підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) у Харківській області проводилася 

інформаційно-просвітницька кампанія з популяризації сімейних форм 

виховання, а на базі Харківського обласного центру соціальних служб створено 

спеціалізовану «гарячу лінію» (0 800 300 823, 15-52) для надання громадянам 

фахових консультацій із сімейних та альтернативних форм виховання. 

Упродовж 2025 року у співпраці з ЮНІСЕФ запроваджено цифрові 

продукти: дашборд «Соціальний паспорт», мапу соціальних послуг, 

«Соцпослуги Харківщини», чат-бот «Турботик», які продемонстрували 

позитивну динаміку використання та практичну результативність для регіону. 

У 19 територіальних громадах Харківської області протягом 2025 року 

реалізовувався проєкт «Посилення альтернативного догляду через підтримку 

реформи Better Care», завдяки чому надано комплексну підтримку родинам, що 

виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах; забезпечено посилення роботи 

служб у справах дітей шляхом долучення фахівців та юристів; організовано 

підготовку кандидатів у сімейні форми виховання в рамках співпраці з 

Харківським обласним центром соціальних служб тощо. 

У рамках проєкту ЮНІСЕФ «Родина для кожної дитини. Розвиток 

сімейного патронату» 140 сімей, у яких виховується 373 дитини (прийомні 

сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, родини опікунів, піклувальників, 

патронатних вихователів, багатодітні сім’ї, сім’ї, які виховують дитину з 

інвалідністю, сім’ї одиноких матерів із пілотних громад), отримали 

психологічну підтримку та супровід, а також благодійну допомогу (техніка, 

меблі, комплекти постільної білизни, засоби гігієни, набори для навчання 

тощо). 
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Органами опіки та піклування, починаючи з 24 лютого 2022 року, надано 

статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій, 46 800 дітям, з них 100 

дітей отримали відповідний статус у зв’язку з отриманими пораненнями. 

 

7.4. Захист ветеранів війни та членів сімей загиблих 

 

Управлінням у справах ветеранів Харківської обласної (військової) 

адміністрації (далі − Управління) забезпечено виконання завдань щодо 

реалізації державної політики у сфері дотримання законних прав та гарантій 

ветеранів війни, Захисників і Захисниць України, а також членів їхніх сімей. 

У Харківській області станом на 01 січня 2026 року  зареєстровано понад 

112 тисяч ветеранів, що на 21% більше порівняно з аналогічним періодом 

минулого року. Найбільшу кількість становлять: 

учасники бойових дій − 75,7 тис. осіб; 

особи з інвалідністю внаслідок війни − 7,5 тис. осіб. 

Забезпечено взаємодію із 118 ветеранськими громадськими організаціями, 

проведено три спільні засідання Ради захисників Харківщини та 

Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) 

захисників України. Також постійно проводяться наради з метою оперативного 

вирішення питань, що турбують ветеранів, із залученням громадських 

організацій. 

Проведено акцію «Турбота поруч» у семи районних центрах області та 

дев’ятнадцяти громадах. На виїзних зустрічах з ветеранами, ветеранками та 

членами їхніх родин були присутні понад 1,5 тис. осіб, розповсюджено буклети 

«Корисна інформація для захисників і захисниць України». 

Розпочато акцію «Тематична хвиля "Маршрут поваги до ветерана"», яка 

спрямована на поширення позитивного досвіду ветеранів, які успішно 

інтегрувалися у життя своїх громад після демобілізації, а також на виховання у 

молоді поваги до ветеранів. Підготовлено 7 матеріалів. 

Забезпечено контроль за реалізацією в територіальних громадах області 

заходів комплексної Програми підтримки захисників і захисниць України та 

членів їхніх сімей у Харківській області на 2024 – 2028 роки, затвердженої 

рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2023 року № 728-VIII 

(далі − Програма підтримки).  

На виконання заходів Програми у 2025 році використано 115,6 млн грн 

(114,5 млн грн − з обласного бюджету, 1,1 млн грн − з бюджетів територіальних 

громад). 

Заходами підтримки охоплено: 

862 дитини загиблих захисників і захисниць України; 

1790 осіб з родин загиблих; 

151 особу, звільнену з полону; 

92 особи, які отримали інвалідність внаслідок війни; 

13 спортсменів із числа ветеранів; 

283 учасники бойових дій, які здобувають вищу освіту за контрактом; 
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57 ветеранів, які отримали кредит за програмою «Є-житло». 

У 54 територіальних громадах затверджено місцеві програми підтримки, 

на реалізацію яких передбачено понад 400,3 млн грн, з них використано понад 

268 млн грн. 

Постійно вивчаються потреби ветеранів, ветеранок та їхніх родин. За 

результатами аналітичної роботи до обласної Програми підтримки внесено нові 

заходи щодо: 

забезпечення відпочинку (адаптації) у рекреаційних закладах області; 

надання фізкультурно-оздоровчих послуг (занять з плавання); 

навчання фахівців із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб; 

організації курсів підготовки та перепідготовки водіїв для ветеранів з 

інвалідністю; 

підтримки спортивної діяльності та участі у змаганнях. 

На постійному контролі перебуває питання створення інституту фахівця із 

супроводу ветеранів та організації їхньої роботи. Проведено три семінари для 

підвищення ефективності їх діяльності. 

Станом на 01 січня 2026 року в 51 територіальній громаді (крім п’яти 

громад Куп’янського району) введено 131 посаду фахівця із супроводу, з яких 

зайнято 112. Це у сім разів більше ніж станом на 01.01.2025. У 2025 році до 

фахівців звернулися майже 6,6 тис. ветеранів та членів їхніх сімей, порушено 

понад 49,0 тис. питань. 

Управління координує діяльність Комунального закладу «Ветеранський 

простір “ПЛІЧ-О-ПЛІЧ”» Харківської обласної ради (далі − Ветеранський 

простір), який працює на двох локаціях та забезпечує доступність послуг для 

мешканців різних громад області. 

За підтримки ПРООН, GIZ та громадських ветеранських організацій 

реалізовано такі проєкти: 

«Згуртовані заради відновлення» − групові заходи, спільні ініціативи, 

тематичні зустрічі; 

«Створення ветеранського простору» − відкриття та облаштування 

приміщень, підготовка фахівців, робота фізіотерапевта й психолога; 

«Соціальна адаптація ветеранів» − психологічна та соціальна підтримка, 

адаптаційні тренінги, супровід у працевлаштуванні та освіті. 

10 грудня 2025 року у «Єрмілов Центрі» Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна проведено Регіональний ветеранський форум 

«Згуртовані заради відновлення та зміцнення прав людини». Участь брали 

понад 120 учасників офлайн, 35 спікерів, понад 150 осіб − онлайн. На форумі 

обговорено концепцію державної ветеранської політики та напрями її реалізації 

на місцевому й регіональному рівнях. 

Для забезпечення належного функціонування Ветеранського простору 

вжито заходів щодо передачі об’єктів державної власності, які не 

використовуються, у спільну власність територіальних громад Харківської 

області. 
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У 2025 році Управлінням опрацьовано 277 письмових звернень ветеранів і 

ветеранок, а також 245 звернень, що надійшли на обласну «гарячу лінію» за 

номером 1552. 

 

7.5. Національно-патріотичне виховання молоді 

 

Незважаючи на сучасні виклики, пов’язані з триваючим воєнним станом на 

Харківщині та в Україні в цілому, у 2022 – 2025 роках робота з молоддю 

продовжувала здійснюватися системно та безперервно, з урахуванням потреб 

громад, безпекових умов та нових форматів взаємодії.  

Створено та функціонують 37 молодіжних центрів різних форм власності, 

з них 18 центрів (49 % від загальної кількості) – комунальної форми власності. 

За підтримки міжнародних партнерів, зокрема Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ), протягом останніх років відкрито 8 нових молодіжних центрів у 

населених пунктах: Пісочин, Валки, Кегичівку, Краснокутськ, Чугуїв, Балаклія, 

Лозова та м. Харків (ХАБ «Літера»). Три центри розташовані у зоні активних 

бойових дій і тимчасово не працюють, оскільки зазнали суттєвих пошкоджень: 

молодіжний центр «Орбіта» у м. Куп’янську, молодіжний центр «Creative 

House» у с-щі Борова, Молодіжний ХАБ у с. Липці. 

Створено та діють 27 місцевих молодіжних рад і 1 молодіжна рада 

обласного рівня при Харківській обласній державній (військовій) адміністрації. 

14 молодих людей пройшли ознайомлення з роботою Харківської обласної 

ради в межах Всеукраїнської програми «Стажування молоді в органах місцевого 

самоврядування» (далі – програма). На участь у програмі подано 41 заявку від 

молоді області. Харківщина стала першим пілотним регіоном, де ця програма 

була реалізована на рівні обласної ради у співпраці з Національним агентством 

України з питань державної служби. Це перший випадок в Україні, коли саме 

обласна рада як орган місцевого самоврядування  впровадила стажування разом 

з державним органом влади. 

За оперативними даними у 2025 році на території Харківської області 

проведено 4 067 заходів з реалізації молодіжної політики, що на 9 % більше ніж 

у 2024 році. Загалом заходами охоплено майже 256,4 тис. молодих людей, що на 

7 % більше ніж у 2024 році. 

Сукупні витрати з усіх джерел фінансування на реалізацію заходів 

молодіжної політики у 2025 році становлять понад 15 млн грн, що майже на 5 % 

більше ніж у 2024 році. 

Майже 60 % територіальних громад Харківщини впроваджують власні 

молодіжні програми або програми, що містять компоненти з реалізації 

молодіжної політики. 

 

7.6. Фізична культура і спорт 

 

Спорт і фізична культура є невід’ємною частиною виховного процесу 

дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 
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держави. Основне призначення цієї сфери – зміцнення здоров’я, підвищення 

фізичних і функціональних можливостей людського організму, забезпечення 

збільшення обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. 

З метою створення необхідних умов для гармонійного виховання, 

фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і 

дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття навичок здорового способу 

життя, підготовки спортивного резерву на території Харківської області 

у 2025 році працювали 58 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, у яких 

культивувалися: 41 олімпійський вид спорту, у тому числі 5 зимових; 

30 неолімпійських та 10 видів спорту для людей з обмеженими фізичними 

можливостями. 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та 

веденням активних бойових дій на території територіальних громад Харківської 

області 13 дитячо-юнацьких спортивних шкіл не працювали. 

За місцем розташування дитячо-юнацьких спортивних шкіл навчально-

тренувальною та спортивною роботою було охоплено 20 474 вихованців, 

навчально-тренувальний процес здійснювали 948 тренерів, з них 602 штатних. 

Для подальшого розвитку фізичних здібностей та досягнення 

максимального результату з обраного виду спорту у Харківській області 

функціонували: 

3 навчальні заклади спортивного профілю; 

2 школи вищої спортивної майстерності (Комунальний заклад «Школа 

вищої спортивної майстерності», Комунальний заклад «Школа вищої 

спортивної майстерності з легкої атлетики» Харківської обласної ради); 

Комунальний заклад «Український східний центр олімпійської підготовки 

із зимових видів спорту»; 

Комунальна установа «Харківський регіональний центр з фізичної 

культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт"» Харківської обласної ради; 

роботу з населенням серед усіх вікових груп проводить Комунальна 

установа «Харківський обласний центр фізичного здоров’я населення "Спорт 

для всіх"», яка у 2025 році провела 115 заходів з видів спорту та рухової 

активності, до яких долучилося 34 462 особи, у тому числі 3 481 внутрішньо 

переміщена особа. Фізкультурно-оздоровчі заходи були проведені у рамках 

Всеукраїнського заходу «Спортивна Україна», Всеукраїнського заходу «Здорова 

Україна» тощо. 

Окрім того, на виконання Указу Президента України від 17 грудня 

2020 року № 574 «Про започаткування соціального проекту «Активні 

парки – локації здорової України» та постанови Кабінету Міністрів України 

від 07 квітня 2021 року № 326 «Про затвердження Положення про соціальний 

проект «Активні парки – локації здорової України» Харківська обласна 

військова адміністрація проводила адресну роботу з органами місцевого 

самоврядування Харківської області, зокрема у 4 територіальних громадах 

області було облаштовано 9 локацій. Проведено 462 заходи, у яких брали участь 

5 053 особи, у тому числі 697 внутрішньо переміщених осіб. 
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Спорт ветеранів війни є одним з ефективних способів фізичного та 

психологічного відновлення та адаптації до цивільного життя ветеранів та 

членів їхніх сімей. Так, ветерани війни та члени їхніх сімей, сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, залучаються до фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів з футболу, ампфутболу, футзалу, плавання, гирьового 

спорту, армреслінгу, настільного тенісу, дартсу, стрільби з лука, скандинавської 

ходьби, а також легкоатлетичних забігів. 

Окрім того, у Харківській області існує команда «Незламний Харків», яка 

налічує майже 100 ветеранів війни та є одним з лідерів в Україні за кількістю 

учасників у всеукраїнських спортивних змаганнях «Сильні України», які 

проходять у різних областях України, організаторами яких протягом декількох 

років є Федерація стронгмену України. Ця команда готує спортсменів для участі 

у міжнародних змаганнях, таких як Strong Spirits Games. 

Водночас, у березні 2025 року у Харкові заснували АМП ФК «Незламні», 

яка бере участь у змаганнях із командами з інших міст України, зокрема в 

офіційному чемпіонаті України з ампфутболу. 

Загалом у 2025 році для учасників бойових дій, ветеранів війни, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни та членів їхніх родин було проведено 102 заходи, 

до яких долучилися 738 ветеранів та 82 ветеранки. 

У 2025 році за рахунок обласного бюджету на території Харківської області 

проведено 857 заходів, зокрема обласні змагання, підготовлення збірних команд 

області до всеукраїнських змагань та їх відрядження на всеукраїнські спортивні 

події. 

Загалом кількість медалей, завойованих спортсменами Харківської області 

на офіційних чемпіонатах і кубках світу та Європи, становила: 
 

Рік Результат 

2022 

332 медалі різного ґатунку, з них: 89 – в олімпійських видах спорту, 

187 – у неолімпійських видах спорту, 56 – серед спортсменів з 

інвалідністю 

2023 

435 медалей різного ґатунку, з них: 153 – в олімпійських видах спорту, 

233 – у неолімпійських видах спорту, 49 – серед спортсменів з 

інвалідністю 

2024 

516 медалей різного ґатунку, з них: 181 – в олімпійських видах спорту, 

227 – у неолімпійських видах спорту, 58 – серед спортсменів з 

інвалідністю 

2025 

608 медалей різного ґатунку, з них: 202 – в олімпійських видах спорту, 

320 – у неолімпійських видах спорту, 86 – серед спортсменів з 

інвалідністю 
 

Спортсменам і тренерам Харківської області, чиї здобутки сприяють 

зміцненню авторитету регіону на міжнародній арені, за рахунок коштів 

обласного бюджету виплачувалися грошові винагороди відповідно до 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12 липня 2024 року 

№ 467 В «Про затвердження Порядку призначення та виплати грошових 
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винагород за рахунок коштів обласного бюджету спортсменам та тренерам 

Харківської області». У порівнянні з попередніми роками розмір таких виплат 

було збільшено до п’яти разів. 

Також, з метою підтримки і стимулювання розвитку спорту вищих 

досягнень у Харківській області, а також морального й матеріального 

заохочення спортсменів для досягнення високих результатів, за кошти 

обласного бюджету 100 перспективним спортсменам області виплачувалися 

стипендії у розмірі трьох прожиткових мінімумів відповідно до розпорядження 

голови обласної державної адміністрації від 03 жовтня 2016 року № 422 «Про 

стипендії голови обласної державної адміністрації ста перспективним 

спортсменам Харківської області» (зі змінами). 

Протягом 2025 року спортсменам та тренерам Харківської області 

присвоєно почесні спортивні звання: 

«Майстер спорту України» – 174; 

«Майстер спорту України міжнародного класу» – 29; 

«Заслужений майстер спорту України» – 4; 

«Заслужений тренер України» – 4. 
 

Показники розвитку фізичної культури та спорту 
 

Найменування показника 2023 рік 2024 рік 2025 рік 

Кількість проведених 

спортивно-масових заходів та 

кількість охопленого 

населення (за рахунок коштів 

обласного бюджету) 

2394 заходи 

понад 50 тис. 

осіб 

2995 заходів 

понад 57 тис. 

осіб 

575 заходів 

понад 40 тис. 

осіб 

Кількість дітей та підлітків, 

залучених до систематичних 

занять у дитячо-юнацьких 

спортивних школах, у 

відсотках до загальної 

чисельності учнівської 

молоді віком 6 – 18 років 

5,3 % 9,4 % 9,9 % 

Співвідношення кількості 

осіб, залучених до занять 

фізичною культурою і 

спортом, до загальної 

чисельності населення 

регіону (у відсотках) 

1,9 % 2,2 % 1,5 % 

 

Упродовж 2025 року, на виконання Програми розвитку фізичної культури і 

спорту, молодіжних ініціатив та формування здорового способу життя у 

Харківській області на 2019 – 2026 роки, затвердженої рішенням Харківської 

обласної ради від 06 грудня 2018 року № 819-VII (зі змінами), Управлінням у 
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справах молоді та спорту Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації було здійснено такі заходи: 

надано методичну допомогу районними державним (військовим) 

адміністраціям, міським підрозділам, територіальним громадам і громадським 

об’єднанням щодо реалізації державної молодіжної політики; 

надано методичну підтримку з питань створення та функціонування 

молодіжних центрів різних форм власності та молодіжних консультативно-

дорадчих органів; 

налагоджено співпрацю з громадськими організаціями, фондами та 

центрами щодо організації і проведення всеукраїнських заходів у сфері 

молодіжної політики на території Харківської області; 

проведено зустріч представників Молодіжної ради при Голові Верховної 

Ради України з молодіжними консультативно-дорадчими органами, 

студентськими радами та активною молоддю області; 

організовано зустріч представників Українського молодіжного фонду 

з молодіжними центрами різних форм власності та молодіжними 

консультативно-дорадчими органами; 

проведено базовий тренінг за програмою «Молодіжний працівник»; 

проведено зустріч зі спеціалістом ЮНІСЕФ з розвитку молоді з метою 

підтримки та подальшого удосконалення діяльності молодіжних центрів та 

консультативно-дорадчих органів Харківської області. 

 

7.7. Культура і туризм 

 

До переліку базової мережі закладів культури Харківської області включені 

1427 закладів, серед них за типом: 

бібліотеки – 719 закладів; 

заклади клубного типу: палаци, будинки культури, центри культури та 

дозвілля, центри культурних послуг тощо – 575 закладів; 

музеї – 32 заклади; 

галерея – 1 заклад; 

інші заклади культури: організаційно-методичні центри різного 

спрямування, Комунальний заклад «Меморіальний парк "Дробицький яр"», 

театр української музики «Оберіг» – 7 закладів; 

кінотеатр – 1 заклад; 

кіновідеопрокатне підприємство – 1 заклад; 

парки культури та відпочинку – 2 заклади; 

мистецькі школи – 78 закладів; 

фахові мистецькі коледжі – 4 заклади; 

театри – 5 закладів; 

мистецькі колективи та філармонія – 2 заклади. 

Станом на сьогодні в Харківській області внаслідок бойових дій 

постраждали 361 будівля та споруда закладів культури, з них: 

зруйновані – 86 закладів; 
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пошкоджені – 265 закладів; 

відновлено – 10 закладів. 

Статутну діяльність в області здійснюють 996 закладів культури в онлайн, 

офлайн та змішаній формах. Діяльність 423 закладів призупинена через 

розташування будівель у зоні бойових дій, наближеності до зони бойових дій, 

руйнування та пошкодження приміщень. Під окупацією знаходяться 33 заклади 

Борівської, Вовчанської, Дворічанської, Кіндрашівської, Курилівської, 

Липецької та Петропавлівської територіальних громад. 

У більшості музеїв області експозиції демонтовані з метою їх убезпечення. 

Працівники музеїв проводять наукову діяльність та заходи в режимі онлайн. 

Здійснюється збір предметів музейного значення для майбутніх експозицій, 

присвячених широкомасштабній агресії РФ, та створенню хроніки 

російсько-української війни. Комунальним закладом «Харківський історичний 

музей імені М. Ф. Сумцова» Харківської обласної ради проводилась 

системна робота з оцифрування музейних предметів, зокрема спільно з 

Громадською організацією «Кліо хаб» – оцифрування в межах проєкту 

«Слобожанський код. Українська вишивка» грантової програми Українського 

культурного фонду «Культурна спадщина». 

Здійснювались заходи щодо евакуації Державної частини музейного фонду 

України музеїв Харківської області. Обласні комунальні організаційно-

методичні центри здійснювали статутну діяльність здебільшого в онлайн-

режимі: забезпечували наповнення власних сайтів та інтернет-ресурсів 

інформацією профільного спрямування, надавали методичні консультації 

закладам культури області з питань їх функціонування. 

З метою підвищення рівня надання послуг закладами клубного типу 

Комунальним закладом «Обласний організаційно-методичний центр культури і 

мистецтва» організовано і проведено: обласні онлайн-семінари для керівників 

та працівників, вебінари, тренінги з культурного менеджменту для працівників 

територіальних громад та інші заходи.  

Продовжено роботу Робочої групи зі збору, обробки та складання переліку 

елементів нематеріальної культурної спадщини Харківської області за 

результатами роботи фольклорно-етнографічних експедицій за минулий рік та 

надання Комунальним закладом «Обласний організаційно-методичний центр 

культури і мистецтва» методичної допомоги громадам щодо оформлення 

документації нових елементів нематеріальної культурної спадщини.  

З метою розвитку культури області, популяризації видів аматорського 

мистецтва та розкриття творчого потенціалу учасників протягом звітного 

періоду організовано і проведено 13 заходів. 

Програмою розвитку культури, туризму та охорони нерухомої культурної 

спадщини Харківської області на 2024 – 2028 роки, затвердженою рішенням 

обласної ради від 23 грудня 2023 року № 730-VIII (зі змінами), передбачене 

щорічне поповнення фондів обласних публічних бібліотек. У 2025 році 

бібліотечний фонд Обласного комунального закладу «Харківська обласна 

універсальна наукова бібліотека» поповнився на 2882 примірники книг, з них за 
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кошти обласного бюджету придбано 735 примірників на суму 300 тис. грн. 

Фонд Комунального закладу «Харківська обласна бібліотека для дітей та 

юнацтва» Харківської обласної ради поповнився на 1860 примірників, з них за 

кошти обласного бюджету – 841 книга на суму 299,9 тис. грн. 

У Комунальному закладі «Харківська обласна бібліотека для дітей та 

юнацтва» Харківської обласної ради з осені 2024 року розпочато впровадження 

креативного проєкту UNICEF зі створення сучасного молодіжного простору 

завдяки ініціативі та всебічній підтримці Харківської обласної військової 

адміністрації. Суттєво оновлено матеріальну базу закладу: проведено ремонт 

цокольного поверху (укриття), повністю оновлено дизайн приміщень 

бібліотеки. Зміцнено технічну базу: окрім багатофункціональних приладів, 

серверного та мережевого обладнання для молодіжних просторів, придбано 

нові ноутбуки для користувачів бібліотеки, меблі, створено кімнату 

для звукозапису, придбано пересувні бібліотечні стелажі на загальну суму 

5449,4 тис. грн. 

Статутна діяльність театрально-концертних закладів на території області 

протягом звітного періоду була частково обмежена виконанням рішення Ради 

оборони Харківської області від 07.07.2023 (протокол № 7). У 2025 році 

театрально-видовищними установами здійснено показ 632 вистав та концертів 

на безпечних сценічних майданчиках міста, громад області та інших областей. 

Театральними колективами області протягом 2025 року підготовлено 

24 прем’єрні вистави. 

Загальна кількість взятих на Державний облік пам’яток культурної 

спадщини на сьогодні складає 10 158. З них: 

містобудування та архітектури – 760; 

археології – 6896; історії – 2429; 

монументального мистецтва – 71; 

садово-паркового мистецтва – 1; 

науки і техніки – 1. 

З моменту вторгнення російських військ на територію Харківської області 

постраждало 292 об’єкти культурної спадщини. В області проводиться робота, 

спрямована на охорону культурної спадщини, за 2025 рік: 

доукомплектовано 204 облікові справи на пам’ятки культурної спадщини; 

сформовано облікові справи на 261 пам’ятку; 

укладено 196 охоронних договорів на пам’ятки культурної спадщини та 5 

додаткових угод до охоронних договорів. 

Ведеться підготовка матеріалів стосовно подальшого вилучення пам’яток 

культурної спадщини з Реєстру нерухомих пам’яток України, які є символікою 

російської імперської політики, відповідно до Закону України «Про засудження 

та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і 

деколонізацію топонімії». Підготовлено матеріали на 252 пам’ятки (з них – 

135 пам’яток повторно), направлено листи до Українського інституту 

національної пам’яті стосовно розгляду питання щодо приналежності цих 

пам’яток до символіки російської імперської політики. 
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Складено паспорти та історичні довідки на 21 пам’ятку Старовірівської 

територіальної громади Берестинського району. Проведено інвентаризацію 

пам’яток культурної спадщини на території Берестинської міської 

територіальної громади Берестинського району Харківської області. Визначено 

стан об’єктів, стан їх території та локалізацію на місцевості (GPS), проведено 

фотофіксацію 125 курганів, 1 поселення, 24 пам’яток історії та 12 пам’яток 

архітектури 

Крім того, заочно проведено ХХІХ наукову конференцію «Слобожанські 

читання» та XIV науково-практичну конференцію молодих вчених 

«Пам’яткоохоронні традиції Слобожанщини». З метою збереження об’єкта 

культурної спадщини – пам’ятки архітектури та містобудування національного 

значення «Будинок держпромисловості (ДЕРЖПРОМ)» – виготовлено науково-

проєктну документацію «Коригування паспорта пам’ятки культурної спадщини 

та облікової картки на об’єкт культурної спадщини – пам’ятку архітектури, 

містобудування національного значення «Будинок держпромисловості 

(ДЕРЖПРОМ)», охоронний номер 200031, із визначенням предмету охорони та 

режиму використання об’єкта культурної спадщини». 

З 78 мистецьких шкіл області статутну діяльність в онлайн-форматі 

здійснюють 68. Освіту за спеціальностями музичне, образотворче, театральне 

мистецтво та хореографія отримують 12 362 учні. Освітній процес 

забезпечують 1479 педагогічних працівників. 

До базової мережі закладів культури Харківської області входять 

4 комунальні заклади фахової передвищої освіти, управління галузевою 

діяльністю яких забезпечує Департамент культури і туризму Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації. Коледжі здійснюють освітню 

діяльність із надання освітніх послуг, пов’язаних з одержанням фахової 

передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр», із наданням повної загальної середньої освіти у галузях 

02 «Культура і мистецтво» та В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» 

відповідно до отриманих ліцензій у сфері фахової передвищої освіти. 

Загальний контингент здобувачів мистецької освіти станом 

на 01.01.2026 – 1072 особи. Освітній процес у коледжах забезпечують 

285 педагогічних працівників. За підсумками 2025 – 2026 навчального року 

мистецькі коледжі закінчать 233 особи. Обсяг регіонального замовлення 

 на 2026 – 2027 навчальний рік на підготовку фахових молодших бакалаврів 

закладами освіти комунальної власності у галузі В «Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки» складатиме 332 особи, прогнозований обсяг регіонального 

замовлення на 2026 – 2027 навчальний рік – 337 осіб. 

На базі Обласного навчально-методичного центру підвищення кваліфікації 

працівників культосвітніх закладів підвищили кваліфікацію 779 працівників. 

Для педагогічних працівників мистецьких шкіл області було організовано 35 

методичних семінарів з питань навчально-методичного забезпечення освітнього 

процесу за участю 1035 слухачів. 
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У сфері туризму з початку 2025 року проведено роботу з популяризації 

туристичного і мистецького потенціалу регіону. Проводяться туристичні заходи 

в онлайн- і офлайн-форматах, що покликані популяризувати туристичний 

потенціал Харківщини, здійснювалася робота щодо визначення місць пам’яті. 

Відбувся обласний молодіжний конкурс «Відкриваймо Харківщину» на кращу 

віртуальну екскурсію. 

 

8. ЕКОЛОГІЯ ТА ПРИРОДНІ РЕСУРСИ 

 

8.1. Стан навколишнього середовища та екологічні наслідки бойових дій 

 

Внаслідок бойових дій, у першу чергу, потерпають земельні ресурси, які 

зазнають забруднення та засмічення; атмосферне повітря – від щоденних 

викидів, спричинених вибухами; водні об’єкти, лісові ресурси, тваринний світ і 

природно-заповідний фонд – від впливу ворожої техніки та навмисного 

знищення. 

Станом на 31 грудня 2025 року фактична сума шкоди та збитків, завданих 

навколишньому природному середовищу на території Харківської області 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації, становить 537,798 млрд грн. 

Зокрема: земельним ресурсам – 522,635 млрд грн, атмосферному повітрю – 

3,945 млрд грн, водним ресурсам – 7,316 млрд грн, природно-заповідному 

фонду – 3,902 млрд грн, лісовим ресурсам та рослинному світу – 292,696 тис. 

грн. 

Одним із проблемних питань залишається розмінування лісових 

насаджень. Загальна площа таких територій, що потребують піротехнічного 

обстеження, у тому числі розмінування, становить 182 тис. га. Станом на кінець 

2025 року проведено розмінування 1,45 тис. га, що підтверджено відповідними 

актами. 

Надходження екологічного податку до спеціального фонду місцевих 

бюджетів за 2025 рік становлять 70,32 млн грн, що відповідає 172,2 % від 

індикативних показників на відповідний період та 104,92 % від фактичних 

надходжень 2024 року. Крім того, грошові стягнення за шкоду, завдану 

навколишньому природному середовищу, склали 7,75 млн грн. 

На початок 2026 року природно-заповідний фонд (ПЗФ) Харківської 

області налічує 247 об’єктів загальною площею 74,888 тис. га. Питома вага 

площі ПЗФ у загальній території області складає 2,4 %. 

У межах виконання Державної стратегії регіонального розвитку на 

2021–2027 роки та Стратегії розвитку Харківської області на 2021–2027 роки 

проводиться робота щодо створення нових та розширення існуючих територій і 

об’єктів природно-заповідного фонду. 

Протягом року опрацьовано шість клопотань щодо створення заказників 

місцевого значення. За результатами їх розгляду територіальні громади області 

повідомили про недоцільність створення зазначених об’єктів до припинення 

воєнного стану. 
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У зв’язку зі зміною власників або користувачів земельних ділянок 

проведено роботу з переоформлення охоронних зобов’язань щодо 20 заповідних 

територій Харківської області. 

Відповідно до статті 60 Закону України «Про природно-заповідний фонд 

України» та з огляду на необхідність попередження випадків передачі у 

приватну власність третім особам земельних ділянок, розташованих у межах 

ПЗФ, активізовано роботу щодо встановлення меж територій та об’єктів ПЗФ у 

натурі. У 2025 році розглянуто та погоджено матеріали щодо встановлення меж 

у натурі (на місцевості) для трьох об’єктів ПЗФ загальною площею 252,8 га. 

За інформацією Північно-Східного міжрегіонального управління лісового 

та мисливського господарства, з метою збільшення лісистості регіону 

у 2025 році лісокористувачами Харківської області фактично виконано роботи з 

лісовідновлення на площі 1114,2 га та проведено доповнення лісових культур у 

лісовому фонді на площі 1405,14 га. 

У зв’язку з реформуванням лісової галузі та відповідно до вимог чинного 

законодавства, органами лісового господарства проводиться робота з 

оформлення права постійного користування землями лісогосподарського 

призначення. Зокрема, обласною військовою адміністрацією надано дозволи на 

розроблення технічної документації з інвентаризації земель лісогосподарського 

призначення державної власності загальною площею 99,4 тис. га, з яких 

18,2 тис. га вже затверджено та передано у постійне користування 

лісогосподарським підприємствам регіону. 

Стан атмосферного повітря в Харківській області визначається багатьма 

чинниками, серед яких основними є викиди забруднюючих речовин від 

промислових підприємств та транспортних засобів. 

Головним джерелом забруднення атмосферного повітря в регіоні 

залишаються промислові викиди. Найбільші обсяги забруднення 

забезпечують такі підприємства, як Зміївська теплова електрична станція ПАТ 

«Центренерго» (52,26 % від загальної кількості викидів), ПрАТ «Харківська 

ТЕЦ-5» (5,33 %), КП «Харківські теплові мережі» (4,36 %), а також об’єкти 

Філії газопромислового управління «Шебелинкагазвидобування» Акціонерного 

товариства «Укргазвидобування» (до 5 %). 

Переважну частку викидів від пересувних джерел в області формує 

автомобільний транспорт, тоді як частка викидів виробничого транспорту є 

значно меншою. 

Додатковим суттєвим негативним чинником є ведення активних бойових 

дій на території регіону, що погіршує якість атмосферного повітря як прямим, 

так і непрямим способом. Прямий вплив включає детонування снарядів, 

застосування артилерійської зброї та авіаційних боєприпасів. Непрямий вплив 

полягає у виникненні пожеж в екосистемах, а також унаслідок атак на 

промислові об’єкти, зокрема нафтобази, автозаправні комплекси та інші 

інфраструктурні об’єкти. 
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Основні забруднювачі атмосферного повітря у 2025 році 
 

№ 

з/п 
Підприємство – забруднювач 

Валовий викид, 

тонн (прогнозні 

дані) 

1. Зміївська теплова електрична станція ПАТ 

«Центренерго» 
13439,463 

2. Об’єкти Філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ 

«Укргазвидобування» 
9840,194 

3. ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» 1314,907 

4. КП ««Харківські теплові мережі» 981,200 

5. Філія «Теплоелектроцентраль» ТОВ «ДВ 

нафтогазовидобувна компанія» 
697,668 

 

Концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі залежить 

від загального обсягу викидів, місцезнаходження та висоти джерел 

забруднення, рельєфу місцевості, а також метеорологічних умов. 

Спостереження за станом атмосферного повітря в місті Харкові 

здійснюються Харківським регіональним центром з гідрометеорології на 10 

стаціонарних пунктах спостереження, обладнаних комплексними лабораторіями 

«ПОСТ-1» та «ПОСТ-2». Спостереження проводяться щоденно, за винятком 

святкових днів. У 2025 році відібрано та проаналізовано 48 681 пробу повітря за 

20 забруднюючими інгредієнтами. 

Індекс забруднення атмосфери міста (ІЗА) у 2025 році становив 2,46, тоді 

як у 2024 році − 3,21. 

У рейтингу комплексних індексів забруднення атмосферного повітря 

(КІЗА) міст України, який формується за результатами спостережень 

гідрометеорологічних організацій у 35 містах, Харків у першому півріччі 

2025 року посів 31 місце з показником КІЗА = 2,5. За даними 2024 року місто 

перебувало на 30 місці з КІЗА = 3,2. 

У Харківській області триває реалізація Національного плану скорочення 

викидів (НПСВ) від великих спалювальних установок. 

НПСВ розроблено на виконання зобов’язань України перед Енергетичним 

Співтовариством (Директива ЄС 2001/80/ЄС) та затверджено розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 року № 796-р «Про 

Національний план скорочення викидів від великих спалювальних установок». 

Метою Плану є поступове зниження викидів діоксиду сірки, оксидів азоту та 

пилу від великих спалювальних установок (із номінальною тепловою 

потужністю 50 МВт і більше) до 31 грудня 2033 року. 

До операторів Харківської області, на спалювальних установках 

яких передбачено скорочення викидів зазначених забруднюючих речовин 

та впровадження заходів з будівництва очисного обладнання, належать: 

Зміївська теплова електрична станція ПАТ «Центренерго», Філія 

«Теплоелектроцентраль» ТОВ «ДВ нафтогазовидобувна компанія», ПрАТ 

«Харківська ТЕЦ‑5», а також об’єкти Комунального підприємства «Харківські 
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теплові мережі», зокрема ТЕЦ‑3, ТЕЦ‑4, котельні Павлового Поля та котельні 

Салтівського житлового масиву. 

Попри воєнний стан та постійні ракетні удари з боку Російської Федерації, 

виконання Національного плану скорочення викидів залишається для регіону 

одним із пріоритетних завдань у процесі реформування паливно‑енергетичного 

комплексу, наближення до стандартів Європейського Союзу, реалізації Цілей 

сталого розвитку ООН та імплементації Європейського зеленого курсу. 

На виконання пункту 20 Порядку здійснення державного моніторингу в 

галузі охорони атмосферного повітря, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 серпня 2019 року № 827 «Деякі питання здійснення 

державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря», на 

офіційному вебсайті Харківської обласної військової адміністрації розміщено 

Програму державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря 

на 2021 – 2025 роки для зони «Харківська». Програму погоджено Міністерством 

захисту довкілля та природних ресурсів України 27 жовтня 2021 року та 

затверджено рішенням Харківської обласної ради від 25 листопада 2021 року 

№ 279-VIII. 

Заходи, передбачені цією Програмою, не реалізовано у зв’язку з веденням 

активних бойових дій, постійними обстрілами території області та відсутністю 

фінансування. 

У 2025 році проєкт «Впровадження державного моніторингу в галузі 

охорони атмосферного повітря» включено до напрямів публічного інвестування 

(додаток 2) Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 

Харківської області на 2026 – 2028 роки, затвердженого розпорядженням 

начальника обласної військової адміністрації від 15 грудня 2025 року № 1153 В. 

Водні ресурси Харківської області формуються як за рахунок атмосферних 

опадів (місцевий річковий стік, ґрунтова волога, підземні води), так і за рахунок 

зовнішнього притоку з прилеглих територій. Регіон характеризується вкрай 

низькою забезпеченістю водними ресурсами − лише 1,8 % від загальних водних 

ресурсів України. 

Показники водоспоживання в області поступово зменшуються. Якщо у 

2000 році в області було спожито 408,0 млн м3 свіжої води, у 2020 році −  

291 млн м3, то у 2024 році, у зв’язку з повномасштабною збройною агресією 

Російської Федерації та значним скороченням обсягів виробництва й 

водоспоживання для побутово-питних потреб, цей показник становив лише 

183,3 млн м3. 

На території області найбільш негативний вплив на водне середовище 

спричиняє забруднення органічними речовинами як від точкових, так і від 

дифузних джерел. Основним фактором такого забруднення є діяльність міських 

агломерацій, зокрема скидання зворотних (стічних) вод комунальними 

підприємствами. 

Потужність очисних споруд, за даними форми 2ТП-водгосп (річна) за 

2024 рік, становить майже 470,0 млн м3. 
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Фактичний скид стічних вод до поверхневих водних об’єктів у 2024 році 

становив 195,0 млн м³ (у 2020 році − 312,2 млн м³). Із загального обсягу: 

забруднених − 3,9 млн м³; 

нормативно чистих − 74,6 млн м3; 

нормативно очищених на очисних спорудах − 116,5 млн м3. 

Статистичні дані за 2025 рік наразі перебувають на стадії опрацювання та 

узагальнення. 

Ураховуючи підписання Україною Угоди про асоціацію з Європейським 

Союзом у 2014 році, в Україні загалом та в Харківській області зокрема вжито 

заходів щодо імплементації Водної Рамкової Директиви ЄС. Зокрема, 

впроваджено інтегроване управління водними ресурсами на основі басейнового 

принципу. 

У 2024 році в межах розроблення планів управління річковими басейнами 

для басейнів річок Сіверський Донець та Дніпро було проведено уточнення та 

коригування заходів, спрямованих на зменшення забруднення та поліпшення 

гідрологічного режиму. Програмою заходів передбачено реконструкцію очисних 

споруд і мереж водовідведення комунальних підприємств, будівництво нових 

очисних споруд та мереж, а також виконання робіт, спрямованих на зменшення 

гідроморфологічних змін. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01 листопада 2024 року 

№ 1077-р затверджено плани управління річковими басейнами Дніпра та Дону 

на 2025 – 2030 роки. Реалізація цих Планів розпочалася у 2025 році. 

 

8.2. Управління відходами 

 

На території Харківської області обліковується 7 полігонів промислових 

відходів та 80 місць видалення твердих побутових відходів. Зазначені об’єкти 

функціонують лише там, де це дозволяє безпекова ситуація, тобто на 

територіях, що пройшли розмінування та де не ведуться активні бойові дії. 

Повномасштабне вторгнення Російської Федерації завдало значної шкоди 

інфраструктурі та довкіллю області. Унаслідок бойових дій утворилася велика 

кількість відходів від руйнувань. Організація їх обліку здійснюється 

виконавчими органами сільських, селищних і міських рад, а також військовими 

адміністраціями населених пунктів. Станом на 31 грудня 2025 року, за наявною 

в обласній військовій адміністрації інформацією, в області обліковано понад 

206,018 тис. тонн відходів від руйнувань. Ці дані постійно оновлюються. 

Відходи від руйнувань вивозяться на існуючі об’єкти видалення побутових 

відходів (полігони, сміттєзвалища). Їх оброблення здійснюється шляхом 

сортування та подрібнення. Оброблені матеріали використовуються для 

укріплення ґрунтових доріг, облаштування тимчасових доріг, як деревина для 

опалення, а також як будівельні матеріали. 

Органи місцевого самоврядування та виконавчої влади орієнтовані на 

забезпечення дотримання вимог природоохоронного законодавства під час 

управління відходами від руйнувань, зокрема щодо роздільного збирання 
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небезпечних відходів. Там, де це дозволяє безпекова ситуація, активізовано 

роботу зі збільшення обсягів збирання будівельних відходів від руйнувань. 

Через наслідки військової агресії Російської Федерації проти регіону, 

істотні зміни у чинному законодавстві у сфері управління відходами, критичний 

брак фінансових ресурсів, а також необхідність урахування вимог європейських 

директив і стандартів, в області виникла потреба у впровадженні нової моделі 

управління відходами. Зокрема, йдеться про поділ області на кластери з 

визначенням раціональних та економічно обґрунтованих місць розташування 

підприємств з оброблення та видалення побутових відходів, а також 

сміттєсортувальних пунктів. 

Завдяки активній позиції обласної військової адміністрації Харківську 

область включено до пілотного проєкту Програми міжнародної технічної 

допомоги WM4U «Посилення управління побутовими відходами в Україні» 

(далі – Програма). Програма фінансується Урядом Швеції через Шведське 

агентство з питань міжнародної співпраці та розвитку (Sida) і реалізується 

Шведською асоціацією місцевих влад та регіонів (SALAR International) 

у співпраці зі Шведською асоціацією з управління відходами та переробки 

(Avfall Sverige). 

24 січня 2025 року обласною військовою адміністрацією підписано 

відповідний меморандум про взаємодію, основною метою якого є підтримка у 

вдосконаленні планування системи управління відходами в області та 

розробленні регіонального плану управління відходами, що відповідатиме 

стандартам та нормативам Європейського Союзу. 

У межах Програми на базі Лозівського кластеру підготовлено Базовий звіт 

«Стан системи управління відходами в територіальних громадах області» та 

отримано необхідні рекомендації від шведських партнерів. Наразі спільно з 

Програмою здійснюється розроблення регіонального плану управління 

відходами Харківської області. 

Добудовано комплекс з переробки твердих побутових відходів із системою 

збору полігонного газу та виробництва електричної енергії у місті Дергачі в 

рамках спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проєкту. 

Наразі об’єкт перебуває на стадії пусконалагоджувальних робіт, здійснюється 

утилізація полігонного газу з виробленням електричної енергії. 

У 2025 році в області проведено щорічну акцію «За чисте довкілля» з 

дотриманням усіх заходів безпеки в умовах воєнного стану. Під час акції з 

благоустрою, у місцях, де дозволяла безпекова ситуація, здійснювалися заходи з 

приведення територій у належний санітарно-екологічний стан, зокрема: 

очищення від сміття берегів водойм у населених пунктах; прибирання та 

впорядкування прибудинкових територій, скверів і парків, дитячих, 

господарських та спортивних майданчиків; впорядкування кладовищ, 

меморіальних комплексів, братських могил, місць почесних поховань; 

прибирання вулиць, тротуарів і доріг; ліквідація несанкціонованих 

сміттєзвалищ. 
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Загалом у межах акції в області ліквідовано 471 несанкціоноване 

сміттєзвалище загальним обсягом 9,383 тис. м3. 

За участю 18 345 осіб, залучених до весняних толок, висаджено: 56,3 тис. 

дерев, 33,4 тис. кущів, 27,2 тис. м2 квітників, упорядковано 206,3 тис. м2 газонів. 

Прибрано 12 963 тис. м2 прибудинкових територій, впорядковано 201 парк і 

сквер, облаштовано: 817 кладовищ, 327 братських могил, 58 меморіальних 

комплексів, 79 місць почесних поховань. 

У 2025 році за рахунок коштів обласного бюджету (обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища) реалізовано заходи 

з придбання техніки для збору, транспортування, перероблення, знешкодження 

та складування побутових відходів. Зокрема для територіальних громад 

області придбано 20 одиниць спеціального транспорту на загальну суму 

103,849 млн грн. 

Харківською обласною військовою адміністрацією в особі Департаменту 

захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації спільно з Громадською організацією «Збережи 

Дніпро» (Save Dnipro), у співпраці з міжнародною некомерційною організацією 

Safecast (Японія, США) та за підтримки компанії Blues Inc. (США), у 2025 році 

розпочато реалізацію проєкту з розвитку громадського моніторингу 

радіаційного фону в Україні. 

У межах цього проєкту Save Dnipro впроваджує незалежну мережу 

моніторингу радіаційного фону в режимі реального часу. Для цього 

використовуються автономні автоматичні пристрої Radnote, що працюють на 

вбудованих сонячних батареях, передають дані через мобільний зв’язок і здатні 

функціонувати навіть за умов блекаутів. 

Станом на цей час у місті та області встановлюються 7 автономних 

автоматичних пристроїв Radnote: у місті Харкові (центр, північ, захід), а також 

у містах Лозова, Ізюм, Берестове та у селищі Шевченкове. 

З метою забезпечення громадськості доступом до екологічної інформації на 

офіційному вебсайті Харківської обласної військової адміністрації 

розміщується інформація екологічного спрямування, зокрема дані щодо 

моніторингу стану навколишнього природного середовища міста Харкова та 

Харківської області. 

У 2025 році розроблено Екологічний паспорт Харківської області 

за 2024 рік та Доповідь про стан навколишнього природного середовища в 

Харківській області у 2024 році. Зазначені документи розміщено на вебсайті 

Харківської обласної військової адміністрації та направлено до Міністерства 

економіки, довкілля та сільського господарства України. 

Вирішуються питання забезпечення вразливих верств населення твердим 

паливом для проходження опалювального сезону 2025 – 2026 років шляхом 

координації діяльності між Кластером з питань житла та непродовольчої 

допомоги ООН, міжнародними та благодійними організаціями − партнерами 

Кластеру, районними державними (військовими) адміністраціями, органами 
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місцевого самоврядування та військовими адміністраціями населених пунктів 

області. 

За наявною інформацією від територіальних громад, міжнародних 

організацій та благодійних фондів, уже забезпечено твердим пічним побутовим 

паливом майже 50 тис. вразливих домогосподарств. Зокрема: 

орієнтовно 45 тис. домогосподарств отримали грошову допомогу для 

самостійного придбання пічного побутового палива; 

орієнтовно 5 тис. домогосподарств забезпечено натуральною допомогою 

(дровами, пелетами, брикетами). 

Робота щодо забезпечення населення твердим паливом для проходження 

поточного опалювального сезону триває. 

Стан отримання економічно активними суб’єктами господарювання 

дозвільно-погоджувальної природоохоронної документації перебуває на 

постійному контролі обласної військової адміністрації. 

Протягом 2025 року: 

розглянуто 32 заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проєктів документів державного планування місцевого та регіонального рівнів, 

із них 4 залишено без розгляду; 

розглянуто та надано зауваження і пропозиції до 66 проєктів документів 

державного планування та звітів про стратегічну екологічну оцінку, із них 4 

повернуто на доопрацювання; 

розглянуто матеріали щодо планованої діяльності двох суб’єктів 

господарювання та надано 2 рішення про відмову у видачі висновку з оцінки 

впливу на довкілля; 

надано 2 дозволи на спеціальне використання природних ресурсів у межах 

територій природно-заповідного фонду загальнодержавного значення; 

видано 237 дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами суб’єктам господарювання м. Харкова та 

Харківської області (на 28 дозволів більше, ніж у 2024 році), з них: 

48 дозволів − для підприємств, об’єкти яких віднесено до 2 групи, 

189 дозволів − для підприємств 3 групи, 67 документів направлено на 

доопрацювання; 

розглянуто та внесено до реєстру 391 декларацію про провадження 

господарської діяльності щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами; 

розглянуто та погоджено 10 поточних індивідуальних технологічних 

нормативів використання питної води, з них 3 погоджено, 7 направлено на 

доопрацювання. 
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9. ЦИФРОВІЗАЦІЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОСТІР 

 

9.1. Відновлення та розвиток цифрової інфраструктури 

 

На деокупованих територіях забезпечено відновлення та функціонування 

мобільного зв’язку на рівні 65% і доступу до мережі Інтернет на рівні 60%. 

З метою забезпечення безперебійного доступу до мережі Інтернет та 

покриття мобільного зв’язку, зокрема у разі настання повного відключення 

електропостачання («блекауту»): 

налагоджено взаємодію відповідальних осіб АТ «Харківобленерго» та 

АТ «Українська залізниця» для оперативного обміну інформацією з мобільними 

операторами та забезпечено безперебійне енергоживлення 54 критичних 

об’єктів електронних комунікацій; 

опрацьовано питання позачергового обслуговування оперативних груп 

мобільних операторів на автозаправних станціях області; 

забезпечено цілодобовий безперешкодний доступ ремонтних бригад 

мобільних операторів до базових станцій шляхом оформлення перепусток; 

забезпечено потреби територіальних громад, організацій та установ області 

у технічній підтримці та подальшій експлуатації систем супутникового зв’язку 

«Starlink»; 

проведено роботу з розроблення, виготовлення та розповсюдження 

інформаційних матеріалів у області щодо соціального проєкту «Генератор 

зв’язку» та необхідності підключення до енергонезалежної мережі Інтернет 

через технологію хPON. 

Організовано забезпечення роботи базових станцій зв’язку силами 

територіальних громад за умови відсутності електропостачання із 

використанням резервних джерел живлення. 

Розроблено Програму інформатизації Харківської області «Цифрова 

Харківщина» на 2025 – 2027 роки, яка затверджена рішенням Харківської 

обласної ради від 24 грудня 2025 року № 1366-VIII. 

Забезпечено координацію роботи щодо функціонування цифрових 

продуктів Комунального підприємства Харківської обласної ради «Харківський 

обласний центр комплексної соціальної підтримки», зокрема: інформаційної 

панелі «Соціальний паспорт», зовнішньої інформаційної мапи «Мапа 

соціальних послуг», мобільного застосунку «Соціальні послуги Харківщини», 

чат-бота «Турботик», гарячої лінії Харківського обласного центру соціальних 

служб «Обласна гаряча лінія Харківщини 1552». 

З метою забезпечення безпечного та безперебійного доступу до мережі 

Інтернет для медичних закладів та територіальних громад Харківської області 

організовано отримання 500 мережевих пристроїв «MikroTik» на суму понад 

3,5 млн грн. 

Забезпечено координацію структурних підрозділів обласної військової 

адміністрації, районних військових адміністрацій та територіальних громад 
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області за напрямом підвищення рівня цифровізації відповідно до регіональних 

та місцевих індексів цифрової трансформації, розроблених Міністерством 

цифрової трансформації України та опублікованих на порталі «Дія. Цифрова 

громада». На підставі верифікованих індексів цифрової трансформації 

за ІІІ квартал 2025 року Харківська область увійшла до п’ятірки лідерів: п’яте 

місце за рівнем виконання регіональних індексів цифровізації та третє місце за 

рівнем виконання індексів цифровізації територіальних громад. Верифікацію 

підсумків четвертого кварталу 2025 року наразі здійснює Міністерство 

цифрової трансформації України. 

Надано організаційну та інформаційно-методичну підтримку 

територіальним громадам області щодо: 

наповнення Єдиного державного реєстру адрес (верифіковано 96% вулиць 

та 38% адрес); 

підключення закладів загальної середньої освіти до освітньо-

інформаційної системи «Мрія» (підключено 188 закладів освіти). 

З метою забезпечення прав громадян України на використання цифрових 

копій документів через застосунок «Дія» в області до функціоналу обміну 

цифровими копіями документів підключено всі управління соціального захисту 

населення та всі центри надання адміністративних послуг. 

У межах популяризації цифрової освіти в регіоні понад 109 тис. мешканців 

області залучено до здобуття онлайн-освіти на порталі «Дія. Освіта». 

Сформовано обласну базу локацій бездротового доступу Wi-Fi з відкритим 

доступом у кількості 712 точок підключення. 

Команда «0x57», сформована за сприяння Департаменту цифрової 

трансформації регіону Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації, посіла п’яте місце на Чемпіонаті України з технологічного спорту 

у дисципліні CTF – кібербезпека серед 33 команд із 18 регіонів України. 

Скоординовано заходи щодо впровадження 42 установами хмарного 

кіберзахисту «Cisco Umbrella» та підключення шести районних військових 

адміністрацій, сімнадцяти органів місцевого самоврядування та військових 

адміністрацій населених пунктів Харківської області до адаптованих 

програмних продуктів «MISP CERT-UA» та «MISP-UA». 

Проведено навчання за темами: «Забезпечення заходів захисту 

персональних та робочих даних в умовах інформаційної війни» та «Виявлення, 

реагування та блокування загроз в інформаційно-комунікаційних системах» за 

участю фахівців Служби безпеки України для працівників Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації, районних військових адміністрацій, 

органів місцевого самоврядування та військових адміністрацій населених 

пунктів Харківської області. 

 

9.2. Адміністративні послуги 

 

Кількість точок доступу до адміністративних послуг збільшено на 71 

одиницю, або на 44%. Станом на 01 січня 2026 року у Харківській області 
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функціонує 231 точка доступу до адміністративних послуг, зокрема: 51 центр 

надання адміністративних послуг, 14 територіальних підрозділів центрів 

надання адміністративних послуг, 162 віддалених робочих місць адміністратора 

центру надання адміністративних послуг та 4 мобільні центри надання 

адміністративних послуг. 

В усіх центрах надання адміністративних послуг забезпечено 

функціонування «Єдиного вікна» для отримання послуг 

ветеранами/ветеранками та членами їхніх сімей. 

32 центри надання адміністративних послуг, або 63%, забезпечено 

можливістю встановлення відеозв’язку з перекладачем жестової мови для 

обслуговування осіб з порушеннями слуху з метою забезпечення належної 

якості надання адміністративних послуг. 

Відповідно до актуальних потреб громад центри надання адміністративних 

послуг області розширюють перелік послуг, що надаються, а саме: 

11 центрів надання адміністративних послуг запровадили надання 

адміністративних послуг Головного управління ДПС у Харківській області; 

4 центри надання адміністративних послуг почали надавати послуги 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія 

"Нафтогаз України"». 

Забезпечення безбар’єрності: 

79% центрів надання адміністративних послуг відповідають умовам 

безбар’єрного доступу; 

у 4 територіальних громадах функціонують мобільні центри надання 

адміністративних послуг; 

у 27 територіальних громадах є 33 мобільні кейси адміністратора для 

обслуговування жителів віддалених населених пунктів. 

За підтримки Міністерства цифрової трансформації України та Центру 

розвитку ініціатив «ІнСорс» у межах проєкту «Трансформаційне відновлення 

задля безпеки людей в Україні» були створені консультаційні пункти для 

бізнесу на базі центрів надання адміністративних послуг у 39 територіальних 

громадах Харківської області. Отримано 43 комплекти меблів і технічного 

обладнання на загальну суму близько 1,3 млн грн. Консультаційні послуги з 

питань ведення підприємницької діяльності отримали 1962 особи, у тому числі 

1519 підприємців та 443 наймані працівники. 

У межах співпраці з Міністерством цифрової трансформації України та 

Програмою Polaris «Підтримка багаторівневого врядування в Україні» 

Близнюківська територіальна громада Лозівського району отримала мобільну 

валізу вартістю 80,0 тис. грн для організації виїзного (мобільного) 

обслуговування під час надання публічних послуг. 
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9.3. Сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційного 

простору 

 

Упродовж 2025 року Департамент стратегічних комунікацій Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації (далі – Департамент стратегічних 

комунікацій) забезпечував системне та всебічне висвітлення актуальних питань 

державного, обласного та районного рівнів. Робота здійснювалася з метою 

реалізації інформаційної політики Харківської обласної військової 

адміністрації, оперативного інформування населення та формування довіри до 

органів державної влади в умовах воєнного стану. 

Інформаційна діяльність упродовж року вирізнялася високим рівнем 

системності. Значний обсяг оприлюднених матеріалів та їх рівномірний 

розподіл протягом року свідчать про стабільне функціонування комунікаційних 

процесів і здатність оперативно реагувати на зміни інформаційного порядку 

денного в умовах воєнного стану. 

Загалом протягом звітного періоду на всіх офіційних інформаційних 

ресурсах Харківської обласної військової адміністрації розміщено 7320 

повідомлень, зокрема: 

на офіційному вебсайті – 2130 публікацій; 

на офіційній сторінці у соціальній мережі Фейсбук – 2434 повідомлення; 

на офіційному каналі в месенджері Телеграм – 2466 повідомлень; 

на офіційній сторінці в месенджері Вотсап – 36 повідомлень. 

Також на офіційному вебсайті Харківської обласної військової 

адміністрації оприлюднено 264 відеоматеріали, з яких 203 виготовлені 

Департаментом стратегічних комунікацій (121 тематичний відеосюжет та 82 

брифінги за участю керівників структурних підрозділів обласної військової 

адміністрації, а також представників інших організацій, підприємств і установ). 

Крім того, Департаментом стратегічних комунікацій протягом року 

здійснено виробництво 840 фотозйомок та проведено майже 200 брифінгів, 

пресконференцій і підходів до медіа за участю начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова. 

Протягом звітного періоду, з метою роз’яснення державної політики та 

інформування громадськості про ситуацію в регіоні, начальник Харківської 

обласної військової адміністрації Олег Синєгубов та його заступники брали 

участь у 72 престурах і 112 включеннях у прямий ефір національного 

телемарафону «Єдині новини». 

На виконання пункту 17 Плану заходів з реалізації у 2025 − 2026 роках 

Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні 

на 2021 − 2026 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 21 березня 2025 року № 246-р, Харківською обласною військовою 

адміністрацією забезпечено організацію та проведення конкурсу з визначення 

програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для надання фінансової підтримки у 2026 році. 
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З метою сприяння врахуванню думки громадськості під час формування та 

реалізації державної політики, відповідно до розпорядження голови Харківської 

обласної державної адміністрації від 12 березня 2021 року № 120 «Про 

громадську раду при обласній державній адміністрації», створено 

консультативно-дорадчий орган − Громадську раду при Харківській обласній 

державній (військовій) адміністрації (далі – Громадська рада). 

У 2025 році Громадською радою проведено 3 засідання та 4 засідання у 

форматі «круглого столу». 

Забезпечено додержання прав національних меншин (спільнот), корінних 

народів та релігійних громад в умовах воєнного стану в Харківській області. 

Зокрема, проведено роботу зі збору інформації щодо: 

змін в етнонаціональному та конфесійному складі області; 

реалізації державних і регіональних програм та стратегічних документів у 

сфері захисту прав національних меншин (спільнот), корінних народів 

та ромської національної меншини; 

діяльності дорадчих органів; 

звернень громадян і громадських організацій; 

проведення консультацій та заходів за участю національних меншин 

(спільнот) і корінних народів; 

наявності або відсутності міжетнічних і міжрелігійних конфліктів 

та здійснення просвітницької роботи; 

функціонування медіа мовами національних меншин; 

змін у кількості громадських і релігійних організацій; 

стану об’єктів культурної та релігійної спадщини; 

забезпечення освітніх прав у закладах дошкільної, загальної середньої 

та вищої освіти; 

додержання права на свободу світогляду і віросповідання в умовах 

воєнного стану. Усього взято участь у 15 заходах.  

У 2025 році до Харківської обласної державної (військової) адміністрації 

надійшло 951 запит на інформацію, з них: 

172 – від юридичних осіб; 

566 – від фізичних осіб; 

136 – від громадських об’єднань; 

77 – від журналістів. 

Із загальної кількості запитів: 

649 – задоволено; 

85 – відмовлено відповідно до вимог Закону України «Про доступ до 

публічної інформації»; 

217 – надіслано за належністю. 

Усі запити були розглянуті та опрацьовані у строки, визначені чинним 

законодавством. 

З метою забезпечення реалізації заходів обласної цільової Програми 

сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021 – 2026 роки, 

затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 10 червня 2021 року 
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№ 140-VIII, у 2025 році затверджено кошторисні призначення у сумі 

1 589 500 грн. 

Протягом року використано 48 000 грн на проведення заходу з відзначення 

Міжнародного дня волонтера. Залишок невикористаних призначень становить 

1 541 500 грн. 

На забезпечення реалізації заходів Програми розвитку інформаційного 

простору Харківської області на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням 

Харківської обласної ради від 11 березня 2021 року № 75-VIII (далі – Програма 

розвитку інформаційного простору), у 2025 році для висвітлення діяльності 

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування медіа та 

медіаплатформах, сприяння створенню та розповсюдженню інформаційної 

продукції, організації виготовлення та розповсюдження видавничої та 

поліграфічної продукції про діяльність органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування було затверджено кошторисні призначення в сумі 

7 830 000 грн, використано за рік – 3 297 682 грн. Залишок невикористаних 

призначень становить 4 532 318 грн. 

На забезпечення реалізації заходів Програми розвитку інформаційного 

простору у 2025 році щодо фінансової підтримки Комунального 

підприємства «Регіональний інформаційний центр» Харківської обласної ради 

було затверджено кошторисні призначення в сумі 2 137 410 грн, використано за 

рік − 2 130 371 грн. Залишок невикористаних призначень становить 7 039 грн. 

 

9.4. Державний архів 

 

Упродовж 2025 року проведено 12 засідань експертно-перевірної комісії 

Державного архіву Харківської області (далі – Державний архів), на яких було 

схвалено описи на 18572 одиниці зберігання управлінської документації 

постійного зберігання, 142 одиниці зберігання науково-технічної документації; 

погоджено описи справ з кадрових питань (особового складу) на 20515 одиниць 

зберігання, 427 номенклатур справ, 25 інструкцій з діловодства, 7 положень про 

служби діловодства, 22 положення про експертні комісії установ, підприємств 

та організацій, 3 положення про архівні підрозділи. 

Проведено 4 засідання колегії та 8 засідань науково-методичної ради 

Державного архіву. 

Проводилися роботи з науково-технічного упорядкування установ, 

підприємств та організацій міста Харків: опрацьовано 377 одиниць зберігання 

документів постійного зберігання та 1949 одиниць зберігання документів з 

кадрових питань (особового складу). 

Усього за 2025 рік Державний архів прийняв на зберігання 2973 одиниці 

зберігання управлінської документації постійного зберігання на паперовій 

основі. 

Проведено 5 тематичних перевірок роботи архівних підрозділів та служб 

діловодства установ, підприємств та організацій – джерел комплектування 

Державного архіву. 
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Звітний показник Державного архіву з реставрації документів на паперовій 

основі становить 8696 аркушів. Відремонтовано 20005 аркушів на паперовому 

носії. Оправлено та підшито 7248 одиниць зберігання. На виконання завдань і 

заходів, передбачених Програмою здійснення контролю за наявністю, станом 

і рухом документів Національного архівного фонду на 2025 – 2029 роки, 

затвердженою наказом Державної архівної служби України від 02.01.2025 

№ 1-НОД, упродовж року перевірено 52625 одиниць зберігання на паперовій 

основі, 1432 одиниці зберігання фотодокументів і 1 унікальний документ. 

З метою створення фонду користування документами протягом 2025 року 

працівниками Державного архіву оцифровано 7425 одиниць зберігання 

документів Національного архівного фонду (виготовлено 1024801 файл 

цифрових копій) та 760 описів управлінської документації (виготовлено 16312 

файлів цифрових копій). 

На вебсайті Державного архіву за 2025 рік оприлюднено 1511 справ 

(1260933 файли цифрових копій). 

Удосконалено 7 описів управлінської документації. 

Державним архівом виконано 5514 запитів, із них: 659 тематичних, 

2408 біографічних, 237 генеалогічних, 120 майнових та 2090 запитів 

соціально-правового характеру. 

Упродовж 2025 року Державним архівом підготовлено 12 виставок 

архівних документів у режимі онлайн. 

Протягом 2025 року працівники Державного архіву брали участь в екохабі 

«Ілля Мечников і наука життя», ХХVІІІ Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Короленківські читання», міжнародному проєкті «Festung Archiv 

Ukraine», а також організували онлайн-лекцію для здобувачів, викладачів та 

співробітників Харківської гуманітарно-педагогічної академії. 

 

10. ОРГАНІЗАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

10.1. Структура обласної військової адміністрації 

 

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

структура Харківської обласної військової адміністрації затверджена 

Головнокомандувачем Збройних Сил України Олександром СИРСЬКИМ. 

Протягом 2025 року до структури обласної військової адміністрації були 

внесені такі зміни. 

У зв’язку з виробничою необхідністю та потребою в ефективному 

розробленні та виконанні профільних програм та проєктів з реалізації 

державної політики у сфері стратегічних комунікацій, організації виконання 

завдань державної інформаційної політики та інформаційних заходів, 

формуванні комунікаційних стратегій, концепцій інформаційних кампаній та 

інформаційних проєктів, організації та втіленні в регіоні заходів Національної 

стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні ліквідовано 

Департамент масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної 
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інформації Харківської обласної державної адміністрації як структурний 

підрозділ без статусу юридичної особи публічного права та утворено 

Департамент стратегічних комунікацій Харківської обласної державної 

адміністрації як структурний підрозділ зі статусом юридичної особи публічного 

права. 

Також з метою удосконалення системи внутрішнього аудиту, запобігання 

фактам неефективного та нерезультативного використання коштів, виникнення 

помилок та інших недоліків у діяльності Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації та підприємств, установ і організацій, що належать до 

сфери її управління, сектор внутрішнього аудиту Харківської обласної 

державної адміністрації перейменовано в управління внутрішнього аудиту 

Харківської обласної державної адміністрації із збільшенням граничної 

чисельності його працівників до 9 одиниць. 

Департамент науки і освіти Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації перейменовано в Департамент освіти і науки Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації з метою приведення найменування 

структурного підрозділу Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації у відповідність до рекомендаційного переліку структурних 

підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської держадміністрації, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 року 

№ 606 «Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів 

обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної в мм. Києві 

та Севастополі державних адміністрацій», а також для забезпечення єдиного 

підходу до організаційної побудови та назв структурних підрозділів обласних 

державних адміністрацій. 

Станом на 01 січня 2026 року до структури Харківської обласної військової 

адміністрації входять апарат та 23 самостійні структурні підрозділи. 

Апарат Харківської обласної військової адміністрації включає 

11 самостійних структурних підрозділів (патронатна служба начальника 

обласної військової адміністрації, 5 управлінь, 4 відділи та 1 сектор). Серед 

структурних підрозділів Харківської обласної військової адміністрації 

функціонують 16 департаментів, 4 управління, 1 відділ, 1 служба та Державний 

архів Харківської області. 

 

10.2. Діяльність підприємств, установ та організацій, які належать до 

сфери управління обласної військової адміністрації 

 

До сфери управління Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації належать два підприємства: Державне підприємство «Дороги 

Харківщини», Державне підприємство «Харківський будинок грамплатівок». 

Крім того, до сфери управління Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації належать Державна установа «ХАРКІВ-АРЕНА» та Державний 

заклад охорони здоров’я «Обласна туберкульозна лікарня № 3». 
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Державне підприємство «Дороги Харківщини».  

Метою діяльності Державного підприємства «Дороги Харківщини» (далі – 

ДП «Дороги Харківщини») є забезпечення розвитку автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення в Харківській області, а також 

удосконалення функціонування дорожнього господарства регіону та 

підвищення ефективності використання матеріальних, фінансових та інших 

ресурсів. 

Відповідно до Статуту є неприбутковим підприємством. Основний вид 

діяльності за кодом КВЕД – 70.10 «Діяльність головних управлінь (хед-офісів)». 

ДП «Дороги Харківщини» здійснює технічний нагляд під час поточного 

ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення. У 2025 році середньооблікова чисельність 

працівників ДП «Дороги Харківщини» становила 34 особи. 

З метою виконання поставлених завдань у межах наявного фінансування 

протягом 2025 року ДП «Дороги Харківщини» здійснювало заходи з утримання 

місцевої мережі автомобільних доріг у належному експлуатаційному стані.  

У результаті виконання комплексу робіт з поточного ремонту та 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення на території Харківської області було відновлено понад 

250 км дорожнього покриття, що забезпечило оперативний транспортний 

зв'язок для військових формувань та доступ населення до необхідних послуг. 

Крім цього, завершено поточні ремонти об’їзних маршрутів зруйнованих 

мостів через річку Сіверський Донець у с-щі Старий Салтів та с-щі Печеніги. 

Відновлено 2,2 км дорожнього покриття автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення. За рахунок коштів органів місцевого 

самоврядування виконано заходи з ямкового ремонту проїзної частини 

автомобільних доріг, що проходять територіями відповідних громад. Завдяки 

виділеному фінансуванню забезпечено безаварійний проїзд на понад 50 км 

автомобільних доріг. 

У 2025 році, зокрема влаштовано дві тимчасові переправи та виконано 

аварійно-відновлювальні роботи на двох мостових спорудах. 

Державне підприємство «Харківський будинок грамплатівок» з 

березня 2022 року не здійснює господарську діяльність. 

Державна установа «ХАРКІВ-АРЕНА» 

Основний вид діяльності – організація діяльності спортивних клубів. 

У 2025 році діяльність була спрямована на забезпечення функціонування 

споруд, а також пошук потенційних орендарів і передачу в оренду нерухомого 

майна, що обліковується на балансі установи, та проведення різноманітних 

заходів у конференц-залах. 

На кінець 2025 року облікова чисельність працівників Державна установа 

«ХАРКІВ-АРЕНА» становила 7 осіб, із них 3 – працівники-сумісники. 

Державний заклад охорони здоров’я «Обласна туберкульозна лікарня 

№ 3» виконував функції туберкульозної лікарні, яка надає медичну допомогу 

хворим на відкриті та полірезистентні форми туберкульозу. За 2025 рік 
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лікування пройшли 44 хворі. Станом на 31.12.2025 у лікарні працювали: 1 лікар 

(керівник), 7 спеціалістів немедичного профілю, 7 – господарський персонал. 

 

ВИСНОВОК 

 

Харківщина входить у 2026 рік, чітко розуміючи основні виклики та 

необхідність подальшого зміцнення стійкості. Попри високий рівень небезпеки, 

обстріли та значні пошкодження інфраструктури, у 2025 році області вдалося 

зберегти стабільне функціонування. Обласна військова адміністрація 

підтримувала роботу критичних систем і забезпечувала безперервне реагування 

на загрози, формуючи основу для подальшого розвитку та міжнародної 

взаємодії. 

У сфері безпеки та цивільного захисту реалізовано комплекс заходів: 

зміцнено територіальну оборону, розвинуто систему оповіщення, сформовано 

матеріальні резерви, організовано евакуаційні заходи та розширено 

мережу укриттів. Забезпечено функціонування регіонального 

моніторингово-аналітичного центру надзвичайних ситуацій, що підсилює 

оперативне реагування на події воєнного характеру та інші надзвичайні 

ситуації. 

Гуманітарне розмінування проводилося у значних масштабах: 

очищувалися території, знешкоджувалися вибухонебезпечні предмети, 

проводилася інформаційна робота з населенням. Створення нових зразків 

техніки для розмінування, розроблених на харківських підприємствах, посилює 

внутрішній технічний і виробничий потенціал регіону. 

Попри зниження економічної активності та збільшення бюджетного 

навантаження, фінансова система області залишалася стабільною. Доходи та 

видатки зведеного бюджету забезпечували виконання ключових функцій, а 

місцеві бюджети продовжували фінансувати оборонні та гуманітарні напрями. 

Усі бюджети територіальних громад було ухвалено вчасно. 

Економічний сектор, незважаючи на втрати, демонстрував ознаки 

відновлення. Зростала міжнародна торгівля, інвестиції та виробнича активність. 

Частина промислових підприємств переорієнтувалася на потреби оборони, що 

допомогло зберегти робочі місця й виробничі ланцюги. 

Завдяки активній міжнародній взаємодії підписано комплекс меморандумів 

із гуманітарними та донорськими організаціями, що посилило можливості для 

відновлення та розвитку регіону. 

Малий і середній бізнес продовжував розвиватися: активно реєструвалися 

нові підприємці, збільшувалися податкові надходження. Платформа «Діалог 

влади та бізнесу» залишалася ключовим механізмом для вирішення актуальних 

питань бізнес-середовища. 

У сферах соціального захисту, освіти та охорони здоров’я реалізовувалися 

важливі зміни: створювалися нові сервіси підтримки населення, розвивалася 

інклюзивна освіта, відновлювалися медичні заклади. Серед ключових 

проєктів − підземні школи, медичний комплекс «Ковчег», новий онкоцентр. 
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Відбувалася масштабна реконструкція житлово-комунальної та 

енергетичної інфраструктури. Реєструвалися пошкоджені об’єкти, 

реалізовувалися програми забезпечення новим житлом. 

Активно модернізувалася цифрова інфраструктура, розширювалася мережа 

центрів надання адміністративних послуг та посилювалася кібербезпека. 

Попри складну екологічну ситуацію, спричинену бойовими діями, 

здійснювалися заходи з моніторингу стану довкілля, управління відходами та 

охорони природних ресурсів. 

Узагальнюючи, 2025 рік підтвердив здатність Харківщини працювати в 

умовах постійної загрози, відновлювати критичні системи, забезпечувати 

економічну діяльність, підтримувати населення та зміцнювати міжнародні 

партнерства. 

У 2026 році основні зусилля будуть спрямовані на посилення безпеки, 

відновлення інфраструктури, підтримку економіки та соціальних сфер, розвиток 

аграрного сектору, цифровізацію та екологічну безпеку. Особлива увага 

приділятиметься залученню міжнародної підтримки, модернізації ключових 

галузей і створенню умов для сталого розвитку регіону.  

 


